
 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29011 

 מדינת ישראל  מאשימהה
 

 נגד
 

  בנימין נתניהו 1. נאשמיםה
 042089367 ת"ז, שאול אלוביץ' 2.
 056381353 ת"ז, איריס אלוביץ' 3.
 051659159 ת"ז, ארנון מוזס 4.

 1 :נוכחים
 2 ; עו"ד נועם הירשרוטשילד –עו"ד אלון גילדין; עו"ד טפת מויאל  : מטעם המאשימה
 3 ישראל וולנרמןעו"ד עמית חדד; עו"ד  1ב"כ נאשם  :מטעם הנאשמים

 4  עו"ד נוית נגב  4ב"כ נאשם     
<#1#> 5 

 6 

 7 פרוטוקול

 8  פרוטוקול הדיון הוקלט 

 9מר ישראל אמינוב; ע"ת  – 54גב' מרגלית ממן; ע"ת  – 53מר אליהו ג'סליט; ע"ת  – 52ע"ת  העידו: 

 10 מר ראם גור.  – 55

 11 הוגשו מוצגים: 

 12 הודעת העד, שלא לאמיתות תוכנה.  – 873; ת/872ת/ –לגבי העד אליהו ג'סליט 

 13 . 862; ת/861ת/ –לגבי העדה מרגלית ממן 

 14 . 866עד ת/ 863ת/ –לגבי העד ישראל אמינוב 

 15 . 869עד ת/ 867ת/ –לגבי העד ראם גור 

 16יוגשו מחדש לסריקה למזכירות בית  – 871ת/ -ו 870הוגשו דרך נט המשפט שני מוצגים נוספים, ת/

 17 המשפט. 

 18 
<#4#> 19 

 20 החלטה

 21 
 22 ימים.  3-2, תחל עדותו של מר יאיר לפיד. העדות תימשך 12.6.2023בדיון הבא, הקבוע ביום 

 23 
<#5#> 24 

 25 במעמד הנוכחים.  31/05/2023, י"א סיוון תשפ"גהיום  נהנית

 26 

  
 

 שופט, שחם עודד שופט, עם-בר משה שופטת, פלדמן-פרידמן  רבקה
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 1 מוקלט  פרוטוקולתמליל 

 2 20-01-67104, תיק פלילי 2023במאי  31בוקר טוב היום האב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 בוקר טוב האדון אליהו ג'סליט?

 4 : כן.סליט עד’אליהו ג

 5 אוקיי, אז שלום לך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 : שלום.סליט עד’אליהו ג

 7וכמו כל עד אתה חייב לומר את האמת כל האמת רק את אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8האמת אחר צפוי לעונשים הקבועים בחוק, בסדר? רק אנחנו צריכים אותך קרוב למיקרופון זהו זה 

 9 יו זה הסיבה שאתה צריך להיות למיקרופון שנשמע אותך וגם שתקלט.מה שעשית עכש

 10 : בסדר.סליט עד’אליהו ג

 11 אתה יכול לקרב אלייך את המיקרופון. כן חקירה ראשיתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 

 13לשאלות ב"כ המאשימה עו"ד נועם  ביט לאחר שהוזהר והתחייב כחוק משיאליהו ג'סל מר 52ע"ת 

 14 חקירה ראשית:הירש ב

 15 ש: בוקר טוב אלי.

 16 ת: בוקר טוב.

 17 עורך דין הירש.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ש: אני נועם הירש כן.

 19 ת: אוקיי.

 20 . 2015עד  2009ש:  ספר לנו בבקשה על ההיסטוריה התעסוקתית שלך בשנים 

 21 ת: בוקר טוב.

 22 ש: בוקר טוב.

 23 כמתאם )לא ברור( וסיורים  עד איזה שנה אמרת?התחלתי לעבוד במשרד ראש הממשלה  2009ת: ב
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 1 בערך.  2015עד  2009ש:  

 2 בעצם.  2014,  עד סוף 2014נדמה לי  עבדתי במשרד, אז  יצאתי, חזרתי ב 2012עד  2009ת:  מ

 3 ש: מה ביניהם בעצם לפני שחזרת? התקופה שבאמצע.

 4 ת: עבדת עם ארי הרו בחברה

 5 זה לפני שהוא חזר או אחרי שהוא חזר?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 במשרד ראש הממשלה. 2012עד  2009ת: לפני שהוא חזר, באמצע. סיפר שהוא עד עבד ב

 7 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ש: ואני שאלתי מה הוא

 9 מה הוא עשה בין לבין אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ש: בין לבין כן, כן.

 11 זהו.  ת:

 12 ש: לא, התחלת להגיד רק תשלים אולי

 13 עבדתי עם ארי הרואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ש: עבדת עם הרו.

 15 ת: עבדתי עם ארו הרו

 16 ש: איפה?

 17 ת: בחברה.

 18 ש: איזה חברה?

 3H. 19ת:  

 20 ש: אוקיי.

 21 נהג.ת: ואז  כן עד  לפני זה לפני זה מיד שיצאתי עבדתי עם עוד מישהו קצת  בתור זה 

 22 ש: כן
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 1ת: ואז  התחלתי לתאם אירועים וסיורים כאילו באופן  פרטי ואז אני חושב שהיה אולי שנה אני לא 

 2 אין לי את יש לי את הלינקדאין אבל  אפשר לבדוק הלינקדאין יודע.

 3 ש: אוקיי בסדר גמור.

 4 ת: היה שנה ואז עבדתי עם ארי וכן ואז חזרתי.

 5חזרה למשרד ראש הממשלה? אתה יכול לתאר  3Hיך הגעת מש: כן ואז חזרת אוקיי ואיך באמת  א

 6 את החזרה?

 7,  ארי התקשר אליי פעם אחת אמר שאני הוא רוצה שתבוא, 2014ניראה לי זה לא היה שלם  2014ת:  

 8 צריך את עזרתך, בתור הנהג ועוזר, וזהו. 

 9במשרד ראש ש:  מתי בעצם סיימת את התפקיד שלך אחרי שחזרת? זאת אומרת מתי סיימת לעבוד 

 10 הממשלה?

 11 .2014ת: אני חושב ממש סוף 

 12 ש: אוקיי ולמה? למה עזבת את התפקיד?

 13 וזהו אז פשוט כמו שאומרים רצית להיות )לא ברור( תשלם את המחיר.   L4 L5ת: היה לי בעיות גב,  

 14 ש: כשאמרת שעבדת בתפקיד של עוזר, עוזר של מי היית?

 15 ת: של ארי.

 16לנו בבקשה על התפקיד של עוזר מה זה אומר להיות עוזר של ארי? מה ש: אוקיי,  ואתה יכול לספר 

 17 זה כולל?

 18ת:  שעות ארוכות,  הרבה נהיגה, להיות באוטו לישון באוטו,  זה גם גורם לבעיות גב,  זהו כל הזמן 

 19 להיות  להיות זמין אתה חוזר לאחד התפקידים הכי חשובים שיש.

 20 ר של ארי  קרא שהתבקשת על ידו להקליט שיחות טלפון?ש: אוקיי,  באיזה מידה בתקופה שהיית עוז

 21 ת: לא זוכר את התאריך המדויק.

 22ש: לא שאלתי באיזה מידה זה קרה זאת אומרת זה קרה בכלל? שאלתי באיזה מידה זה קרה 

 23 שהתבקשת על ידי ארי באותה תקופה להקליט שיחות טלפון, זה קרה? קרה האירוע הזה?
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 1 ת: כן.

 2לא אפריע אבל זו שאלה זה בסדר אין לי שום בעיה אבל באיזה מידה התבקש אני  :עו"ד עמית חדד

 3 להקליט שיחות זה וודאי שאלה מנחה אין בעיה אני לא מתנגד אבל

 4 ש: אוקיי.

 5 אני דווקא רציתי לומר :4ב"כ נאשם 

 6 כמה פעמים התבקשת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 )לא ברור( אם אתה רוצה אין מחלוקת. עו"ד עמית חדד:

 8 ש: אוקיי מעולה אז תוכל  תוכל לספר? 

 9 כמה פעמים התבקשת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ת:  פעם אחת.

 11 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ש: מתי זה היה?

 13 ת: אני לא זוכר את התאריך.

 14 ש: בערך?

 15 ת:  היה חם היה קיץ.

 16 ה שנה? אתה זוכר באיזה שנה?ש: באיז

 17 .2014ת: 

 18 .2014 עו"ד עמית חדד:

 19ש: אוקיי בסדר גמור,  ואתה יכול  לתאר את אוקיי אתה יכול לתאר את הפנייה זאת אומרת איך ארי 

 20 פנה אלייך?

 21ת:  ארי היה בחו"ל אני לא יודע איפה אבל הוא היה בחו"ל, ניראה לי ארצות הברית והוא התקשר 

 22הוא רוצה שאני יעזור לו  הוא צריך להקליט שיחה חשובה,  וזהו אז  ניסיתי לעזור   אליי ואמר שהוא

 23 לו  כפי העדות שמסרתי
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 1 אנחנו לא יודעים מה העדות שמסרת.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 ת: הם לא יודעים?

 3 ש: הם לא יודעים, הם שומעים אותך עכשיו אתה מספר להם.

 4 אנחנו שומעים אותך לראשונה עכשיו.אב"ד:  -לדמן פ-כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ת: אוקיי.

 6 לא ראינו מה מסרת.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 ת: אה סורי אני חשבתי ש

 8 לא לפעמים אנחנו רואים אצלך לא.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9ניסיתי להדריך אותו איך להוריד   ת: אוקיי  אז זה היה כן סביבות צהריים  הוא התקשר אליי, אני 

 10אפליקציה או משהו, היה עידן אחר, ופשוט  הוא לא הצליח, אז הוא שאל אם יש לי אפשרות להוריד 

 11 אפליקציה ולעשות את זה, אז  אמרתי כן,  וזהו ואז

 12 אז הורדת אפליקציה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 ת: סליחה?

 14 אז מה עשית?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 ת: אז  הוא התקשר אליי  ואז כנראה כן הוא עשה שיחת ועידה,  וזהו היה שיחת ועידה. 

 16 וזה הוקלט איפה? באיזה טלפון? זאת אומרת איך?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ת: בטלפון האישי שלי.

 18 פי מה ששמעת?ש: ולמה הוא היה צריך להקליט? ל

 19 ת: לא יודע, לפי מה ששמעתי או לפי מה?

 20 ש:  לפי מה ששמעת מארי למה הוא היה צריך להקליט את השיח.

 21 לא, אתה יכול לשאול מה שמעת מארי לא למה היה צריך להקליט את השיחה. עו"ד עמית חדד:

 22 ש: אוקיי מה שמעת מארי בהקשר של הקלטת השיחה?

 23 שיחה חשובה והוא רוצה שאני אעזור לו להקליט. ת:  בדיוק מה שאמרתי, יש לו 
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 1 ש: אוקיי.

 2 ת: זה מה ששמעתי ממנו.

 3 ש: אתה זוכר שהוא פירט מעבר לכך?

 4 ת: לא.

 5 ש: אוקיי אז אני ארענן

 6 ת: לא שלא זוכר הוא לא פירט מעבר לכך.

 7 ש: אוקיי  בחקירה שלך אמרת משהו אחר. 

 8 לרענן זיכרון)לא ברור( אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 ת: מה אמרתי?

 10 שירענן את זיכרונו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ש: כן אני

 12לא אבל הוא אמר זה לא שאני לא זוכר, הוא לא אמר, אין פה עניין של זיכרון אני  עו"ד עמית חדד:

 13 גם רואה את ההודעה.

 14 לא שאלתם את ארי על זה.איזה רלוונטיות יש לזה? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 טוב בוא נתקדם. עו"ד עמית חדד:

 16 טוב תמשיך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ת: לא הבנתי מה השאלה.

 18מה הוא אמר בחקירה? מה הוא אמר בחקירה? אם יש שם אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 משהו אחר. 

 20 ט את השיחה איתו?ש: מה ארי אמר לך לגבי האדם שהוא רוצה להקלי

 21 ת: הוא לא אמר עם מי זה.
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 1,  בשורות 1ש: הוא לא אמר לי מי זה, אוקיי, אז אני מבקש לרענן את זיכרונך בהודעה שלך בעמוד  

 2אמרת ארי אמר לי שהוא רוצה שאני אקליט שיחה, שהוא מפחד שמישהו רוצה לסבך אותו  24 – 23

 3 ולעשות לו משהו רע, אתה זוכר את זה?

 4 שהוא מפחד?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ש: שהוא מפחד שהוא רוצה לסבך אותו ולעשות לו משהו רע.

 6 ת: כן.

 7 ש: אתה זוכר את זה?

 8 ת: כן.

 9 ש: אוקיי, 

 10 ת: אפשר גם לקבל עותק?

 11 לא. עו"ד עמית חדד:

 12 ש: לא, לצערי

 13 ת: לא לקחת כאילו.

 14 ש: לא לא אנחנו

 15 ת: בסדר.

 16 ש: נשאל ומה שאתה זוכר תגיד,  אני חושב שעוד לא אמרת למה הוא לא הקליט בעצמו את השיחה? 

 17 הוא סיפר עו"ד עמית חדד:

 18 ת:  היה עידן אחר היה פלאפונים פשוטים מאוד

 19 ש: אוקיי.

 20 הוא אמר שהוא לא הצליח.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21אפליקציה  ושזה היה באמצעות שיחת ועידה,  בסדר.  ש: אוקיי,  וסיפרת שעשית את זה באמצעות

 22 אוקיי, אמרת עכשיו שאתה לא יודע פרטים עם מי הייתה השיחה נכון?

 23 ת: עכשיו אני יודע אבל כן.
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 1ש: אוקיי אבל אז, למה בעצם לא ידעת אם זאת אומרת אתה היית צד לשיחה למה, איך זה יכול 

 2 להיות שאתה לא יודע?

 3 ה, עברתי סיווג בטחוני אתה אמור לא יש מידור,  אתה לא שואל שאלות.ת: יש הרבה דברים שאת

 4 ש: אוקיי אבל אתה עצמך היית צד לשיחה.

 5 ת: לא.

 6 ש: לא?

 7 ת: אני רק חיברתי ביניהם ואני הנחתי את הפלאפון.

 8 ש: אה הנחת את הפלאפון אוקיי  טוב

 9את זה אבל הוא אמר אני לא ת: אני חושב שארי גם אמר לי לעשות את זה, אני לא יודע אם אמרתי 

 10 צריך להיות חלק מהשיחה.

 11 מהטלפון של ארי. 28/10/14ש: אוקיי  אני אגיש לבית המשפט ואני אציג לך הודעות בינך לבין ארי מה

 12 ת: זה היה בעשירי? חשבתי בקיץ.

 13 זה לא קיץ.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ת: ישראל אפשר זה היה מה סליחה? 

 15 )לא ברור(. חדד: עו"ד עמית

 16 סוף אוקטובר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ת: כן יש גם גשם אחרי שבועות. 

 18 כן. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 global warming. 19ת: אולי זה נכון לגבי ה

 20 רק שנייה רק רגע רגע אחד.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 לא?זה הוגש  עו"ד עמית חדד:

 22 רגע, רק שנייה לאן הגעתם במוצגים של ה)לא ברור(.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 גברתי אנחנו הגשנו את זה.  עו"ד עמית חדד:
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 1 שנייה, זה הוגשאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 )לא ברור(.

 3 את המזכר רק תורידו עו"ד עמית חדד:

 4 רגע אחד.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 )לא ברור( שיחות אחרות מה זה קשור? :4ב"כ נאשם 

 6 את המזכר תורידו. עו"ד עמית חדד:

 7 ש: אין בעיה.

 8 872להוריד את המזכר? להוריד? )לא ברור( אני מסמנת ת/אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 לפי הרשימה ששלחתם. 

 10 )לא ברור(.

 11 )לא ברור( שאני אעקוב על התפים אז עוד הפעם את ת'? עמית חדד: עו"ד

 12 .872 :4ב"כ נאשם 

 13לפי מה שסימנו ששלחו לנו בנט את כל האחרון היה  872אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

781. 14 

 15 בסדר גמור. עו"ד עמית חדד:

 16 . 782אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ואת זה אמרנו )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 18ש:  טוב אז ההודעות  מוצגות בסדר הפוך מהסדר הכרונולוגי שלהם לכן פתחתי לך העמוד האחרון, 

 19זאת אומרת ההודעה האחרונה היא בעצם ראשונה כרונולוגית רק נעבור עליהם בקצרה, אתה יכול 

 20 להסביר לבית המשפט מה זה

 21קודם כל מה השאלה? מה הולכת להיות השאלה לגבי רק אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ההודעות?
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 1ש: השאלה היא רק להסביר אותם להסביר מה מהות של ההודעות האלה. , אז אתה יכול רק להסביר 

 2 לגבי ההודעות הראשונות פה?

 3 ת: מלמטה או מלמעלה?

 4 ש: מלמטה למעלה. 

 5 טוב אני מניח שקודם כל אתה זוכר?  עו"ד עמית חדד:

 6 ש: מה?

 7 זוכר את ההודעות? ו"ד עמית חדד:ע

 8 ש: מה שאתה זוכר כמובן

 9 מה שנתחיל ב)לא ברור(אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ש: כן, כן בדיוק.

 11 ת: אני למען האמת אני, אני רואה את ההודעות אני לא זה לא שאני זוכר אותם

 12 )לא ברור(.

 13 ת: מה?

 14 להתחיל.  לא אני אומר לחברי שככה צריך עו"ד עמית חדד:

 15 ת: אוקיי, 

 16אז כבודכם אם הוא לא זוכר את ההודעות כמו שהוא אמר נדמה  just a second עו"ד עמית חדד:

 17 שלקרוא אנחנו יודעים טוב לפחות כמוהו אין לי בעיה שיסתכל ויראה אם הוא נזכר

 18 אולי שיסתכל.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 זיכרון. אבל בהנחה אין לו עו"ד עמית חדד:

 20 אתה הסתכלת עליהם עכשיו ואתה לא זוכר אותם?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 ת: אני

 22 אחרי שאתה מסתכל, תסתכל עליהםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 ש: אתה רוצה רגע להסתכל עליהם אולי זה ירענן את הזיכרון שלך?
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 1 רגע לעבור על כל ההודעות שיסתכל. תן לואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 ת: אני שוב זה נשמע כמו שמשהו

 3אתה מאשר אותם או אתה לא זוכר את תוכנם לומר אותם כרגע זה מה שאתה  עו"ד עמית חדד:

 4 אומר.

 5ת: אני לא זוכר אותם אבל זה יכול להיות  זה יכול להיות אני לא יודע אין לי את הפלאפון ואין לי את 

 6שמרתי הודעות אבל בסדר זה, הסתכלתי על זה באני הסתכלתי בריענון, אז  זה  ההודעות ואני לא

 how do I recode a conversation on my phone? 7,  2014איזה שנה זה? 

 8לא אין צורך שתקריא רק אם אתה יכול להוסיף לנו משהו אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 כי

 10 אנחנו קוראים, אתה יודע מה ברגע שהעד אמר שהוא לא זוכר אין בעיה אנחנו עו"ד עמית חדד:

 11 דובר לא מזוהה: כן זה הוגש בסדר זה בתיק כן

 12 הגשת את זה, לא אמרתי לא ביקשתי שלא תגיש. עו"ד עמית חדד:

 13 ש: בסדר אז רק נעבור לרגע ל

 14 דובר לא מזוהה: הודעה רק אם הוא זוכר.

 15 ות: כאילו אני זוכר מה היה 

 16 ש: תספר מה היה.

 17 ת: כמו שאמרתי הוא ביקש ממני

 18 רק שנייה זה לא מה שהוא סיפר הרגע?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 הוא סיפר. עו"ד עמית חדד:

 20 ש: אני רק רוצה לשאול אותך על משהו שעוד לא התייחסת אליו בינתיים.

 21 ת: כן.

 22 מה כתבת שם לארי? תוכל להקריא או להסביר   17:55ש: לגבי ההודעה מ
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 1שזה אומר בעברית כן,  I think his doing the same I heard a bipעם נקודה אוקיי,   yesת:  כתבתי  

 What’s yes? 2מה השאלה קודם? 

 3 ש: לא רק אני שואל לגבי ההודעה הזאת.

 4 כבודכם שוב אנחנו גם באנגלית אנחנו יודעים לקרוא. עו"ד עמית חדד:

 5 ה אבל שוב, ת: אני יודע מה זה ז

 6 ש: רק להתייחס.

 7 ת: אני חושב שהוא שאל אותי שוב לא דיברנו אני זוכר שלא דיברנו זה היה

 8 אליהו אליה ברשותך שנייה עו"ד עמית חדד:

 9 מה כתבת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 כבודכם אני בכל זאת רוצה עו"ד עמית חדד:

 11 יסביר מה הוא כתב.רגע שאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12שנייה כבודכם אין בעיה שיסביר באמת שאין לנו שום התנגדות אני גם לא רוצה  עו"ד עמית חדד:

 13להקשות בכלל, אבל אני חושב שיותר נכון קודם כל לשאול על זיכרון לפני שמציגים הודעות, כך גם 

 14אות הודעה אחרת כבודכם הנחה פעם אחר פעם הליך בזה, אחרי שממצים את הזיכרון אפשר להר

 15אנחנו דורסים את הזיכרון, עם הודעה אנחנו לא מקבלים את הזיכרון האותנטי אין לי במקרה הזה 

 16 הכל בסדר זה באמת זה לא בשוליים של התיק זה בשולי שולי שוליי

 17 הוא אמר כבר שהוא לא זוכר את זה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18לא נכון את זה לא שאלו אותה בנושא הזה גברתי אני מכיר את ההודעה הקצרצרה  עו"ד עמית חדד:

 19שלו, יש לי את היתרון הזה שגברתי לא ראתה את ההודעה, אני חושב שאני יכול לעשות את זה שוב 

 20לא כהתנגדות אולי עדיין אפשר לשאול אותו מה הוא זוכר, אין גם בעיה בנושא הזה דומה 

 21 ם האלה )לא ברור(.שהמחלוקות הם בענייני

 22אני רק אומר שברעיון עד הוא הסביר וזה בפניי חברי מה הוא זוכר לגבי ההודעה  עו"ד ישראל וולנרמן:

 23 הזאת וכמו שחברי אמר כיוון שהציג גם את ההודעה הזאתי אין פה מחלוקת חבל.
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 1 אוקיי בוא תגיד רגעאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 שוב אני לאת: אני יודע מה זה אני 

 3 מה אתה זוכר?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ש: מה אתה זוכר?

 5ת: אוקיי אני כן  אני שוב, אני לא זוכר את המילים הספציפיים אם בזה כתבתי עם נקודה אבל הוא 

 6 שאל אותי האם קיבלתי את האם זה הוקלט

 7 ש: אוקיי

 8שזה אומר שברגע שהתחבר השיחה אז כן  I think his doing the same I heard a bipת: אז אמרתי 

 9שמעתי שלושים שניות אפילו פחות אני לא יודע להגיד , והנחתי את הפלאפון אני זוכר זה היה טיוטה, 

 10 הנחתי את זה על הצד ימין הייתי ליד סינמה סיטי,  וזהו אז 

 I think his doing the same? 11מה זה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 : שהוא גם מקליט.ת

 13 מי זה הוא?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ת: אני לא יודע.

 15 הדובר השלישי, הדובר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ת: כן.

 17 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ש: אוקיי.

 19 ת: אז  ושמעתי איזה ציף.

 20 חה אחר כך?ש: מאה אחוז,  מה עשית עם ההקלטה של השי

 21ת: זה נשמר בפלאפון, היה לי אפליקציה אז ששומר שיחות טלפון עד היום יש לי את זה, לא אותו 

 22אפליקציה אבל  כל שיחה מוקלטת,  זה היה ממש פעם כאילו שהשתמשתי בזה  זה נשמר בפלאפון 

 23 וזהו. 
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 1 ש: מעבר לזה שזה נשמר בפלאפון  עשית איתה משהו נוסף?

 2 ת: לא.

 3 ה על ידי מישהו מתישהו?ש: היא התבקש

 4 ת: לא.

 5 ש: אוקיי, 

 6 ת: לא, המשטרה ביקש את הפלאפון.

 7 ש: אוקיי.

 8 ת: והבאתי להם את הפלאפון.

 9 ש: אתה הקשבת לשיחה?

 10 ת: לא. מתי?

 11 מתישהו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ש: מתישהו

 13 ת: לא.

 14 ש: אתה אי פעם

 15 ת: לא שהמשטרה קיבל את הפלאפון אז  הם לא

 16 אוקיי. ש:

 17 ת: אני לא יודע הם לקחו את הפלאפון

 18לפני המשטרה, בין זה לבין המשטרה עבר זמן, מתישהו אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 הקשבת לשיחה הזו?

 20 ת: לא.

 21 בכלל לא.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ת: בכלל לא.

 23 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ואיפה ההקלטה היום? ש: אוקיי 

 2 ת: אני לא יודע אפילו בענן.

 3 ש: מה?

 4 ת: אני לא חושב שהיה חיבור לענן אז  בטלפון כנראה. 

 5 ש: אוקיי

 6 .100או  50ת: כאילו זה אני חושב שזה מוחק אחרי 

 7 ש: אוקיי.

 8 ת: אבל מסרתי להם את זה ואמרו לי אחרי כמה חודשים אפשר לקחת בחזרה והשארתי את זה שם.

 9 יפה הטלפון עצמו? ש: וא

 10 איפה הטלפון?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ת: אני חושב בתחנת עפולה, משטרת עפולה.

 12 ש: אוקיי, בסדר.

 13 ת: אני לא יודע זה לפני המון שנים.

 14 ש: אוקיי בסדר.

 15ת: הם התקשרו אליי אחרי תקופה ואז אמרתי אני כבר יכול להיות שעזבתי את הצפון או זה ואמרתי 

 16אני חושב בין הראשונים ואז  זה כבר היה ישן  note  2בסדר זה יכול להישאר שם זה היה פלאפון ישן 

 17 ? 17 15מתי הגיעו?  14מ

 18 ?2014ש: 

 19 ת: לא המשטרה.

 20 מתי הוא נחקר?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 כן. 2017ש:  נחקר ב

 22 הכור שלי כאילו הוא היה תינוקזה כבר תקופה היה פלאפון של הבן  2017ת: אז זה היה ב

 23 ש: כן.
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 1ת: גם המסך היה חצי שבור כזה הוא לא היה בשימוש והיה לי פלאפון אחר ואז ביקשו את זה ואז 

 2 לקחתי לו את זה.

 3 ש: אוקיי מעולה, טוב תודה רבה אלי.

 4 ת: תודה.

 5 חקירה נגדית?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 כן כן. עו"ד עמית חדד:

 7 עורך דין חדד. עורכת נגב גם חוקרת?אב"ד:  -פלדמן -ופטת ר' פרידמןכב' הש

 8 ככל הנראה לא.  :4ב"כ נאשם 

 9 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 

 11 עו"ד עמית חדד:לחקירה נגדית מר אליהו ג'סליט ב 52ע"ת 

 12כל הדברים פה  ש:  א' אני מבקש את סליחתו של בית המשפט רק אני הגעתי היום, ואת התפעול של

 13 הדברים עדיין חדשים לי אז יכול שיהיו

 14 חסרה לך )לא ברור(.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15ש: כן אמרתי בלי נועה אנחנו אבודים כולנו. אליהו ממש חקירה קצרצרה ברשותך, אתה עבדת בלשכת 

 16 ראש הממשלה פעמיים בעצם נכון?

 17 ת: כן.

 18 כן? 2011 – 2009כת ראש הממשלה זה ש: פעם אחת בתחום האירועים בלש

 19 ת: כן.

 20 ש: ופעם שנייה

 21 .12ת: אני חושב 

 22 אוקיי ואתה עבדת אז תחת גיל שפר נכון? 12ש: 

 23 ת: בהתחלה תחת גיל שפר נכון.
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 1 2014ש: ואחר כך ב

 2 ת: ארי היה כאילו מנהל הלשכה אז.

 3 ש: ארי היה מנהל לשכה

 4 רפואיות.ת: כן ואז הוא עזב  ניראה לי גם  מסיבות 

 5 ש: רפואיות נכון.

 6 ת: ואז ניראה עוד שנה אחרי זה המשכתי שמה.

 7 כעוזר של ארי הרו.  20014ש: הבנתי ופעם שנייה ב

 8 ת: כן. 

 9ש: כן, ואתה סיפרת שאחרי שאתה עוזב תפקיד כעוזר של ארי הרו אתה ממשיך עדיין בפריימריז של 

 10 הליכוד נכון?

 11 ת: נכון.

 12 אולי משהו כזה? 15ש: עד חודש מרץ 

 13 ת: מתי שהיה את הבחירות. 

 14 ש: כן.

 15 ת: בסביבות מרץ כן.

 16 ש: בסדר כמה דברים

 17 ת: אני גם עבדתי בין לבין עם  אם זה עוזר.

 18 ש: כן מאה אחוז אולי זה עוזר.

 19 אז  2009ת: אני גם עבדתי לפני בליכוד כאילו לפני 

 20 ש: מאה אחוז את תכף נראה אם זה עוזר תכף נראה.

 21רוצה אני זה משרד ראש הממשלה היו התאריכים האלו אבל אני עבדתי בליכוד  ת: לא כאילו אני לא

 22 מלפני ואחרי.
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 1ש: בסדר גמור, אני רוצה לראות כמה דברים אולי אתה מכיר או לא מכיר לא שאלו אותך בנושא הזה 

 2נראה אם אתה יודע את זה, אתה  אני מניח שבגלל שארי הרו היה צמוד לראש הממשלה ואתה היית 

 3ואולי גם לפני כן אתה היית יחסית בטח פיזית  2014של ראש הממשלה של ארי הרו אז בטח ב עוזר

 4 קרוב לראש הממשלה היו לך אינטראקציות איתו?

 5 ת: כן לפעמים כן.

 6 ש: כן, אני מניח שאת הנוהג של ראש הממשלה לעשן מפעם לפעם סיגריה אתה ראית?

 7 ת: מידי פעם.

 8 מכתב ששלח לי יאיר כספרי אתה מה מכיר את כספריוס? ש: מידי פעם, אני רוצה להראות לך

 9 ת: כן.

 10 ש: כן, אני רוצה להראות לך מכתב שהוא שלח לי.

 11 ת: כספי.

 12 ש: כספי, בוא נראה רק שנייה

 13 ת: הייתי קורא לו כן כספי.

 14 ש: כספי, גם אנחנו כספי, הרבה יותר נחמד. הו, רגע.

 15 אדון אליהו. יש לך מסך,אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ת: כן.

 17 יש לך מסך משלך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ש: אני מקריא לך בסדר?

 19 ת: אוקיי. 

 20 ש: אומר כספרי

 21 ת: רגע אני כתבתי את זה? 

 22 ש: לא זה מכתב שכספריוס נתן לי.

 23 ת: אבל אני כתבתי את זה?
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 1 ש: לא, כספי

 2 תכל למטההוא חתום תסאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 ש: כתב לי מכתב ונתן לי אותו.

 4 ת: אה אוקיי, אוקיי.

 5 בסדר?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ת: כן כי אני אומר זה

 7 ש: אם יותר קל לך באנגלית אני אחקור אותך באנגלית אבל

 8 ת: לא לא אני פשוט אני מסתכל על זה

 9 ש: בסדר.

 10 ת: אני יכול לקרוא.

 of course. 11ש: 

 12 ?ת: אפשרי

 you  don’t need to read out loudly you can read to your self. 13ש: 

 14 ת: אני אקרא בקול, אני עובד במשרד

 15 ש: אז אני אקריא אז אני אקריא

 16 אין צורך אין צורך תקרא את זה לעצמך זה בסדר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ש: אולי קשה לו לקרוא בעברית.

 18 ת: אז אני אקרא?

 19 אז תקריא לו אם קשה לו לקרוא בעבריתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ת: לא אני אקרא בשקט או בקול.

 21 בשקט.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ש: בשקט לעצמך. 

 23 ת: בסדר. כעוזר ליוסף?
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 1 ש: לא, יועץ, גברתי אני פשוט אקריא זה בסדר?

 2 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3, בלשכת ראש הממשלה במסגרת 2009ש: יהיה יותר קצר, אני עובד במשרד ראש הממשלה משנת 

 4עבודתי תפקידי כעוזר יועץ בלשכה, עבדתי ואני עובד עד היום בצמוד לראש הממשלה, את העובדות 

 5 האלו אתה מכיר הם נכונות כספריוס אתה יודע שהוא עובד צמוד לראש הממשלה?

 6 ת: כן.

 7אורך השנים נקראתי מספר רב של פעמים על ידו לרכוש עבורו סיגרים, עברו הרכישות ראש ש: כן, ל

 8הממשלה היה משלם לי לפעמים באותו הרגע ולפעמים לאחר זמן קצר אני מניח שאתה נחשפת במהלך 

 9 השהות שלך במשרד ראש הממשלה לעובדה שכספריוס קנה לראש הממשלה סיגרים נכון?

 10 . 2009וס היה שם בת: אני לא חושב שכספרי

 11זה פחות משנה, עכשיו אני מדבר על  2010ש: אני חושב שכן אני גם בדקתי את זה אבל בוא נניח שמ

 12 החלק השני, על זה שלאורך השנים כספריוס עבד צמוד לראש הממשלה את זה אתה יודע? 

 13 ת: היה כן.

 14 ש: כן.

 15 י.ת: הוא היה גם אני חושב גם בתור נהג של מישהו אני לא זוכר מ

 16ש: לא נהג של מישהו אבל זה באמת לא משנה הנקודה שחשובה לי אם אתה יודע הרי אני , לא חקרו 

 17אותך על זה, אם זה על זה שלאורך השנים כספריוס רכס סיגרים לראש הממשלה, ראש הממשלה נתן 

 18 לו כסף וכספריוס קנה עבורו סיגרים, אתה מכיר את זה? אתה זוכר משהו כזה?

 19 , יכול להיות שזה קרה אני לא יודע.ת: אני לא מכיר

 20 ש: בטוח שזה קרה השאלה אם אתה מכיר.

 21 ת: לא.

 22 ש: לא, אתה יודע את עזרא סיידוף אתה מכיר?

 23 ת: כן.
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 1ש: אתה יודע שעזרא סיידוף קנה סיגרים לראש הממשלה? אני מניח שאתה יודע, אני יכול להראות 

 2 לך מכתב שעזרא סיידוף שלח לי.

 3 ן כאילו עזרא אחראי על כל הרכישות.ת:  כן אני חושב שכ

 4 ש: כן, אני אראה לך עזרא אומר שהרבה פעמים הוא קנה סיגרים

 5 ת: רגע אבל לא קראתי את כך המכתב.

 6 זה בסדר כבר שאלו אותך על מה שכתוב שם.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 מכתב אם אתה מכיר או לא?ש: זה לא מבחן בקיעות בכל מכתב, אני מציע את הנקודה הספציפית ב

 8 ת: כן.

 9 ש: עכשיו על עזרא אתה אומר שאתה יודע שהוא קנה סיגרים לראש הממשלה.

 10לא הוא אמר שהוא אחראי על הרכישות הוא אמר אני מניח הוא לא אמר שהוא  עו"ד נועם הירש:

 11 יודע

 12 הוא אמר שהוא חושב שכן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 הוא אמר אני מניח שכן עו"ד נועם הירש:

 14ת: עזרא אני גם הייתי הולך לעזרא שראש הממשלה היה צריך עטים אז  ראש הממשלה מידי פעם 

 15 שקלים אז  10היה אומר מארי לזה צריך עטים הוא אוהב עט פיילוט  זה עט של ה

 16 ש: )לא ברור( יקרים לראש הממשלה

 17 ת: מה?

 18 מישה גם.ש: אני אומר זה עט יקר עשרה שקלים יש עטים בח

 19 ת: זה איך אני אקרא נובע?

 20 ש: נובע.

 21ת: נובע אז  אני יודע שהוא אוהב את הנובע  אז תמיד לארי היה עטים כאלה ולי היה עטים כאלו 

 22 שראש הממשלה צריך אז מבקש מארי ואז ארי מבקש ממני

 23 ש: מאה אחוז אנחנו )לא ברור( עטים מר 
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 1 ת: לא אבל עזרא כאילו זה דברים

 2קים אני אסביר לך מה אני רוצה ואז אולי זה יהיה יותר ברור כי עטי נובע זה דבר חשוב ש: אנחנו עוס

 3 שקלים זה בהחלט מחיר ראוי לעט, אני רוצה לבוא ולהראות פה במשפט 10וגם עטים ב

 4 ת: לא לראש הממשלה אני מסכים איתך

 5אש הממשלה נתניהו ש: לא לא זה נכון בסדר זה )לא ברור( מה שאנחנו רצינו לבוא ולהראות זה שר

 6קנה בעצמו סיגרים אז כספריוס אומר אני קניתי הרבה פעמים לראש הממשלה סיגרים בכלל יש הרבה 

 7אנשים שאומרים את זה, ראש הממשלה שילם לי, אז שאלתי אותך אם אתה מכיר לגבי כספריוס 

 8 אתה אומר בהגינותך כספריוס אני לא מכיר נכון?

 9ן עכשיו אני מבין את השאלות,  כן ראש הממשלה היה  קונה דברים ת: לא אני מכיר אותו אני  זה כ

 10 עם הכסף שלו זה נכון.

 11ש:זה ברור אני לא מדבר אבל דברים באופן כללי חלב ולחם במכולת אני מדבר על גם לא עטים, הגם 

 12 שעטים אמרנו זה דבר חשוב.

 13 ת: ואני שילמתי עליהם הרבה פעמים.

 14 ש: מאה אחוז.

 15 השאלה היא על סיגרים כרגעאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ש: עבור הסיגרים.

 17 לא עטים ולא דברים אחרים, סיגרים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ת: אוקיי.

 19האם אתה יודע שהוא רכש סיגרים באמצעות עוזרים, נהגים, אנשים שהיו עם: -כבוד השופט משה בר

 20 כסף והם קנו עבורו סיגרים?סביבו ששילם להם 

 21 ת: כן.

 22 ש: אוקיי בסדר נסתפק בתשובה

 23 אפשר להסתפק בזה.עם: -כבוד השופט משה בר
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 1ש: נסתפק בתשובה הזאת,  אמרת מקודם שאמר לך ארי הרו שחברי הקריא לך מההודעה אתה לא 

 2ארי על  זכרת את זה שאיפה זה? איפה ההודעה? זה איזה מישהו שרוצה לסבך אותו נכון? שאמר לך

 3 הצד השני בשיחה שאתה לא ידעת מי הוא שזה מישהו שרוצה לסבך אותו, נכון? אישרת את זה כאן.

 4 ת: כן.

 5שנחקרת אתה לא זכרת בדיוק מה המילים  2017ש: כן, אלו לא המילים המדויקות של ארי נכון? ב

 6 .2014שארי אמר לך ב

 7 ת: כן אני חושב שככה גם אמרתי את זה אני חושב שהוא אמר

 8 ש: אני בטוח שאמרת אני חושב אבל אין לנו הודעה מוקלטת ולכן המשטרה כותבת מה שהיא רוצה.

 9 ת: אין מוקלט?

 10ש: אין מוקלט אולי יש ולא הביאו לנו תכף נאמר על זה כמה מילים, בהחלט יכול להיות שהיה מוקלט 

 11 ולא נתנו לנו אבל בכל מקרה אנחנו קיבלנו רק מה שבכתב יד ולכן אני רוצה

 12אנחנו מדברים על החקירה שלך מה שיש בכתב יד בחקירה אב"ד:  -פלדמן -ב' השופטת ר' פרידמןכ

 13 שלך במשטרה אוקיי?

 14 ת: זה לא כתב יד שלי.

 15 לא אבל זה מה שרשמו כשחקרו אותך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 רשמו את זה מפיך.עם: -כבוד השופט משה בר

 17בסדר? שתבין על מה אנחנו מה אתה רואה ומה אנחנו אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 מדברים.

 19 ת: אני אמרתי את זה גם ל

 20 לא בסדר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 שמה?עם: -כבוד השופט משה בר

 22 בסדר אני רק מסבירה לךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1אליי הביתה  ואני בטוח שזה מוקלט, אני גם אמרתי  ת: הפרקליט הנכבד, אדון הנכבד  אני זוכר שבאו

 2 זה לאדוני

 3 שהחקירה שלך מוקלטת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ת: כן.

 5 ש: אוקיי תכף נאמר על זה כמה מילים לא נשאיר את זה ככה אבל רק אני רוצה שתאשר לי

 6זה שוב  אני לא הצלחתי לקרוא ת: אני אמרתי כאילו ואז שבאתי שבוע שעבר? שבועיים הסתכלתי על 

 7 את זה  וכן אני זה כאילו זה אני יכול להגיד שזה מדויק אבל  עוד פעם זה לא זה לא

 8 ש: זה לא מדויק.

 9 ת: אני לא זוכר אם זה מדויק.

 10 ש: אה אוקיי עכשיו רגע אמרת דבר חשוב

 11 כרון מת: אני הסתכלתי רעננתי את הזיכרון זה נשמע בסדר אבל אני כאילו זה לרענן זי

 12 .2014אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 .17ל 14ת: 

 14 .23ש: זה 

 15 כולל לא כאילו אז וגם  היה לי שני ילדים מאז  23ת: אחרי מ

 16 ש: ילדים זה סגולה לזיכרון. 

 17 למה אתה בטוח שהחקירה שלך הוקלטה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ת: למה אני בטוח?

 19 אשאל על זה אני תכף אשאל על זה.ש: גברתי אני תכף 

 20 ת: אני יכול להגיד אבל כן.

 21 ש: אני תכף אם זה בסדר.

 22 כן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 ש: אם זה בסדר
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 1 ת: לא זה משהו שאני הייתי שם.

 I will ask you 2ש: אני יודע 

 3 ת: אה אוקיי.

 4ניין, את כתב היד אתה לא יכול לקרוא בכל מקרה אתה אומר דבר מע I will not explain my selfש: 

 5 כך אתה הסברת.

 6 ת: נכון.

 7ש: אוקיי אז גם בשלב החקירה אני מבין שבטח לא הקריאו לך את הכל אלא נתנו לך לראות את זה 

 8 נכון?

 9 או שלא.עם: -כבוד השופט משה בר

 10תקשרו אליי ת: אני זוכר ישבנו בשולחן בבית שלי באו אליי לצפון,  ולא אמרו שהם מגיעים פשוט ה

 11 .433אמרו לי תבוא עוד פעם ל

 12 ש: עוד הפעם?

 13 ת: כן.

 again? 14ש: 

 15 ת: כן. 

 16 ש: כמה פעמים היית שם?

 17 ואז פעם אחת באו אלי הביתה לצפון אז גרתי בגבעת זאב ואז עברתי. 433ת: פעם אחת ב

 18 באיזה נושא? 433ש: למה רצו שתבוא ל

 19 הרבה שאלות ת:  מה זה היה? שאלו אותי שאלות  אותם הרבה שאלות

 20 ש: מהסוג הזה?

 21 מתי כשהייתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ת: בהכל.

 23 מתי כשהיית בלהב או כשהיו אצלך בבית?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1ת: שניהם הפעמים אבל להב היה פעם ראשונה  אני לא יודע איזה שנה זה היה אבל  גם אני גם אמרתי 

 2 זה מזהרגע זה מזה או 

 3 ש: מה זה מזה כי לנו יש רק נייר אחד אז אם תוכל להסביר לנו מה זה מזה.

 4 ת: אז אני הייתי בלהב יום שלם ואז הגעתי  ואז באו אליי הביתה כמה שנים אחרי או משהו

 just a second . 5ש: 

 6 גם בלהב גם הקליטו הכל? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 חקרו אותך בלידובר לא מזוהה: ברור 

 8 ש: אפשר אפשר בבקשה? אפשר תודה אפשר?

 9 הוא אומר ששאלו אותו הרבה שאלות.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 על מה נשאלת בלהב אתה זוכר? עם: -כבוד השופט משה בר

 11 ש: אפשר? 

 12 תן לעד להשיב אולי.עם: -כבוד השופט משה בר

 13 ש: כן זה

 14 שאלת בלהב?על מה נעם: -כבוד השופט משה בר

 15 ת: הרבה דברים.

 16 גם קשור לתיק שלנו? שאלות דומות ששאלו אותך בבית?עם: -כבוד השופט משה בר

 17 .5000אמרו שאין  5000ת: אני לא יודע עד היום את כל הסדר תיקים והאני גם אמרתי  יש לנו 

 aliya could you please elaborate regarding you’re first interrogation in Lahav? 18ש: 

 19בצהריים  אמרו לי תבוא עכשיו ללהב,  5 4ת:  כן היה גם לא זוכר מתי זה היה בדיוק, התקשרו אליי ב

 20אמרתי שאני  שאני באמת הייתי חולה גם אז,  שתי המקרים הייתי חולה גם שבאו לצפון אמרו לי 

 21תקתי ואמרתי לאשתי תבוא אמרתי חברה אני חולה אני גר בצפון היום זה לא קרוב,  ואני זוכר שאני ני

 22שניראה לי הם יגיעו לפה עוד שעתיים  הייתי עדיין בפיג'מה שבאו אבל הפעם הראשונה התקשרו אליי 

 23צהריים אמרו תבוא עכשיו  אמרתי שאני לא מרגיש טוב וגם אמרתי בקשר למה זה וזה ואמרו  5 4ב
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 1זה  זה החוק, אז  סתם לא נחקר אתה  צריך לתת עדות אמרתי מה זה עדות מה אמרו אתה חייב

 Perry 2אמרתי אוקיי אז  אני למדתי כאילו לא למדתי אני ראיתי הרבה  תכניות עורכי דין באמריקה 

mason 3 

 Perry mason. 4אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ש: כן.

 6אני אתקשר לעורך דין שלי אז אמרו  so I call ma lawyerאז אני אמרתי אוקיי  Perry masonת: 

 7 לא יכול להתקשר לעורך דין שלך אז אמרתיאתה 

 8 אתה לא יכול להתקשר לעורך הדין שלך.עם: -כבוד השופט משה בר

 9 ת: כן.

 10 ככה אמרו לך.עם: -כבוד השופט משה בר

 11 ת: כן לא כי זה אמרו שזה מתן עדות ואתה אין לך זכות לעורך דין.

 12עורך דין לפחות במדינת ישראל טוב זה אולי במדינות אחרות אין זכות לעם: -כבוד השופט משה בר

 13 אמורה להיות זכות כזו לא תמיד מכירים בה, טוב תמשיך.

 14ת:  אז וגם אמרתי להם חברה אני לא יכול להגיע עכשיו אני ממש לא מרגיש טוב  היה לי סוג של 

 15דקות רבע שעה  אמרתי להם שלא  10שפעת כזה  ואז אמרו טוב אז  נחזור אליי אז חזרו אליי אחרי 

 16הם כאילו אמרתי להם חברה אני לא יודע מה אבל זה היה מצחיק אמרתי אני אמריקאי  למרות 

 17בדתי במשרד ראש הממשלה אני עדיין אמריקאי ואני רוצה לדבר עם עורך דין כאילו אז אמרו טוב  שע

 18 אתה יכול לדבר עם עורך דין מי העורך דין שלך 

 19 מי עורך הדין שלך?עם: -כבוד השופט משה בר

 20 ת: יאיר גולן.

 21 לא הם שאלו אותך מי עורך הדין שלך?עם: -כבוד השופט משה בר

 22 ת: כן.

 23 טוב.: עם-ברכבוד השופט משה 
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 1 ת: אז אמרתי יאיר גולן  והוא בן אדם טוב.

 2 עורך דין מצוין.: עם-ברכבוד השופט משה 

 3אבל ממש  8או  7 6ת: בתל אביב היום  אז אמרו טוב אז  אתה יכול להיות פה אני לא זוכר אם זה היה 

 4 מוקדם  אתה יכול

 5 בבוקר? 6: עם-ברכבוד השופט משה 

 6אני בטוח  קמתי מוקדם כי הייתי אני הגעתי אז אמרו אתה יכול להגיע אתה יכול   7 6ת: זה היה או 

 7 או משהו כזה. 8לדבר עם עורך דין שלך אבל אתה צריך להתייצב באני חושב שעה 

 8 טוב.: עם-ברכבוד השופט משה 

 9 ת: גרתי אז בגבעת זאב אז התקשרתי ליאיר גולן

 10 לו אותך. ש: אם ברשותך אפשר לדלג לחקירה על מה שא

 11 ת:  על הכל, כל הדברים מה מי מו זה ארי.

 12 ש: שאלו על ביבי נתניהו?

 13 ת: כן.

 14 ש: מה שאלו עליו? 

 15 ת:  אותם שאלות אם 

 16 ש: אני מצטער  שאני נודניק א' אין החקירה הזו לא מוקלטת.

 17 ת: חייב להיות.

 18 ש: אני שאלתי לפני רגע אם יש תמליל של חקירה ואמרת לי שלא.

 19 )לא ברור( רש:עו"ד נועם הי

 20 ת: אם אני הקלטתי בפלאפון ככה

 21 ש: שאלתי האם החקירה מתומללת.

 3H 22אז אני אבדוק רגע אמרתי זה שאני לא מכיר בעל פה כל החומרים של התיק  עו"ד נועם הירש:

 23 ש: טוב בסדר.
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 1 אני אבדוק )לא ברור(מ אם כל עוד אני לא זוכר אם כל עד מסכים להאזנות. עו"ד נועם הירש:

 2אז תבדוק. ועדיין אני זכאי בהחלט לשאול את העד על חקירה כששואלים אותו על ראש הממשלה ש: 

 3 ולנו מר אליהו

 4 ת: כן.

 5 ש: אני לא מצליח לקרוא גם את הכתב של

 6לא לא אל תסתכל על זה עכשיו אנחנו לא שם עכשיו תתעלם, אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אנחנו עכשיו בחקירה בלהב.

 8 בחקירה בסדר?: עם-ברהשופט משה כבוד 

 9ש: אז אתה אומר ששאלו אותך על ראש הממשלה את כל השאלות, אנחנו לא יודעים איזה שאלות 

 10 שאלו אותך בסדר אליהו ולכן הייתי שמח לשמוע ממך מה שאלו אותך על ראש הממשלה?

 11 ת: 

 12 השאלות וניסו לחפש ש: אין לי ספק ששאלו אותך על ראש הממשלה ואין לי ספק ששאלו אותך על כל

 13 על מה נחקרתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ש: כל דבר פסול על ראש הממשלה אבל אם תוכל לספר בעצמך

 15 ?433על איזה עניין נחקרת בלהב אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ת: לא נחקרתי.

 17 לא אני שאלתיאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 על מה התבקשת למסור עדות?: עם-ברמשה כבוד השופט 

 19 אני שאלתי הרי מסרתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ת: הודעה.

 21 הודעה.: עם-ברכבוד השופט משה 

 22 לא נחקרת כחשוד אבלאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 יוקת: אני אין לי את הלא עשו לי הכנה אז אני לא אין לי אני זוכר אני לא זוכר בד
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 1 לא בדיוק בערך.: עם-ברכבוד השופט משה 

 2 ת: על הכל מה העבודה שלך ומה זה מה אתה עושה היום איפה זה וכאילו הכל.

 3בקשר לראש הממשלה שאלו אותך שאלות בקשר לראש הממשלה או לאי : עם-ברכבוד השופט משה 

 4 הרו ולראש הממשלה?

 5 ת: כן כן.

 6 מה למשל?: עם-ברכבוד השופט משה 

 7 כן מה? כן מה מהם?אב"ד:  -פלדמן -ת ר' פרידמןכב' השופט

 8 ת:  אם גם לגבי סיגרים אם הוא קיבל מתנות  אם

 9 מי קיבל מתנות? ראש הממשלה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10ת: כן ראש הממשלה, הגברת, שאלו , בעיקר ככה כאילו אם קיבלו מתנות אם  אם ראית משהו לא 

 11 הרבה בסדר  אם  היה הרבה עליי

 12 ש: היה הרבה?

 13 ת: היה הרבה עליי.

 14 ש: עלייך אבל באיזה הקשר עלייך?

 15 ת: הכל כמו סיווג.

 16 )לא ברור( נשמעים פה )לא ברור(: עם-ברכבוד השופט משה 

 17 מתי הייתה החקירה הזו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 כאילו שוב אני לא כל כך עקבתי וגםת:  לפני שבאו אליי הביתה  אני חושב לפני עם כל הדבר עם ארי 

 19 אתה זוכראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ?2015ש: 

 21 כמה זמן לפני החקירה בבית?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 כמה זמן: עם-ברכבוד השופט משה 
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 1שהייתי בגנר ת: איזה שנה שנתיים שנה שנתיים, אני גרתי בגבעת זאב ואז זה היה כבר שנה ניראה לי 

 2 עבדתי בגנר.

 3הגיעו אלייך הביתה ושאלו שאלות אלה שאלות דומות למה שנשאלת : עם-ברכבוד השופט משה 

 4 בלהב אותם שאלות באותו עניין?

 5ואמרתי להם חברה  09ת:  בגדול לא זה התחיל עוד פעם הכל אותו דבר הם באו מוקדם  ניראה לי 

 6 אני מבקש אין לי בעיה  אני אגיע אתכם

 7 אני שואל על השאלת, ממה שאתה זוכר, השאלות.: עם-ברד השופט משה כבו

 8 ש: האם שוב שאלו אותך על הסיגרים? סליחה שאדוני שאני

 9 זה בסדר.: עם-ברכבוד השופט משה 

 10ש: שאלו אותך גם על הסיגרים בחקירה הרי אנחנו חוקרים שחקרו אותך, יש כאן הרי חקירה ראשונה 

 11אותך על סיגרים ועל מתנות וכו' בסוגריים בלי אישור יועץ משפטי  בלהב ששם אתה אומר אתה שאלו

 12 בפני התקופה וכל )לא ברור(

 13 בלי סוגריים שאלות בלהב.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 בסדר? 17בינואר  8ש: בלי סוגריים ואחר כך חקרו אותך ב

 15 ת: אוקיי אני לא זוכר את התאריך אבל אוקיי.

 16 ש: בהנחה ולא

 17 לא זה כןת: 

 18 ש: תאריך מדויק תכף )לא ברור( על העיתון שנכון בו התאריך אז אני מקווה שבהודעה

 19 ת: אבל זה לא עיתון.

 20 ש: זה לא עיתון

 21 ת: השם שלי גם לא היה כתוב נכון פעם פעמיים שלוש.

 22 ש: אוקיי זה באמת לא בסדר.

 23 הקלטה? כך אמרתגם ההודעה אצלך בבית אתה בטוח שהייתה : עם-ברכבוד השופט משה 
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 1 ת: בטוח.

 2 אתה זוכר אם אמרו לך אנחנו מקליטים או איך אתה בטוח מה?: עם-ברכבוד השופט משה 

 3 ת:  אמרתי את זה גם לאדון כי אני שאמרתי

 4 איזה אדון?: עם-ברכבוד השופט משה 

 5 אדון גילדין. עו"ד טפל מויאל רוטשילד:

 6 ש: אדון אלון.

 7 אדון אלון.: עם-ברכבוד השופט משה 

 8 בלי אדון זה בסדר. עו"ד אלון גילדין:

 9 ת:  אני עוד לא אמרתי  איך אומרים לשופט

 10 אדוני כבודו.: עם-ברכבוד השופט משה 

 11ת: כבודו  אמרתי שבאו אליי הביתה אני כאילו  ידעתי שהם יבואו אמרתי לאשתי, זה לא נעים,  ואז 

 12ישר כזה מאוד,  והיה כבד  ואז  באו והיה להם תיק גב  ושמו את זה על הכיסא בפינה  תיק שעומד

 13אמרתי להם בהתחלה אמרתי אתם מקליטים? כאילו ואמרו אולי ואז אני חושב שזה היה אז גם ראו 

 14לי את אני חושב שזה נקרא צו שזה  לא הבנתי את הצו אבל  אמרתי יש לכם אישור לעשות את זה? 

 15 אז אמרו כן

 16 ?לעשות את מהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17ת: להקליט אותי בבית שלי כאילו ידעתי שהייתי בלהב שהכל מוקלט זה אני אם לא זה בעיה. מוקלט 

 18פה גם לא?  ואז  ואז אמרו שמע הצו הזה יש לנו  אפשרות לעשות מה שאנחנו רוצים, להפוך לך את 

 19של הבית אם אנחנו רוצים  ואז אמרתי אפשר לראות את זה ואמרו כן והסתכלתי וזה היה כתובת 

 20גבעת זאב אז אמרתי אבל אני לא בגבעת זאב אז אמרו לא כתוב פה למטה כל נכסייך או משהו אפילו 

 21אם יש לך מחסן בנצרת אנחנו יכולים  גם זה זה כולל,  אז אמרתי אוקיי טוב, אז אם כך  בסוף כל 

 22מרגיש טוב התהליך אז אני אמרתי להם חברה  אני חושב שתיים או שלוש אמרתי אין לי בעיה אני לא 
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 1אנחנו אני מעדיף הם אמרו אתה רוצה ללכת לתחנה? אמרתי לא אני מעדיף להיות פה אבל אני מבקש 

 2 שנסיים פה או שנמשיך בתחנה  אני לא רוצה שילדים יחזרו הביתה 3או  2שעד 

 3אני רוצה לשאול אותך משהו, אתה אומר שאתה בטוח אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 השהייתה הקלט

 5 ת: כן כי בסוף

 6 רגע רגע רגע, כי בסוף מה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 ת: אמרתי לאדון אלון שהם הלכו אז וסגרתי את הדלת חזרתי למטבח והתיק עדיין היה שם.

 8 ואז?: עם-ברכבוד השופט משה 

 9שזה תיק שאמור ת: ואז  לקחתי את התיק הרגשתי את זה מאוד כבד ומאוד עומד כזה,  ואז אני חושב 

 10 להיות  לצורך זה,  ואז רצתי אחריהם  לא רצתי

 11 אבל בדקת מה יש בתיק? ראית: עם-ברכבוד השופט משה 

 12 ת: לא, לא הסתכלתי בפנים.

 13 אז איך אתה יודע שהייתה הקלטה?: עם-ברכבוד השופט משה 

 14 בעצםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15שאני אמרתי להם את זה ואיך שהם לא  רצו לענות על זה  ת: כי איך ששמו את זה מלכתחילה ואיך

 16וגם זה שהשאירו את זה שמה וכנראה רצו  לא יודע מה להשאיר את זה שם, זה היה נראה כמו שרצו 

 17 להשאיר את זה בכוונה

 18 רק שנייה רק שנהיה ברורים, לא ראית מכשיר הקלטה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ת: אני חושב שהיה.

 20 לא מה אתה חושב, מה ראית?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 ת: היה להם עוד תיקים לא נגעו בתיק הזה בכלל לאורך כל

 22 אני שואלת אם ראית מכשיר הקלטה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 ת: לא.
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 1 ראית מכשיראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 לא צריך לראות את זה פיזית ת: זה מכשיר הקלטה זה אני

 3זה היה בתיק, לא לא, אתה ראית תיק ואתה חושב שזה היה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 מכשיר הקלטה כי זה היה כבד כי זה היה סגור כי זה היה ישר כי זה היה נראה את התיק לא פתחת

 5 ת: נכון.

 6שמו לך על השולחן מכשיר הקלטה נכון? אני שואלת לא אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 פתוח גלוי כמו שעכשיו לא שמו

 8 ת: שמו את זה על הכיסא ליד עם זווית טובה.

 9 אני שואלת, בוא אני רוצהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ת: זה היה ווידאו אני חושב לא הקלטה אני חושב שזה היה מכשיר ווידאו.

 11 אני רוצה לוודא שמה שאתה אומר זה מסקנה שלךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ת: כן.

 13 או אם זה משהו שראית בעיניים, עכשיואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ת: לא ראיתי את זה בעיניים.

 15 לא ראית בעיניים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ת: אני שוב

 17אתם זה הבית שלי אתם לא יכולים להקליט וכו ש: אבל אמרת מקודם אליהו אמרת שאמרת להם 

 18 אז אמרו לך אנחנו יכולים יש לנו צו, כך

 19 ת: נכון.

 20 ש: מקודם

 21 כן אבל אז הוא מדבר לכאורה על צו חיפוש.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22ש: לא, לא משנה אבל הוא שאל אותם על הקלטה והם אמרו לו שהם יכולים לכן נדמה שהם אישרו 

 23 שהם מקליטים מה שאני מבין ממך. לך
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 1 ת: כן.

 2 ש: כן

 3 ת: לא כי אני שאלתי אותם בבירור אמרתי

 4 ש: זה לא רק 

 5 ת: זה היה מוזר אוקיי?

 6 מה שאלת אותם בבירור כן? : עם-ברכבוד השופט משה 

 7ת: אני שאלתי אותם אתה מקליט? עשיתי ככה אני ישבתי ככה הם ישבו ככה אמרתי שמו את זה ככה 

 8 בזווית על כיסאבפינה 

 9 כן, כן.: עם-ברכבוד השופט משה 

 10 ת: במקום לשים את זה על הרצפה, 

 11 ומה הם השיבו?: עם-ברכבוד השופט משה 

 12 ת: מה?

 13 ומה השם השיבו מה הייתה התשובה?: עם-ברכבוד השופט משה 

 14 ת:  אמרו לא יודע.

 15 לא יודע? זה התשובה: עם-ברכבוד השופט משה 

 16 ת: כן משהו כמו

 17 אמרת שאחר כךש: לא אבל 

 18ת: לא לא אני לא הם אמרו הם אמרו לא יודע אז אמרתי יש לכם אישור לעשות את זה אז אמרו כן 

 19 הינה.

 20 ומה שהראו לך היה צו חיפוש.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 ת: כן אני לא יודע מה הראו לי אבל אני חושב שזה היה נקרא צו חיפוש. 

 22 אוקיי.אב"ד:  -מן פלד-כב' השופטת ר' פרידמן
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 1ש: אז אני רוצה עוד כמה שאלות בעניין הזה אז אתה אומר הם אומרים לך יש לנו מותר לנו להקליט 

 2 יש לנו צו זה מה שהם הודיעו לך?

 3 ת: כן.

 4 ש: כן.

 5 ת: כן.

 6 ש: אוקיי, דבר נוסף אתה ראית עינית אולי איזשהו חור בתיק? שדרכו

 7 בדרך החוצה הסתכלתי וזה היה תיק מיוחד. ת: אני חושב שכן שהרמתי את זה והייתי 

 8 ש: )לא ברור( מצלמה למצלמה צריך עינית.

 9 ת: כן, אני יודע.

 10 ש: ראית משהו כזה?

 11 ת: אני חושב שכן. 

 12 ש: אה אוקיי.

 13 ת: זה תיק טוב. 

 14ש: למשטרה אין תיקים לא טובים זאת אומרת חוץ מהתיקים שמגישים לבית המשפט אלו התיקים 

 15 התיקים האחרים הםהלא טובים, 

 16 טוב.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ש: יותר טובים, 

 18 ת: אבל החזרתי להם את זה

 19 כן.: עם-ברכבוד השופט משה 

 20ת:  וזה היה סוג של  הם חיכו במדרגות יש לי זה ואז חיכו במדרגות כאילו אני חושב שאו שהם היו 

 21שאני  יביא להם את זה אז הבאתי להם את זה ואז עוד רגע חוזרים ואומרים אוי שכחנו את התיק או 

 22 אמרתי להם בפירוש, באמת לא הקלטתם? הבאתי להם את זה ואז פשוט הלכו.

 23 ש: הבנתי, תגיד לי
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 1 ת: כאילו זה היה זה היה כן. 

 2 ש: עכשיו אתה אומר שבלהב

 3 ת: אני ביקשתי אני לא יודע אני ביקשתי אם אפשר לראות את זה.

 4ש, אבל אנחנו אני רוצה להבין קצת את לוחות הזמנים, אתה אומר שהתקשרו ש: גם אנחנו תכף נבק

 5 אלייך ואמרו לך שאנחנו רוצים לבוא שתגיע אתה אמרת שאתה חולה בסוף הם באו אלייך

 6 על איזה חקירה אתהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 ש: אנחנו עכשיו על החקירה בבית

 8 ת: זה היה ראשון

 9 עלאב"ד:  -פלדמן -רידמןכב' השופטת ר' פ

 10 בינואר. 08ש: על החקירה בבית ב

 11 החקירה בצפון.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ש: בצפון החקירה בצפון.

 13 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ש: )לא ברור( בסדר? לשאלת בית המשפט אני גם אבהיר חקירה בצפון.

 15 ת: כן.

 16 אלייך? ש: באיזה שעה הם הגיעו

 17אני אמרתי להם שאני רוצה לסיים  15או  14ת: היה כמה שעות טובות אז סביבות עשר או משהו עד 

 18 אפשר להמשיך בעפולה אם רוצים אבל . 

 19 ש: אז אתה אומר שהם כמה שעות טובות נמצאים אצלך?

 20 כנראה.  10ת: כן  מאולי עשר או תשע, כן סביבות 

 21 דקות, הוא אומר אמת או שהוא משקר? 40הם היו אצלך רק ש: אם מישהו טוען שהם הגיעו אלייך ש

 22 ת: לא.

 23 ש: משקר.
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 1 ת: בוודאי.

 2זה אמת או  15והסתיים בשעה  14:10ש: בוודאי, למשל אם כתוב בהודעה שעה שזה התחיל בשעה 

 3 שקר?

 4 ?15:00עד  14:10ת: 

 5 ש: כן.

 6 ת: שקר.

 7 ש: בטוח?

 8 ת: אני כמעט בטוח.

 9 ש: לא כמעט בטוח זה לא

 10 היה שמה גם אפשר לשאול את אשתי. היא ישבה על הספה כל הזמן.ת: אשתי 

 11 ת: זאת אומרת יכול להיות שהם הגיעו אני רואה את דוח הפעולה הם

 12 ת: אני גם ביקשתי שהיא תשב אמרתי אפשר שהיא תישאר ואז אמרו זה

 13 ש: אתה זוכר בוודאות שזה שעות לא דקות.

 14 ת: כן.

 15 ש: אוקיי.

 16 ההודעה שהם גבו ממך אתה קראת אותה בסיום מתן ההודעה? את: עם-ברכבוד השופט משה 

 17 ת: לא, אני לא זוכר שהם יכול להיות שהיה להם דפים

 18 כן.: עם-ברכבוד השופט משה 

 19 ת: אבל זה לא היה כמו כי אני שאני הגעתי הסתכלתי על זה אמרתי רגע  שהייתי בלהב אני זוכר שהוא 

 20 הקליד.: עם-ברכבוד השופט משה 

 21 ת: הקליד?

 22 כן.: עם-ברכבוד השופט משה 
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 1ת: הקליד אז אמרתי למה איפה זה כי שמה  אני חושב ש)לא ברור( על הדבר הזה  אבל לא היה את 

 2 המקרה הזה פה. 

 3 אז לא קראת את ההודעה בכלל: עם-ברכבוד השופט משה 

 4 ת: לא.

 5 )לא ברור( עליה בסוף: עם-ברכבוד השופט משה 

 6 זמן לפני שהילדים, ואז רצתי אחריהם עם התיק. ת: לא, הם הלכו אמרו טוב וסיימנו ב

 7ש: אני רוצה להבין אני רואה פה בסוף קודם כל לקרוא את כתב היד אתה לא יכול לפי מה שהסברת 

 8 לי.

 9 ת: נכון אני לא הצלחתי גם לפני שבוע.

 10 ש: אתה לא יכול לקרוא את זה.

 11 ת: אני יכול לנסות, אני

 12 לא צריך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 ת: אני בסוף אצליח.

 14 ש: בזמן אמת בבית שלך, נתנו לך לקרוא את זה והצלחת לקרוא מה שכתוב פה? כי אני מתקשה. 

 15 ת: אני היה לי עזרה  לפני שבוע,  שבועיים

 16ש: אני לא מדבר על לפני שבוע, אליהו תהיה איתי רגע אני לא מדבר על לפני שבוע אני מדבר על לפני 

 17 שש שנים בסדר?

 18ת: אני הגעתי אני בכלל לא הכרתי את זה והסתכלתי על זה והייתי צריך לעבור על זה ואמרתי זה לא 

 19 הכתב שלי, 

 20ש: יש פה חתימות למטה, זה לא חתימה שלך? אוקיי אני שואל לגבי החתימות האם משהו מזה בכלל 

 21 חתימה שלך? 

 22 ת: להגיד בפירוש שזה החתימה שלי?

 23 ש: כן.
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 1 ת: את הא.ג?

 2 דע, )לא ברור(ש: לא יו

 3 ת: לפעמים, לא לפעמים אני חותם א.ג עם צ'ופצ'יק אבל 

 4 ש: זה שלך או לא שלך?

 5 בעמוד האחרוןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ת: אני חושב, אני לא זוכר אני לא זוכר שאני חתמתי אבל בטוח  אם כן אז יש הקלטת ווידאו

 7 תסתכל בעמוד האחרוןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ש: גם בעמוד הראשון בכל העמודים יש גברתי

 9 אותו דבר? אין חתימה מלהב? כי אומר זה א.ג.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ש: לא, לא, יש משהו )לא ברור( אני יכול להראות לבית המשפט

 11 אבל אתה זוכר אם התבקשת לחתום אתה זוכר?: עם-ברכבוד השופט משה 

 12 אני לא זוכר את זה.ת: 

 13 אתה לא זוכר את זה: עם-ברכבוד השופט משה 

 14 ת: אני גם אמרתי שלא

 15 הקשקוש?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ת: אני לא הכרתי את הדף הזה.

 17 לא הכרת את הדף הזה.: עם-ברכבוד השופט משה 

 18 ת: עד לפני שבוע או שבועיים.

 19 ך את הדף הזה?ש: שאז מה? ראית את זה לראשונה מבחינת

 20 ת: כן.

 21 ש: ואמרת לתביעה אני לא מכיר את הדף הזה?

 22 ת: כן.

 23 ש: אמרת להם את זה, למר  לאדון אלון. 



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29052 

 1ת:  אני חושב שגם אמרתי היה לי בעיה ורגע מה זה לא הבנתי אם זה מזה ואז הבנתי שזה מתיק אחר 

 2 וזה מתיק אחר אבל  היה הייתי צריך עזרה לקרוא את זה אז עברנו על זה ביחד. 

 3)לא ברור(  15הסתיימה ב 10ש: עכשיו, אמרת לי שבחקירה הזאת אתה אומר שהגיעו אלייך בבוקר ב

 4 לגבי השעה

 5 , זה היה10: אני חושב סביבות ת

 6 .15אתה מאוד מדויק באמת כתוב שזה הסתיים ב 15ש: לגבי השעה 

 7אמרתי להם חברה אנחנו  אין בעיה אני אתלבש, אני אסע אתכם לעפולה אם  15או  14ת: אני זוכר או 

 8 בבית אתם רוצים אבל זה יהרוג ולא יעבור אני לא רוצה שהילדים שלי יחזרו הביתה ויהיו שוטרים

 9 ש: שנייה אני מניח ש

 10 ת: היום הם גדולים הם יודעים שאני פה.

 11 דקות מאז שהם הגיעו.  50דקות  40ש: אני מניח אבל אליהו שלא היית עושה את זה אם חלפו רק 

 12 ת: 

 13דקות לא היית אומר להם טוב חברה להתלבש  50ש: אני מניח שאם באו אלייך עד הצפון וחלפו רק 

 14 להתראות.

 15 אציה לא נעימהת: זה סיטו

 16 ש: לא אולי ה

 17 )לא ברור( פשוטות.: עם-ברכבוד השופט משה 

 18אמרת להם חברים תודה להתראות אם אתם רוצים  15ש: כן פשוטות כן הרי אתה אומר שבשעה 

 19 ניסע לעפולה כי אני לא רוצה שהילדים יבואו ויראו אותי נכון?

 20 ת: כן.

 21 דקות. 40אצלך רק  ש: אני מניח שלא היית כל כך לא מנומס אם הם היו

 22 דקות 40ת: לא הם לא היו אצלי 

 23 ש: הם היו כמה שעות אצלך.
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 1 ת: כן.

 2 ש: אוקיי זאת השאלה שלי.

 3 ת: אשתי גם הייתה שמה זה לא 

 4 ש: עכשיו אתה

 5 ת: אם צריך לשאול אותה אז היא גם היא ישבה על הספה ואני הייתי בשולחן במטבח.

 6 ש: אני אנסה לשאול אותה 

 7 ת: מה?

 8 ש: אני אומר אני אנסה לשאול אותה 

 9 ת: אפשר לשאול אותה.

 10 ש: בסדר גמור, בסדר גמור מותר גם לשאול אותה וצריך לשאול אותה וכך נעשה

 11 ת: לא אני לא סתם רוצה להכניס אותה לעניינים אבל

 12 ש: עזוב את אשתך

 13 מרו כן.ת: אחרי מה שעברתי בלהב אמרתי שאני כמו רופא אמרתי אפשר שהיא תהיה פה אז א

 14 ש: אוקיי.

 15 ת: אבל לא בשולחן אז היא ישבה בשפה. היא לא הייתה בזווית המצלמה אם זה השאלה.

 16 ש: הבנתי לא זה לא הייתה

 17 ת: והיא לא אמרה מילה.

 18ש: עכשיו אתה אומר אחרי מה שעברתי בלהב, אז בוא נדבר טיפה על מה עברת בלהב, עוד קצת, אני 

 19 על מתנות לשרה כך סיפרת נכון?מבין שחקרו אותך בלהב על סיגרים 

 20ת: שאלו הכל זה היה סיטואציה מאוד לא נעימה  ושאלות  שאלו אותי שאלות על החברה שהקמתי,  

 21שמאוד אמרתי להם מה זה קשור? מה זה קשור מה אני עושה היום? איזה חברה פתחתי איך קוראים 

 22 הםלה, הם כאילו ידעו את השם של החברה שלי שזה מאוד הציק לי,  ש
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 1ש: ברשותך אליהו אני בטוח שחווית גם מאוד לא נעימה שם וחיטטו לך ובדקו למרות שאתה לא 

 2חשוד בשום דבר, אבל אנחנו פשוט במשפט של ראש הממשלה אז מעניינות אותי השאלות עליו, לא 

 3שהם חשובות יותר משאלות אחרות או שאני חלילה מזלזל במה שעשו לך אבל אתה אומר שלגביו או 

 4 י ראייתו שרה, אתה אומר ששאלו אותך אז בלהב שאלות זה אתה אומר בוודאות.לגבי

 5 ת: כן, זה מוקלט, חייב להיות מוקלט.

 6 ש: ששאלו אותך על סיגרים.

 7 ת: על הכל.

 8 ש: המילה הכל שם יש איתה בעיה

 9 ת: זה הכל זה

 10 ש: לנו אין את ההכל הזה, אתה מבין? גם לבית משפט אין את ההכל

 11 ת: למה לא?

 12 אלה טובהש: ש

 13 אליהואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ש: כי התביעה לא נתנה לנו את זה. 

 15 אליהואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 את מה לא נתנו? עו"ד נועם הירש:

 17 ש: את הדברים שהוא נשאל בלהב על סיגרים ושמפניות והכל.

 18ברור( אתה אומר שאלו על הכל עכשיו מתוך רגע, רגע )לא אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 הכל מה שאלו על ראש הממשלה? תתמקד

 20ת: אני לא זוכר בבירור ואני לא זוכר מה האירוע אבל כן סיגרים כן  אם הוא עשה משהו לא בסדר, 

 21 אם ראית מתנות אם  כאילו הכל רצו

 22 מה עוד?מה זה הכל? הכל זו מילה גדולה, אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1ת: שאלות לו"ז האם הכרת יכול להיות שאני מבלבל פה אבל יכול להיות שאז אפילו שאלו אותי על  

 2על גם הקלטות אם הקלטת משהו, אם  אם אני זוכר ששאלו אותי איזה פלאפון היה לך, האם זה 

 3תי כן זה הפלאפון שיש לך היום אמרתי כן זה הפלאפון אמרתי הפלאפון פה כאילו איזה פלאפון ואמר

 4כאן, שנתיים אחרי זה, זה כבר עבר לבן אבל  אני גם אמרתי להם שמצידי תיקחו את זה אם אתם 

 5 רוצים אתם יכולים לקחת את זה.

 6 ש: אליהו אני רוצה

 7 ת: כן והם לא לקחו את זה.

 8 עכשיו חברי הראה לי 2015ש: אני רוצה להבין אתה נחקר בדצמבר 

 9 ת: מתי?

 10 ש: דצמבר

 11 דצמבר?ת: דצמבר זה היה 

 12 ש: כן. 

 13 ואז שנה אחרי שעזבתי. 15? אה 2015ת: לא, היה דצמבר 

 14 2015ש: דצמבר 

 15 ת: כן.

 16 2015ש: ואתה אומר שבדצמבר 

 17 ת: אני לא יודע אם זה התאריך אז בסדר אבל זה היה בערך שנה אחרי כן.

 18 14באמצע סוף  14ש: זה הגיוני אתה עוזב ב

 19 .14ת: לא סוף 

 20 .15ש: אוקיי וזה סוף 

 21ואז היה את הקמפיין ואז  כן  התחיל כל הבלגן וכל זה וארי וכל זה וזה וזה ואז מתישהו  הבנתי ת: 

 22 שאני אקבל שיחה אז אני לא זוכר מתי זה היה אבל אני זוכר את ה
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 1ש: תראה אמרנו שוב אני לפחות חושב שהתאריך על ההודעה הוא נכון, זה אני לא רוצה להעלות 

 2 בדעתי

 3 ?2017ת: איזה ה

 4 חברי פתח את זה על המחשב שלו 2015, בש: לא

 5 רגע איזה הודעה עכשיו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ש: אנחנו מדברים על ההודעה שלא קיבלנו ההודעה

 7 של חקירה בלהב: עם-ברכבוד השופט משה 

 8 ש: בלהב חקירה בלהב.

 9 אני )לא ברור( שום ב"כ המאשימה עו"ד אלון גילדין:

 10 לא מוקלטת אתה יודע מה יש בה ומה אין בה? ש: מה אין? היא 

 11 בסדר ב"כ המאשימה עו"ד אלון גילדין:

 12 ש: וגם אתה לא יכול להגיד מה יש בה ומה אין בה )לא ברור(

 13 )לא ברור( נסיים עם חקירת העד )לא ברור(.: עם-ברכבוד השופט משה 

 14 ש: באמת מה שכתוב הודעה של היו אצלו בבית שלוש שעות

 15 )לא ברור(.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ש: כן.

 17אגב לגבי היו בבית יש דוח פעולה באיזה שעה הגיעו אני רק אומר העד מעיד אבל  עו"ד אלון גילדין:

 18 רק אומר ש

 19 ת: רגע באיזה שעה הגיעו?

 20 האם זה נכון? 15והלכו בשעה  14ש: לפי מה שכתוב פה הם הגיעו בשעה 

 21 ת: אני לא חושב.

 22 יש אפילו באיזה הם התקשרו אליו מלוד )לא ברור( עו"ד אלון גילדין:

 23 ש: )לא ברור(
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 1 רגע באמצע חקירה. : עם-ברכבוד השופט משה 

 2 בבוקר. 8ש: תפתח אני אומר שזה כן דרוש כי כתוב שהם התקשרו אלייך בבוקר ב

 3 ת: אני חושב שכן בבוקר כן התקשרו אליי ועדיין הייתי בפיג'מה

 4 חריש: ושעתיים א

 5 לא הייתי  בפיג'מה גם, נשארתי בפיג'מה כאילו 14ת: אם )לא ברור( הייתי חולה אבל סביר שב

 6 ש: הבנתי תראה

 7 וגם היה יום יפה. 10ת: אני לא יודע אני חושב זה היה סביבות 

 8בוא  14ולא בשעה  10ש: יום יפה זה בטוח ובוא אני אראה לך זה גם מתאים לזה שהגיעו אלייך בשעה 

 9 ל דוח הפעולותנסתכל ע

 10ת: אני מניח שלקח להם התנועה לא התנועה  מהר כאילו הגיעו די מהר אני זוכר שהתקשר אמרתי 

 11לאשתי היא חשבה שאני משוגע אמרתי להם שאני לא יכול להגיע אני רק מכין אותך שכנראה הם 

 12 יבואו ובואו

 13 08:30ש: הינה תסתכל כתוב שבשעה 

 14 ת: אז באו מהר.

 15 אליהו שזה מתאים לזיכרון שלךש: יצרתי קשר עם 

 16 ת: זה אני יכול לקרוא זה מוקלט.

 17 מודפס. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18, נכון הוא ביקש שאני אבוא )לא ברור( וזאת 12ת: זה המספר שלי ביקשתי ממנו להגיע לחקירה בשעה 

 19 בהתאם לבקשת ראש צוות חקירה, מי זה ראש צוות? 

 20 ש: לא לא משנה.

 21ת: אליהו מסר לי כי אינו חש בטוב מזה מספר ימים ולא יוכל להגיע היום לחקירה, ביקשתי מאליהו 

 22שיגיע בכל זאת מאחר ומדובר בהודעה קצרה שלא תיקח זמן רב, בנוסף שיגיע עם הטלפון אשר שימש 

 23אותו בתקופה בה עבד במשרד רוה"מ איתו הקליט את שיחות הטלפון שלו באותו התקופה,  שיחה 
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 1לא שיחות אבל בסדר,  אליהו מסר לי כי אין ברשותו הקלטות מאותה תקופה והוא לא יוכל להגיע 

 2 בכל מקרה כל כך

 3 כמו כן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ת: מה זה?

 5 ש: כמו כן.

 6 כמו כן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 סר לי את כתובתו העדכנית, נכון.ת: כמו כן אמר כי המשטרה מוזמנת להגיע לבדוק זאת ומ

 8 ש: אליהו ברשותך אני אעשה את זה קצת יותר מהר

 9 רגע תן לו רגע להשלים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ש: בבקשה.

 11 תשלים עד אחריאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ש: אין לי שום בעיה.

 13 לאחר 5כן אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14ת: אוקיי לאחר שעדכנתי את ראש הוא עדכן, )לא ברור( אומר להגיע לכתובת לבצע את צו החיפוש 

 15 אשר הוצא מבעוד מועד מבית משפט השלום, מה זה מבעוד מועד?

 16 ש: מראש.

 17 ת: לא באותו רגע.

 18 ש: לפני כן.

 19ך הגעתי יחד לער 14ת: אוקיי כי זה היה מגבעת זאב, זה היה אותו זה,  זה היה הכתובת הישן, בשעה 

 20 עם

 21 פקד.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ת: פקד עודד בן משה בכתובת אשר לי מסר לי אליהו בישוב גן נר

 23 מה שכתוב שם. 14שעה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ת: לא התקשרו אליי ואמרתי לאשתי שהם באים.

 2 ש: אמרת מקודם תוך שעתיים נכון?

 3 וד אני חושב תוךת: זה היה מהר מא

 4 ש: זה גם הגיוני

 5 ת: יכול להיות אפילו לפני פחות משעתיים כי התנועה הולך לכיוון השני.

 6 ש: כלומר לפי הזיכרון החי שלך מהיום, מעט זמן אחרי שדיברו איתך הם הגיעו זה נכון?

 7 ת: כן כמו שהיה יום בהיר.

 8ך אם אנחנו רואים שהתקשרו אלייך ש: הבנתי, זאת אומרת ואתה אמרת את זה עוד לפני שהראיתי ל

 9 שמקודם זכרת שנכון? 10בשמונה וחצי פחות משעתיים הגיעו אלייך זה מתאים לשעה 

 10 ת: כן.

 11 ש: אוקיי, עכשיו אנחנו רואים

 12 ת: מה עוד כתוב?

 13 של מי המזכר הזה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 לחקירה. 11זה מזכר של פקד זה )לא ברור( סעיף  עו"ד אלון גילדין:

 15 14:10ש: אני אמרתי מה כתוב בהודעה שבשעה 

 16 של מי? של מי המזכר?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 של מי המזכר?: עם-ברכבוד השופט משה 

 18 שיתסכלו למעלה תרימו את זה למעלה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19הוא יעיד על זה, פקד איתי רמון גם עודד בן משה שהיה איתו הם יעמדו ויעידו  גילדין:עו"ד אלון 

 20 בבוקר 10הגיעו ב

 21 הכל בסדר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ש: אנחנו נשאל אותם.

 23 בסדר גמור. עו"ד אלון גילדין:
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 1הגיעו אלייך  14ב 14:10ש: אז אתה אומר למעשה השעות האלה שאנחנו רואים פה כאילו זה התחיל ב

 2 סיימו, זה לא מתאים בשום צורה ודרך לזיכרון שלך נכון? 15התחילו לגבות ממך הודעה ב 14:10ב

 3ת: אני צריך קראתי את זה  אם הם אומרים שבתום החיפוש בשעה זה זה לערך נגמרה, לא, זה לא 

 4 נכון.

 5 ש: לא נכון אוקיי

 6 את תוכנו של הצו לאחר שקרא והבין 08ת: רגע אבל איזה בינתיים  ב

 7 ש: לא לא )לא ברור(

 8ת: לא אני לא הבנתי אני אמרתי להם חברה אני לא מבין את זה וזה ואיפה זה לא הכתובת הנכון  

 9 סתם כאילו לא רציתי להקשות עליהם אבל מצד שני

 10 ש: בסדר

 11מתאים  ת: לא יודע אני עדיין אמריקאי וזה ולפני שמכניסים מישהו לבית שלך וכל זה אבל  זה נראה

 12 אבל  מה כתוב? טלפון נייד נכון

 13 14עד?  14תרים טיפה החיפוש נערך בין השעות אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ת: הם לא עשו חיפוש אני הבאתי להם את זה, בתום מה?

 15ש: אני רוצה להבין את סדר הדברים כי אני חושב שזה יסביר לנו את הכל, הגיעו אלייך לבית, לא מיד 

 16 ו חיפוש נכון?עש

 17 ת: נכון.

 18 ש: ישבו איתך, דיברו איתך כמה שעות

 19 ת: כן.

 20 ש: נכון?

 21 ת: כן.

 22 ש: כן, ואז אמרו לך תביא את הטלפון נכון?

 23 ת: כן.
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 1 ש: ואתה שאלת על ההקלטה וכו'.

 2 ת: שאלתי או נשאלתי?

 3 ש: אני שואל אותך, אמרו לך תביא את הטלפון

 4 ת: כן.

 5 ש: ואז נתנו לך צו חיפוש ו

 6 נתנו לי צו חיפוש ממש כאילו נכנסו.ת: לא 

 7 ש: הבנתי אבל לא עשו את החיפוש.

 8 ת: אני כאילו אמרתי להם לא.

 9 ש: הם בכלל חיפשו לך בבית?

 10 ת: לא.

 11 ש: לא, תפתח שנייה את צו החיפוש, אתה אומר שלמעשה לא חיפשו לך בבית אלא הדבר היחיד שלקחו

 12 זה לא מה שהם כותבים. עו"ד אלון גילדין:

 13 זה? ש: מה 

 14 הם כותבים שהם לא עו"ד אלון גילדין:

 15 ת: זה אותו טלפון ש

 16 מה שהעברת קודם זה מה שהם כותבים. עו"ד אלון גילדין:

 17 ש: איפה? איפה כתוב שלא עשו חיפוש?

 18 בדוח שהקראת לו קודם זה בדיוק מה שהם כותבים עו"ד אלון גילדין:

 19, אבל זה לא נכון עשינו חיפוש  15והלכו ב ומשהו 14ת: לא אבל זה לא נכון הם כאילו כותבים שבאו ב

 20 הייתי באמצע לקרוא

 21 ש: אז תחזיר את הנייר, למעלה ימינה ימינה לא, תחזור למסך הקודם.

 22 טוב, אפשר להתקדם עורך דין חדד?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 ש: עוד רגע, הוא רצה לקרוא את הכל גברתי
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 note 2 1לפון שחור מסוג סמסונג דגם ת: אלי הולך לחדר עבודה מסר לי ט

 2 הוציאו לו צו חיפוש?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3ת: עם מסך סדוק  לטענתו הטלפון לא בשימושו מזה זמן רב, לאחרונה השתמש בו כטלפון חלופי אז 

 4 גם הטלפון נפל והמסך שלו נסדק, הטלפון נתפס וסומן איתי רמות 

 5 עודך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ת: זה תאריך?

 7 לסיים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ת: )לא ברור( אה כתוב פה שאשתי הייתה פה.

 9 ש: )לא ברור( בחיפוש.

 10 ת: מה זה נקרא? נכחה?

 11 ש: נכחה בחיפוש.

 12 , למה אני צריך עד נוסף? ת: נכחה אשתו שרה, אשתי שרה וענה וויתר על נוכחות עד נוסף

 13 אפשראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ת: אשתי זה מספיק לא?

 15 )לא ברור( בצו בדרך כלל כתוב בנוכחותאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ש: באמת לא היית חייב

 17 ת: אני בכוונה רציתי שאשתי תהיה שמה אבל זה לא ש

 18 טוב עורך דין חדד"ד: אב -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ת: זה היה ממש לא נעים בתום חיפוש )לא ברור(

 20 ש: אגב אני רואה באמת אני רואה באמת

 21 ת: )לא ברור( בביתו

 22 4ש: אני באמת אומר לפי סעיף 

 23 ת: נעתרו לבקשה, מה זה נעתרנו?
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 1 ש: נעתרנו )לא ברור(

 2אם זה אני מוכן להגיע גם ת: לבקשתו לגבות את ההודעה בביתו, נכון אבל אני גם אמרתי להם ש

 3 לעפולה להמשיך רק לא להיות פה שהילדים שלי חוזרים.

 4 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ש: כן.

 6 )לא ברור( לשאול אותואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 ש: עוד כמה דברים.

 8 אז יאללה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 כל אני רואה באמת שהכתובת בצו החיפוש היא בגבעת זאבש:  קודם 

 10 ת: אפשר? אני חושב, נכון?

 11 ש: לא, אני אומר לך קח את זה ממני אין לנו את זה להראות אז או שהזיכרון שלך

 12 ת: אבל זה מאיזה תאריך? זה משהו ש

 13 ש: לא משנה זה

 14 ת: אני חושב שזה בטח צמוד למתי שקראו לי ללהב.

 15אתה  15ועם זה אני אסיים גברתי, דצמבר  15להבין ברשותך את החקירה של דצמבר ש: רק אני רוצה 

 16 נחקר בלהב בסדר?

 17 ת: אוקיי.

 18ש: אוקיי, אתה אומר לנו פה וזה נושא חשוב אליהו אתה יודע חשוב ש)לא ברור( חקרו אותי שם על 

 19 מתנות לשרה על סיגרים זה אתה יודע בוודאות

 20 ת: כן.

 21 זה הוא אמר כבראב"ד:  -דמן פל-כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ש: בסדר אני רוצה בכל זאת

 23 )לא ברור(.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ת: לא חיקו אותי הם הסבירו לי שאני חייב  לתת עדות וזה לא חקירה ו

 2 אמרו שאתה לא חשוד.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 בר אמר לי שזה יכול  ברגע ת: כן אמרו שאתה לא חשוד אבל  יאיר גולן כ

 4 להתהפך?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ת: להתהפך אז 

 6 יאיר גולן עורך דין מצוין.: עם-ברכבוד השופט משה 

 7 ת: כן אז חזרתי לעשן באותו יום. 

 8 ש: אוקיי אני מקווה שמאז נגמלת.

 9 ת: לא.

 10 היום זה יום: עם-ברכבוד השופט משה 

 11 ת: ניסיתי אבל לא.

 12 היום זה טוב להפסיק היום זה ממש יום מצוין להפסיקש: 

 13 ת: אבל

 14 ש: )לא ברור( בית משפט ובזה

 15ת: אני גם זוכר על היום הזה שהייתי בלהב היה לי בן דוד, בן של בת דודה שלי שהוא סיים  קורס 

 16 חובשים בדרום, אני עשיתי קורס חובשים בצריפין

 17 ש: ברשותך

 18וד מאוד רוצה להגיע לטקס הזה זה כאילו חייל בודד אני הייתי ת: ולא ואמרתי להם גם חברה אני מא

 19חייל בודד, אני הבאתי אותו לשמה פעם ראשונה שהוא התחיל את קורס חובשים אני רוצה להיות 

 20 נוכח בסיום  אמרו כן כן כן נשחרר אותך בזמן אני  בסוף  שחררו זה כבר היה מאוחר מידי להגיע

 21 גברתי, כמה זמן בערך היית בלהב?ש: רק וזו באמת שאלה אחרונה 

 22 .7או  6ת: כל היום משעה אני הייתי אצל יאיר ב

 23 ש: כן.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29065 

 1תגיע ללהב  08ת:  כי התקשרתי אליו הוא אמר טוב תבוא מחר בבוקר ותגיע אני חושב לי הוא אמר 

 2 ואז נסעתי ישר עם הפקקים ללהב.  6תספיק להגיע לזה אז הייתי ניראה לי אצלו ב

 3 משהו כזה? 09 08בערך הגעת בש: אז אתה אומר 

 4 ת: הגעתי בזמן.

 5 ש: הגעתי בזמן

 6 ת: היום איחרתי קצת.

 7 ש: ומתי סיימת?

 8 .17 16ת: ב

 9 הבנתי 17 16ש: 

 10 ת: כאילו זה היה מאוחר אני כבר זה היה מאוחר מידי לצאת לטקס.

 11ש: ברור ששאלו אותו על כל הנושאים של רה"מ רק ובאמת אני יודע שאמרתי כבר שאלה אחרונה 

 12ובכל זאת מבקש את רשותו של בית המשפט שיהיה גם אחרון אחרון, אמרת ששאלו אותך על הקלטות 

 13 . 2015ב

 14לאפון ת: כן שאלו אותי על הפלאפון אני אמרתי להם חברה זה הפלאפון זה היה אני אז הייתי עם הפ

 note 2 15הזה זה היה בשימוש, כאילו ה

 16 ש: אתה בטוח ששאלו אותך אז על הקלטות? 

 17 ת: כן.

 18 .2015ש: ב

 19 ת: כן כן בטוח.

 20 ש: טוב.

 21 ת: אני הגשתי דיברנו על ראש הממשלה אבל  כאילו שאלו אותי הרבה על ארי עבודה שעשיתי

 22 בסדר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 דברים שם שאלו אותי על דבריםת: היה זה היה עוד 
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 1 ש: אז אני סיימתי.

 2 ת: לא אבל הוא גם שאל אותי איך הגעתי ואיך הגעתי למשרד שאלו אותי הרבה

 3 אליהו אליהו זה בסדר לא צריך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4י שאלה ש: אליהו אני סיימתי עם הנושא הזה, רק אני חוזר לאיך שגילינו על ההקלטות אני שאלת

 5אחרת, אני שאלתי בגיליון אחד חברי הקריא לך שאתה אומר שאיזה מישהו שרוצה לסבך אותו 

 6 ולעשות לו משהו רע, שאלתי אותך

 7 זה חזרנואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ש: בסדר אני חוזר סיימנו את הכן סגרנו את ה

 9 נמצא.רק שנבין איפה אתה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 את הפער.: עם-ברכבוד השופט משה 

 11 ש: כן.

 12 ת: אבל שוב לגבי ה

 13 לא לא.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14ת: הכתב הזה זה לא הכתב אני לא יודע אם זה החתימה שלי זה נראה דומה לחתימה שלי בראשי  אני 

 15 אפילו עושה לפעמים א.ז.ג יש לי  שם

 16 ש: אמצעי.

 17 רק א.ג.  אז אני לא יודע אבל שובת: כן פה אני חושב זה 

 18מה שאני רואה זה שאני רק רוצה לוודא  ?stay with me stay with me just a second okש: אליהו 

 19שהמילים האלו אלו לא מילים מדויקות שאתה זוכר שארי הרו אמר לך, למשל אתה לא יודע אם הוא 

 20זאת בדרך אחרת אולי הוא גם יקליט ואז אמר לך הוא רוצה לסבך אותי הוא רוצה לסבך אותי בדרך כ

 21 הוא יפרסם את זה, אולי )לא ברור( באופן מגמתי, אתה לא זוכר את המילים המדויקות של ארי הרו.

 22 ת: נכון.

 23 ש: נכון אוקיי, אז זה דבר ראשון, דבר אחרון, 
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 1כן ת: השאלה אם היה את ההודעות אסמס האלו, אני לא בטוח אם כי שראיתי את ההודעות האלו 

 2 . 15משהו  אני לא זוכר יכול להיות ששאלו אותי על האסמסים האלו ב

 3 .15ש: ב

 4 ת: יכול להיות.

 5 )לא ברור(.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6בגדול כן אני זוכר התכתבנו וזה  time lineת: כי ששוב אני זוכר את המקרה וזה ככה כאילו היה ה

 7דעה שמה שאמרתי שיש לך גם שיחות שלא  הייתי מעדכן אותו וזה שוב נראה כמו ההודעות  יש גם הו

 8שיש לך שיחות עדיין  אנשים שמחפשים אותו וזה, זה ההודעה ניראה לי אחרי זה שאני מנסה להגיד 

 9 .2015אני לא יודע טלפונים שעדיין צריך לחזור אליהם אבל  היה הרבה על ארי ב 25לו שיש לו איזה 

 10 ש: דבר אחרון

 11 אם זה היה לפני או אחריי אני לא יודע אם  time lineע לפי הת: אני לא יוד

 12ש: ברשותך, ברשותך אליהו רק באמת אחרון אחרון בכל הנושאים, אני מבין שארי לא ביקש ממך 

 13 את השיחה הזאתי

 14 ת: ארי.

 15 ש: ארי, לא ביקש ממך את השיחה אחר כך.

 16 ת: ארי לא הארי, לא הרבה אנשים עושים את זה.

 17 ש: מר הרו.

 18 ארי הרו כן. ת:

 19 ש: כן, הוא לא ביקש ממך את השיחה אחר כך נכון?

 20 ת: נכון.

 21 ש: אוקיי הוא לא ביקש את ולמעשה מה שקרה לשיחה, אתה לא יודע למה הוא לא ביקש נכון?

 22 ת: לא.
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 1ש: ואז השיחה לפי מה שאתה אומר היא פשוט נמחקה כי זה אפליקציה ששומרת כמות מסוימת ששל 

 2 השיחות היא נמחקת באופן טבעי. שיחות וככל שמתקדמות

 3אמרתי להם חברה הפלאפון אני לא יודע כאילו אמרתי אם אתם רוצים שהפלאפון  2015ת: נכון אבל ב

 4 קח אותו.

 5 2015ש: וזה היה ב

 6 ת: כן קחו את הטלפון.

 7 רק רגע אני לא הבנתי, השיחה נמחקה או לא נמחקה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ודע, אני לא יודע אם זה עדיין בפלאפון.ת: אני לא י

 9היא  17כשחקרו אותו בנושא הזה אז הוא לא יודע אם היא נמחקה או לא, ב 2015ש: הוא אמר שב

 10 נמחקה.

 11 אין מחלוקת שאין את השיחה :4ב"כ נאשם 

 12ת: אני לא מחקתי אותו ואני יודע שיש לו מחיקה עצמית כאילו אבל אני יודע שגם אפשר לקחת טלפון 

 13 פשר וא

 14 2015ש: הבנתי אבל אתה אומר שב

 15ת: עובדה לקחו לי את הטלפון בסוף אפילו שהוא שבור ורק כמה חודשים אחרי אמרו אפשר לקחת 

 16 אותו.

 17 ש: אני סיימתי כבודכם.

 18 תודה.: עם-ברכבוד השופט משה 

 19 חקירה חוזרת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 נגברגע אולי עורכת הדין  עו"ד עמית חדד:

 21 אה עורכת דין נויתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 וששאלת אם לא ביקשו ממנו את השיחה שאלת את השאלה )לא ברור(. :4ב"כ נאשם 

 23 ת: מי?
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 1 חקירה חוזרת אין?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 שאלה אחת רק. עו"ד אלון גילדין:

 3 

 4 לון גילדין:לעו"ד אחקירה חוזרת מר אליהו ג'סליט משיב ב 52ע"ת 

 5 ש: אלי אמרת שלא קראת שאתה לא יכול לקרוא את החקירה שנחקרת ושלא הקריאו לך

 6 ת: מה זה לא הקריאו לי?

 7לא  2017ש: אמרת לחברי שאתה לא יכול לקרוא את זה, לא ראית את זה גם כשגבו ממך את זה ב

 8 ראית את זה.

 9 בל אפשר לבדוק בווידאו.ת: כן, אני לא זוכר שהוא עשה כתב יד א

 10 ש: כן 

 11 ת: אני אומר

 12ש: השאלה שלי היא שאלה כזאת  אתה ביקשת לתקן דברים בהודעה בדברים שאמרת שלא הקריאו 

 13 לך ושלא קראת?

 14 ת: אנחנו עברנו על זה ראיתי משהו

 15 ש: לא לא בחקירה.

 16 ת: אני חושב שוב שאני הגעתי

 17 ש: אני אגיד לך למה אני שואל

 18 אתה שואל.ת: אני יודע למה 

 19 לא בפרקליטות בחקירה אזאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ש: בחקירה

 21 ת: זה אני לא זוכר אבל שהסתכלתי על זה

 22התכוונתי לכך שקיבלתי טלפון  8 7שורה  2ש: אתה כותב פה בסוף אני רוצה לחדד ולומר שבגיליון 

 23 יכולת לבקש לתקן דברים בהודעה? לא משנה הלאה, אם לא קראת את זה ולא הקריאו לך את זה איך
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 1ת: אני לא יודע, שוב יכול להיות  ושוב אני לא זוכר שהוא היה שמה עם  עם דף ועט, יכול להיות שכן 

 2 אוקיי? בשולחן המטבח אני זוכר

 3 2017ש: אתה אומר שלא יכול לקרוא את זה היום אתה יודע עברית יותר טוב מ

 4 ת: לאו דווקא אבל

 5 יכול בכלל לקרוא את זה לא הקריאו אתה מבקש פה לתקן דבריםש: אתה אומר אני לא 

 6 ת: אני שהגעתי לפני שבועיים הסתכלתי על זה ואמרתי

 7 2017ש: לא לפני שבועיים ב

 8 ת: שזה לא הכתב שלי. 

 9 2017ש: ב

 10 תקריא לו שוב את הקטעאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ש: ב

 12 ת: אני לא זוכר מה היה

 13 .2017ם עוד פעם בש: אוקיי עוד פע

 14 ת: כן.

 15ש: גבו ממך באו אלייך הביתה ורשמו את הדבר הזה, יש פה חתימה א.ג חברי שאל אם זה חתימה 

 16שלך או לא חתימה שלך עוד רגע אני, עכשיו יש לי דבר אתה אמרת לחברי אני לא קראתי את זה, אתה 

 17 אומר אני אפילו לא זוכר שהיו עם דף ועט

 18 ת: אז.

 19 ת זה ולא הקריאו לי את זה.ש: אז לא קראתי א

 20 הוא לא אמר לא הקריאו לי. עו"ד עמית חדד:

 21 ש: לא, אמרת לו אמרת לו לא הקריאו לי

 22 הוא לא אמר את זה. עו"ד עמית חדד:

 23 ת: אבל אתה רוצה להגיד אני מבין מה אתה
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 1 8 7שורה  2ש: אני רוצה לשאול פה את השאלה מה שכתוב פה אני רוצה לחדד ולומר שבגיליון 

 2התכוונתי שקיבלתי טלפון התבקשתי להוריד את הטלפון וכך הלאה, אחר שאלת הבהרה שלי היא 

 3 כזאת

 4 זה בסוף? זה בסוף ההודעה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 2015ת: אבל אמרתי את זה גם ב

 6 2015ש: אני מבקש לא, לא משנה לי 

 7 מרתי סינמה סיטישאלו אותי על זה וא 2015ת: לא אני אמרתי להם את זה ב

 8אבל עזבו  16ש: הבנתי שאלו אותך על השיחות האלה בטלפון למרות שהרו מספר את זה רק ביולי 

 9 הלכו לשאול אותך שאלות על זה נפלא בעניין 15את זה, זה שב

 10רק שנייה, שנייה רגע אני רוצה אדון ג'סליט בוא תקשיב רגע אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 חקרו אותך בבית בצפון, אתה לא זוכר שכתבו משהו נכון?טוב לשאלה, 

 12 ת: אני לא זוכר שכתבו משהו אני זוכר את התיק בבירור.

 13אוקיי אבל שם באותו נייר שאתה לא זוכר שכתבו כתובה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 בקשה שלך לתקן דברים בנייר

 15שזה לא הכתב שלי ואני יודע שאני גם לא מצליח ת: אני אשמח לראות את זה שוב פעם כי אני יודע 

 16 לקרוא את זה.

 17 בקשה שלךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ש: בעמוד האחרון אתה כותב הוא כותב

 19 ת: אני לא כתבתי.

 20 8עד  7שורה  2ש: אתה לא כתבת, אני רוצה לחדד ולומר שבגיליון 

 21 ?8 7ת: מה זה )לא ברור( 

 22 2ש: גיליון 

 23 2בכלל הגיוני שהוא יגיד דבר כזה גיליון  2הוא יגיד גיליון  חדד:עו"ד עמית 
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 1 ת: מה זה גיליון?

 2 זה מילים שלא יוצאות לו מפה. עו"ד עמית חדד:

 3 ש: שגיליון

 4 הוא אמר את זה ואתה שואל עו"ד עמית חדד:

 5 2ש: גיליון 

 6 הוא אומר עו"ד עמית חדד:

 7 ש: )לא ברור(

 8 אליהו עו"ד עמית חדד:

 9 8עד  7שורה  2ש: שבגיליון 

 10 ת: אני מסכים איתו אני לא יודע מה זה גיליון אני יודע מה זה גיליון אבל זה לא

 11 ש: כתוב

 12 ת: אני לא מדבר ככה.

 13 ש: בסדר

 14 תראה )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 15 ש: זאת אומרת התיקון הזה של ההודעה זה לא אתה

 16 )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 17 ש: לא אני רוצה

 18 מר בגיליון ת: אני לא הייתי או

 19 ש: אתה לא קראת

 20 זה לא אני  whateverסעיף  8 7ת: 

 21 ש: אני מבקש את ההודעה לא לאמיתות התוכן.

 22 רק רגע, לא אתה אומר בגיליון החוקר אומראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 לא כתוב מפיו גברתי לא, זה כתוב עו"ד עמית חדד:
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 1 ש: רגע השופטת )לא ברור(

 2 רגע אבל אתה הטעית את בית המשפט חדד:עו"ד עמית 

 3 תקריא עוד פעם את המשפט.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אתה אומר עו"ד עמית חדד:

 5 עמודים ל 8ש: המשפט אומר ככה כבודכם רוצה שיראה גם, יש 

 6 אתה יכול להקריא את הנקודה הזאת? עו"ד עמית חדד:

 7 ש: עורך דין חדד אתה מוכן לתת לי

 8 כן בעמוד בסוף כן בסוף.אב"ד:  -פלדמן -השופטת ר' פרידמןכב' 

 9שואלים יש לך משהו להוסיף? ואז התשובה  23ש: לא יודע יש כמה עמודים בעמוד האחרון בשורה 

 10התכוונתי שקיבלתי טלפון כי התבקשתי  8עד  7שורה  2היא כזאת, אני רוצה לחדד ולומר שבגיליון 

 11 ות קיבלתי טלפון שאמר תודה אלי וככה היה.להוריד את הטלפון וכעבור  שתי דק

 12 רק שנייה והדברים האלה שכתוביםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 ת: אבל אתם אומרים שקיבלתי אסמס לא טלפון.

 14 רגע רגע הדברים האלה שאמר שכתוב שאתה אמרתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 8 7ת: אני לא אמרתי גיליון 

 16 , התוכן תעזוב איפה התוכן8 7תעזוב גיליון אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ת: אני כן

 18 הדברים נכונים?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ת: הדבר נכון זה שהנחתי את הטלפון הנחתי את הטלפון

 20התיקון שהוא  תעזוב רגע לא לכבד התוכן תחזור שוב עלאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 מתקן בלי קשר לאיזה גיליון ואיפה.

 22 )לא ברור( ולומר עו"ד עמית חדד:

 23 עורך דין חדד אני יודעת לבד. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 בעמוד 2ש: אני אומר אני רק אומר ככה לגבי התוכן, בגיליון 

 2 ?2ת: מה זה גיליון 

 3 רגע תעזוב איפה תעזובאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ש: לא רק כדי שבית המשפט יבין את התוכן

 5 אנחנו מבינים.: עם-ברכבוד השופט משה 

 6 ש: אוקיי

 7 מה התיקון שביקש?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ש: מה שגברתי אומרת אני עושה, אני עושה

 9 מה הוא ביקש לתקן?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 רוצהש: שוב אני 

 11 ת: אני מצטער אני לא מנסה להקשות אני מנסה לדייק.

 12 ש: ברור ברור.

 13 אליהואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ש: אתה לא מנסה להקשות.

 15אנחנו מנסים להבין, להבין את הדברים, מנסים להבין את אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 סדר אוקיי?הדברים לכן אנחנו שואלים שוב ושוב, הכל ב

 17 ת: אין לי בעיה אני

 18 אז אני רוצה שתשמעאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ת: אני כל היום פה אם צריך.

 20אני רוצה שתשמע מה כתוב שמה, אתה שם בלי קשר לגיליון, אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 התוכן של הדברים מה כתוב שביקשת לתקן ותגיד אם זה דברים

 22 י לא אומר אני לא יודע אם ביקשתית: אנ

 23 ש: תקשיב רגע תקשיב למה שאני שואל אותך
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 1 אם בסוף גם לא תדע תגיד שאתה לא יודע אבל תקשיב.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2ש: רק תקשיב טוב רגע, כתוב ככה, שואלים אם יש לך משהו להוסיף ואתה אומר את הדבר הבא אני 

 3 רוצה לחדד ולומר

 4 בהנחה.ת: 

 5 הוא אמר להוסיףאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ש: מה?

 7 להוסיף זה לאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 כבודכם יש פה עו"ד עמית חדד:

 9 רגע אני רוצה שיקריא לו רק את הדברים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ת המשפט משפט, משפט אחדאני רק אין שום בעיה ברשותך בי עו"ד עמית חדד:

 11 ש: למה? למה ברשות המשפט

 12 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 אין בעיה. עו"ד עמית חדד:

 14 )לא ברור( בקשה שליאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 אני אתנגד כשתסיים.  עו"ד עמית חדד:

 16 ש: בסדר.

 17 אפשראי אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ש: אי אפשר להתנגד שבית המשפט אמר לי לשאול

 19 אדוני יקריא את הדברים כן.: עם-ברכבוד השופט משה 

 20ש: הדברים אומרים ככה, שואלים אם יש לך משהו להוסיף ואתה והתשובה היא כזאת, אני רוצה 

 21 2לחדד ולומר שבגיליון 

 22 ת: אני לא מדבר אני לא אומר אני רוצה לחדד

 23 השאלהש: תקשיב עד סוף 
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 1 ת: אני לא מדבר ככה.

 2 ש: אני לא הולך לשאול על המילה גיליון.

 3 עורך דין גילדין תדלג על הגיליון.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ש: הבנתי

 5 תתקדם לדברים, לא נצא מזה אחרת תדלג על הגיליון.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 נו בטח הוא אומר אני רוצה לחדד ולומר עו"ד עמית חדד:

 7 ש: אני

 8 ת: אני לא

 9 ש: אלי תקשיב רגע למה שאני שואל.

 10 אתה לא תגיד אני רוצה לחדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ש: אני לא הולך להגיד את המילה גיליון

 12 תקשיב עד הסוף.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 ש: בסדר? נתעלם

 14 )לא ברור( הטעיה. עמית חדד:עו"ד 

 15 ת: לא אבל כתוב שמה אני רוצה לחדד לא?

 16 ש: אני רוצה כתוב ככה תקשיב רגע עד הסוף ותשמע את השאלה

 17 תדלג על הגיליון.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18ש: אני מדלג גברתי אני מדלג, כתוב ככה התכוונתי שקיבלתי טלפון התבקשתי להוריד את הטלפון 

 19 כעבור שתי דקות קיבלתי טלפון מארי שאמר תודה אלי ולא יותר מזה, זהו

 20 ת: אז בסדר

 21 ש: רגע רגע אלי

 22 ת: אז שתי דברים

 23 ש: השאלה היא כזאת
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 1 רגע.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2דקות ארי התקשר ואמר לך תודה,  2ש: התוכן שאתה  קיבלת טלפון התבקשת להוריד אותו ואחרי 

 3 הזה נכון או לא? האם התוכן

 4 אם אמרת: עם-ברכבוד השופט משה 

 5לפי ההודעות אסמס זה כאילו נראה בסמס שהוא לא אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6התקשר אליי אני לא זוכר שהוא התקשר אליי שוב, יכול להיות ואז אני ראיתי את האסמסים אלו 

 7 ואז אומרים שזה

 8 ש: השאלה שלי

 9 ת: לא כי הוא לא

 10 האם אמרת את זה? ש:

 11 ? כמו שכתוב שםyou got itת: יכול להיות שהוא לא התקשר אליי שסתם הוא שאל 

 12 אבל אז לא ראית את ההודעות אסמס נכון? כשחקרו אותךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13ה , הם הציעו דברים, הציעו  מה זה הודעה הזאת מ2015ת: יש הם ראו לי משהו הם ראו לי משהו ב

 14 זה הודעה הזאת שאלו אותי על הרבה הודעות לא רק זה.

 15 ש: לא היה להם את הטלפון בכלל

 16 ת: מה?

 17 ש: טוב, שאלה שנייה

 18 ת: לא היה?

 19 תעזוב  את זה, שאלה שנייהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ש: שאלה שנייה

 21 היה להם את הטלפון של ארי הרו בטח שהיה להם אתה עו"ד עמית חדד:

 22 עורך דין חדד.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 אל תטעה אותו. עו"ד עמית חדד:
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 1 ש: שאלה שנייה שאני

 2 ת: אני חושב שכבר היה ארי כבר היה שמה מלא פעמים

 3 )לא ברור( שאלה שלנואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אבל הטעו לא זה שאלה עו"ד עמית חדד:

 5 ן שלו נודע להם שנה אחר כך.ש: לא את הטלפון, הטלפו

 6 רק שנייה מה זה קשור? אבל זה הודעות עו"ד עמית חדד:

 7 15ש: השאלות שהוא אומר ששאלו ב

 8 זה הודעות של ארי הרו. עו"ד עמית חדד:

 9 16ש: לא ידעו את זה וארי הרו מספר להם את זה רק ביוני 

 10 לא נכון עו"ד עמית חדד:

 11 ש: וההודעות בפניכם.

 12 כל לא נכוןה עו"ד עמית חדד:

 13 ת: יש פגאסוס.

 14 אפשר רגע? עו"ד עמית חדד:

 15 עורך דין חדד זה לאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ש: )לא ברור( פגאסוס.

 17 ת: זה פגאסוס מה? 

 18 )לא ברור(אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 הכל בסדר אדוני.: עם-ברכבוד השופט משה 

 20בית המשפט אני חושב שאמרו משהו לבית המשפט אני בכל זאת אבל שוב ברשותך  עו"ד עמית חדד:

 21 רוצה

 22 לא אמרו לנו כלום אנחנו שומעים את העדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1לא לא נכון אז אני רציתי להתנגד גברתי אמרה שאני לא יכול להתנגד וגם זה הייתה  עו"ד עמית חדד:

 2 שאלה שבית משפט חזר עליה

 3 נכוןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 קיבלתי את מה שבית משפט אמר עו"ד עמית חדד:

 5 ש: אז עכשיו עוד שאלה

 6 אפשר עוד רגע אלון? תודה עו"ד עמית חדד:

 7 ש: למה? 

 8 ככה עו"ד עמית חדד:

 9 ש: )לא ברור(

 10 עורך דין חדד לא.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 כן עו"ד עמית חדד:

 12 לאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 אני אבל רציתי להתנגד בית משפט עו"ד עמית חדד:

 14 עורך דין חדד זאת לשאלתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 ת: אבל זה לא המילים שלי, התבקשתי וכל המלל

 16 עורך דין חדד לא זהו זה, כן מהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17י לא מדבר בשפה כזאת אני אמרתי לגברת היא עזרה לי לקרוא את זה עברנו על זה, אני ת: לא אנ

 18 מסכים לא יודע איך להגיד את זה בצורה נכונה, רוח הדברים

 19 ש: שמה שאמרתי?

 20ת: כן הוא אמר לי אני לא זוכר אם זה היה  שהוא אמר לי אלי תעזור לי וזה או שהוא כתב לי  רואים 

 21ני לא יודע אם זה נכון אין לי את הפלאפון אבל רוח הדברים כן הוא היה צריך שכאילו הוא כתב לי א

 22עזרה אני הייתי מחוץ לסינמה סיטי היה יום בהיר  הוא עשה את הועידה  אני הנחתי את הטלפון, כן 
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 1שמעתי איזשהו ציף או משהו מתישהו, אני זוכר שכן  לא לא שאל אותי אני אמרתי אני חושב שזה 

 2 אסמס אז הם אומרים שהוא התקשר אליי אבל אני חושב שזה היה אסמסהיה הודעות 

 3 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 yeah I got 4ת: כשאמרתי 

 5 בסדר, בסדר שאלה הבאהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ש: טוב שאלה הבאה

 7 ת: משהו לא בסדר שמה כי זה סותר

 8 שאלה הבאה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 ת: הוא אומר הוא התקשר והוא זה וזה לא המילים זה לא

 10 עורך דין גילדיןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ת: המילים המדויקות זה המילים המדויקות שלי.

 12 ש: טוב אלי אז שאלה הבאה

 13 לא בחקירה הראשית לא בחקירה ראשית. עו"ד עמית חדד:

 14 מדבר בלשון הזה.ת: לא כאילו אני לא 

 15 ש: שאלה הבאה

 16 ת: זה לא הלקסיקון שלי.

 17 ש: יש פה חתימה בהודעה, א.ג, אתה אמרת

 18 ת: אני עושה א.ז.ג בדרך כלל

 19 ש: עכשיו אני רק רוצה להראות לך שבחקירה שחקרו אותך

 20 ת: לפעמים גם על א עם רגע רגע אני לפעמים עושה א.ג לפעמים עושה א.ז.ג

 21אתה ביקשת לעשות הרבה  3Hלך זה שבחקירה שחקרו אותך בתיק  ש: ומה שאני רוצה להראות

 22 תיקונים בהודעה.

 23 ת: זה אני זוכר זה אני זוכר.
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 1 ש: והתיקונים ליד התיקונים אני רוצה להראות גם לבית המשפט בדיון עורך דין חדד

 2 ת: אני אמרתי את זה אז

 3 )לא ברור(

 4 הוא מאשר הוא מאשר את זה.: עם-ברכבוד השופט משה 

 5 לא לא אני לא מאשר כלום עדייןת: 

 6 אה אוקיי: עם-ברכבוד השופט משה 

 7 433ת: אני לא מאשר כלום עדיין אבל אני זוכר שהייתי בלהב 

 8 אני לא מבין מה קורה פה זה חומר שלא הוצג לנו עו"ד עמית חדד:

 9 ת: שכן שמה עברנו על זה

 10 הוא שאל הרגע עו"ד עמית חדד:

 11 ת: עשינו תהליך של לעבור על זה.

 12 הוא שאל את אליהו עו"ד עמית חדד:

 13 ת: יאיר גולן אמר לי לעבור על זה.

 14אפשר בבקשה? אני לא מבין מה קורה פה, א' אני רוצה להתנגד אז תתנו לי להתנגד  עו"ד עמית חדד:

 15 ולא יגידו לי שאי אפשר להתנגד

 16 רק שנייהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 סליחה גברתי. עו"ד עמית חדד:

 18 רגע אחד עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -' השופטת ר' פרידמןכב

 19 שניים לא יכול להיות שיציגו עו"ד עמית חדד:

 20 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 שיציגו חומר שלא קיבלנו אותו עו"ד עמית חדד:

 22 עורך דין עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 כן, כן, כן גברתי. חדד:עו"ד עמית 
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 1 קודם כל אדוני ישב רגעאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 אני יושב אפילו שני רגעים. עו"ד עמית חדד:

 3 אני אחזור ואומר שוב אדוני לא ינהל אתנו וויכוחיםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אני עו"ד עמית חדד:

 5 שאלות של בית משפט אי אפשר להתנגד: אב"ד -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 זו הייתה שאלה של אלון עו"ד עמית חדד:

 7 זו הייתהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 לא הייתה שאלה של בית משפט. עו"ד עמית חדד:

 9אדוני לא יתווכח איתי לשאלות של בית משפט אי אפשר אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10מתנגדים ולא מתווכחים איתם אלה שאלות של בית משפט, עכשיו יש לי שאלה אחרת להתווכח, לא 

 11 אדוני רוצה לטעון משהו לגבי מה שמציגים עכשיו זה אדוני יכול.

 12לא  3Hטוב אז אני בכל זאת אחזור גם אחורה, אחד אנחנו ביקשנו את החומרים של  עו"ד עמית חדד:

 13אותו מאה פעמים, מאה פעמים בכתובים, במסגרת הדיונים, נתנו לנו, חברי לוקח נייר שאנחנו ביקשנו 

 14מסתתרת האמת המרה ביחס לתיק  3Hאמרנו לכבודכם, ב 3Hביקשנו וביקשנו ביקשנו את החומר של 

 15 חקרו אותו על סיגרים, על שמפניות על הקלטות 3Hהזה, שמענו פה עדות מעניינת מאוד על זה שבזמן 

 16 וש: למרות שהטלפון שלו והודעות התגל

 17 לא נכון עו"ד עמית חדד:

 18 עורך דין גילדין.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ת: אני רציתי לתת להם את הטלפון באותו יום.

 20אני לא יכול לדבר בלי שמפריעים לי, אני לא יכול להתנגד בלי שמפריעים לי זה בלתי  עו"ד עמית חדד:

 21 שאפשר אני מבקש תנסה לא להפריע לי. אפשרי, זה בלתי אפשרי, אני אעשה את זה הכי בנחת

 22 אדוני מתנגד להצגה של החקירהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1אני מתנגד לכמה דברים אחד אני מתנגד לשאלה הקודמת שעורך דין גילדין שאל  עו"ד עמית חדד:

 2משפט לדלג אותה לא גברתי, כאילו העד הלך ותיקן את ההודעה שלו ואז מה שאלו אותו ומה בית 

 3ואיפה ההצגה המטעה, לא שאלו אותו אתה רוצה לתקן משהו בהודעה שלך ואז אני מבין את השאלה 

 4של חברי שהוא רצה להראות כאילו העד כן יודע לקרוא, שואלים אותו האם יש לך מה להוסיף לא 

 5 2ן אומרים יש לך מה לתקן ובית משפט ובצדק הבין שהאמירות אני רוצה לחדד ולומר שבגיליו

 6 )לא ברור( בבקשה לצאת.: עם-ברכבוד השופט משה 

 7 יש כאן עד בפנים?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ש: כן סליחה לא

 9 אין בעיה זה אנחנו לא )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 10 ת: לא הסתכלתי בכלל מי פה.

 11 לא זה לא רלוונטי אלייך לא רלוונטי אלייך עו"ד עמית חדד:

 12 ש: )לא ברור(

 13 הם גם לא עדים רלוונטיים לנושא זה באמת חשוב פחות עו"ד עמית חדד:

 14 הוא יושב פה כמעט מהתחלה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 אז אמרתי אני אמרתי שהם לא קשורים לנושא הזה בכלל. עו"ד עמית חדד:

 16 כן הם רק פה כמעט מהתחלה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 שים שפה?ת: מי האנ

 18אליהו תעזוב את זה תעזוב את זה מי העדים האלו זה לא באמת חבל שנבזבז את  עו"ד עמית חדד:

 19הזמן, הטעו את בית המשפט כשניסו להוכיח כאילו מהשאלה הזאת עולה שהוא קרא את ההודעה 

 20, ותיקן כשכל מה ששאלו אותו זה יש לך מה להוסיף ובוא נניח שהטקסט עצמו אפילו נאמר על ידו

 21התכוונתי זה לא טקסט שהעד אמר ולכן ממילא  8 7שורה  2ברור שאני רוצה לחדד ולומר שבגיליון 

 22 זה לא מוכיח שהוא קרא או הבין יותר מזה גברתי יש פה
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 1איזה מן התנגדות זו? זו הודעה שזה כתוב ואפשר לשאול אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 ההתנגדות? אותו יכול להיות שזה לא הוא אבל מה

 3 לא קשור ללא הוא עו"ד עמית חדד:

 4 ת: זה בטוח לא אני

 5 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 רגע, רגע גברתי עו"ד עמית חדד:

 7 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 רגע אני עוד לא סיימתי התנגדות אחר כך שבית משפט יאמר עו"ד עמית חדד:

 9 התנגדות למה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10שנייה גברתי, דבר נוסף יש פה תיקונים בתיקונים האלו אפילו אין חתימה של העד  עו"ד עמית חדד:

 11יש כל מיני מילים שנמחקו וכו' יש רק חתימה שמיוחסת לחוקר מה שמלמד אותי שבניגוד למצג, 

 12 כאילו שהעד עבר על ההודעה כבודכם לא רואה את ההודעה, בניגוד למצג

 13ש: ביקשתי אני מבקש להגיש את ההודעה לא לאמיתות התוכן אבל שזה יהיה מוצג זה לא מספיק 

 14 שזה יועד

 15ת: אני זוכר שהייתי בלהב ישבתי איזה שעה השעה האחרונה עברנו שורה שורה שורה, יאיר אמר לי 

 16 תעבור שורה שורה שורה.

 17 בחקירה בבית שלך?והיה דבר כזה גם  עו"ד עמית חדד:

 18 ש: רגע

 19 ת: לא, לא.

 20 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 רגע דבר שלישי אני לא סיימתי התנגדות, לחלק האחרון עו"ד עמית חדד:

 22 ת: לא שזכור לי.

 23 ההתנגדותאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ההתנגדות לזה עו"ד עמית חדד:

 2 ו.ת: אבל יש צילום ווידא

 3 עורך דין חדד אין כרגע שאלהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 בוודאי שיש גברתי אני אסביר. עו"ד עמית חדד:

 5 אין כרגע שאלהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ת: אני אומר את האמת אבל יש צילום ווידאו

 7 אני רק )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 8 רגעאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 באו לגברתי עם מסך מחשב עו"ד עמית חדד:

 10 כרגע ישאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אז אני אזכיר וודאי שהייתה שאלה זה לא סוד. עו"ד עמית חדד:

 12 שנייה,  מר אליהו תמתין רגע בחוץ בבקשה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 וצא מהאולם.העד י

 14 בוודאי שהייתה שאלה )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 15 תמתין בחוץ.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 בחוץ ונקרא לך.  :4ב"כ נאשם 

 17 : אני שוב אני מצטער אני לא התכוונתי לעשות זהסליט עד’אליהו ג

 18 הכל בסדראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 אני איכשהו : אבלסליט עד’אליהו ג

 20 מר אליהואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 : אוהב לדייק בסליט עד’אליהו ג

 22אדון אליהו אתה עושה מה שאתה צריך והכל בסדר רק חכה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 רגע נגמור פה את ההתנגדויות ואז נכניס אותך. 
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 1 רעיון טוב כבודכם אני אזכיר, קודם כל זה באמת עו"ד עמית חדד:

 H3 2הודעה מ H3עכשיו אנחנו בנושא אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 אני אומר עו"ד עמית חדד:

 4 זה היה צריך לעשות קודם.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 אני קצת מתבייש שלא חשבתי על זה קודם. עו"ד עמית חדד:

 6 אני טוב  גםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7כן גברתי אנחנו אני רוצה לומר משהו על מה שקרה פה שזה עוד דבר חמור, לנו הכלל  עו"ד עמית חדד:

 8הראשון במשפט הפלילי הוא שתהיה סימטריה בחומרים זאת אומרת דרך אגב לא סימטריה לנו 

 9כזה בעולם, יכולים חומרים עוטפים אבל אין מציאות כזו שלתביעה יש חומרים עוטפים לנו אין דבר 

 10אין אסור זה כלל ראשון במשפט פלילי, אנחנו זכאים לכל חומר שיש לתביעה, יושבת כאן התביעה 

 11באמת באני לא רוצה להשתמש במילים לא נאותות אז אני לא אעשה את זה אבל לטעמי בחוסר שוויון 

 12לתת לנו אותה מובהר זה בוודאי כולם יסכימו, יש מולה הודעה של העד שאין אותה לנו הם שסירבו 

 13 ועוד מראים לבית המשפט שואלים את העד שאלה

 14 רואים את החתימהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 לא אבל גברתי למה הוא בכלל עו"ד עמית חדד:

 16 רק אומרת מראים רקאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17לא אני מסכים מראים רק את החתימה אבל אם כל הכבוד מסתכלים על התוכן יש  עו"ד עמית חדד:

 18 להם חומרים

 19 מי מסתכל?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 התביעה התביעה, תביעה שלנו. עו"ד עמית חדד:

 21 זה בשלוף?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22ת לא מתקבלת על הדעת ברגע שהם הרי אנחנו ויש לנו את זה בשלוף זאת מציאו עו"ד עמית חדד:

 23 יכול זה בהחלט יכול
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 1 אנחנו הבנו.: עם-ברכבוד השופט משה 

 2 כן, אני רק בכל זאת עו"ד עמית חדד:

 3 לא צריך.: עם-ברכבוד השופט משה 

 4 אדוני ירשה לי עו"ד עמית חדד:

 5 כל המוסיף )לא ברור( בסדר. : עם-ברכבוד השופט משה 

 6הוא לא חומר  3Hאני רוצה להשיב, אנחנו טענו בפני בית המשפט שהחומר בתיר  עו"ד אלון גילדין:

 7חקירה כי אין בו רלוונטיות לכשהעד מסר  ששאלו אותו שאלות על סיגרים, על מתנות, על שיחות 

 8טלפון שהמשטרה תגלה אותם רק עוד חצי שנה  ביקשתי מהתובעת שמטפלת בתיק הזה לשלוח לי 

 9טעיתי אולי זה באמת אולי מופיע אולי יש דבר כזה כן?  קראתי, באמת אין ההודעה כי אמרתי אולי 

 10שם שום דבר לא על מתנות, לא על סיגרים, לא על שיחות, לא על שום דבר ולכן נותרתי בדעתי שזה 

 11לא רלוונטי ואז הגיע שאלה, כן? על האם חתימת האם א.ג היא חתימה או לא חתימה, אדוני שנייה 

 12 פט ברשותך,  האםאני אסיים את המש

 13 לא אמרתי כלום.: עם-ברכבוד השופט משה 

 14 בסדר, האם היא חתימה או לא חתימה לא לעניין התוכן אני לא רוצה עו"ד אלון גילדין:

 15 אדוניאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 אבל לפעמים בחקירה חוזרת עו"ד אלון גילדין:

 17 עורך דין זה לא משנה: עם-ברכבוד השופט משה 

 18 אדוני שולף משהו לראיהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19אבל איך באמת הרי בסוף התכלית היא לגלות אמת, האיש אומר אני חותם בדרך  עו"ד אלון גילדין:

 20 אחרת, אין לא יכולתי מראש להחליט שהחתימה שלו היא רלוונטית נכון?

 21אדוני אמר כבר שיעיד את החוקרים אז  תעיד את החוקריםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 שיעידו החוקרים.

 23 שמה יעידו החוקרים? שזה החתימה שלו? הוא יכול להעיד על זה עו"ד אלון גילדין:
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 1 אבל הוא אומר שוב הואאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 3 לגבי אופן גביית ההודעה: עם-ברכבוד השופט משה 

 4לא אופן גביית ההודעה אני רוצה להתמודד עם טענה כבודכם סליחה ואולי לא  אלון גילדין:עו"ד 

 5 הייתי ברור

 6עורך דין גילדין אם כי אדוני עכשיו מוציא משהו נקרא לזה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 משהו כי אדוני מדבר על חתימה ולא על ההודעה משהו שלא היה בידי ההגנה.

 8אמת, אבל בצדק הוא לא היה בידי ההגנה כי אין בו לא היה בו רלוונטיות, בנקודת  ן גילדין:עו"ד אלו

 9הזמן הזאת החתימה כן? בחקירה חוזרת אני יכול להראות משהו שלא יכולתי לצפות מראש כדי 

 10 לאפשר גילוי של האמת אז עכשיו אני מראה לחבריי שהוא חותם בדיוק כמו שהוא חותם בהודעות

 11 עורך דין גילדין לא נאפשר את זהאב"ד:  -פלדמן -טת ר' פרידמןכב' השופ

 12 טענה של זה זה חורג מהמסגרת של הדיון.: עם-ברכבוד השופט משה 

 13 טוב אז מה שכבודכם קובע זה מקובל עליי הדבר היחיד שאני מבקש לגבי עו"ד אלון גילדין:

 14 אורגע אדוני סיים עם העד? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15סיימתי עם העד רק הדבר האחרון רק בנוגע לעד  אני הראיתי אני מבקש להגיש את  עו"ד אלון גילדין:

 16 ההודעה לא לאמיתות התוכן אבל כדי שבאמת אפשר יהיה לראות

 17 איזה הודעה איזה?: עם-ברכבוד השופט משה 

 18 את ההודעה שהוא מסר בתיק שלנו. עו"ד אלון גילדין:

 19 ההודעה מהצפון.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 כן? ההודעה מהצפון עו"ד אלון גילדין:

 21 ההודעה בתיק שלנו שכן הייתה בידי ההגנה עו"ד עמית חדד:

 22 שכן הייתה בידי ההגנה עו"ד אלון גילדין:

 23 בסדר. עו"ד עמית חדד:



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29089 

 1אומר שהוא בכלל לא קרא את זה  למה? כי באמת הראיתי לו שבניגוד למה שהוא עו"ד אלון גילדין:

 2 ולא זה הוא מבקש לתקן את הדברים

 3 לא הוא לא מבקש לתקן עו"ד עמית חדד:

 4 זה חשוב לי כדי אחר כך להראות את החלקים עו"ד אלון גילדין:

 5 כתוב שהוא מבקש לתקןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 ו לא מה שכבודכם יחליטוכבודכם יראה תחליטו אם צריך את זה א עו"ד עמית חדד:

 7 גם אתה ראית את זה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 איך הרי הוא יכול לדעת מה כתוב עו"ד אלון גילדין:

 9 בית משפט החליט רוצים או לא אין לנו שום דבר להסתיר הכל בסדר. עו"ד עמית חדד:

 10 אנחנו מדברים מה שהקטע שמעניין אתכם: עם-ברכבוד השופט משה 

 11 עמוד בסוף בסוף בסוף. עו"ד אלון גילדין:

 12 העמוד האחרון.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 והילך 24בסוף ב: עם-ברכבוד השופט משה 

 14 שנייה. עו"ד אלון גילדין:

 15 )לא ברור(.

 16כן היה שם בעצם שני קטעים, אחד השעה של ההודעה והמזכר שאיתי רמות יעיד  עו"ד אלון גילדין:

 17א לא מה שהעד מעיד זאת אומרת יש פה מילה כנגד מילה שופטים בית המשפט יצטרך עליו שהו

 18להחליט למי הוא מאמין, הנקודה השנייה שמעניינת אותי שהדבר שהוא אומר פה לחברי לא הגיוני 

 19ארי הרו יספר את  2015שפעמיים, פעם אחת במשהו שכבר יש בפני כבודכם ההודעות ששאלו אותו ב

 20 זה

 21 לא נכון ד:עו"ד עמית חד

 22 רק עוד חצי שנהעו"ד אלון גילדין: 

 23 זה עו"ד עמית חדד:
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 1 דבר שניעו"ד אלון גילדין: 

 2 לא אבל מטעים עו"ד עמית חדד:

 3 )לא ברור(

 4 בסדר אני אשיב.  עו"ד עמית חדד:

 5 זה נכון או לא נכוןעו"ד אלון גילדין: 

 6 )לא ברור(אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אבל לא לדבר )לא ברור(: עם-ברכבוד השופט משה 

 3H. 8מקודם טענת על התוכן של  עו"ד עמית חדד:

 3H 9לא עו"ד אלון גילדין: 

 10 אבל כבודה יש דברים :4ב"כ נאשם 

 11אני טוען דווקא על התוכן הזה שהוא אומר שחקרו אותו  3Hלא טוען על התוכן של עו"ד אלון גילדין: 

 12כך מה שאני רוצה להראות וזה אל מול הקטע שאני  , אבל אחר16על משהו שיגלו רק ביולי  2015ב

 13חושב שהוא פנטזיונרי בחלק שבחלק מהעדות  בחקירה נגדית אני חושב שיש שם משהו שהוא מאוד 

 14לא חלק מזה זה זה שהוא אומר אני בחיים לא קראתי את זה אני לא יודע מה אמרתי הם כתבו זה 

 15 והוא מבקש לתקן כמה דברים

 16 ה סיכום?מה ז עו"ד עמית חדד:

 17 ולכן לעצם זה אני מבקש להגיש את ההודעה ולא לאמיתות התוכן.עו"ד אלון גילדין: 

 18 ולא לאמיתות התוכן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 לא לאמיתות התוכן אין לי צורך אמיתות התוכן נפגעעו"ד אלון גילדין: 

 20 זה שלא לאמיתות התוכן לצורך בסדר אנחנו נקבל אתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אנחנו חושבים שאין שום עו"ד עמית חדד:

 22 אדוני אמר הרגע תחליטואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1אז אמרתם אנחנו נסכים רק אמרתי אין עילה בדין נסכים, רק אנחנו נבקש כמה  עו"ד עמית חדד:

 2 דברים בהקשר הזה לקדם

 3 טוב אז זה שלא לאמיתות התוכןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אולי כדאי אבל אצלי זה צבוע בעם צבעים אז  עו"ד עמית חדד:

 5 אני אביא לגברתיעו"ד אלון גילדין: 

 6 אם יש בלי צבעים אז אולי עדיף. עו"ד עמית חדד:

 7 רגע לקחת את שלי. :4ב"כ נאשם 

 8 לקחתי את שניהם )לא ברור( בסדר?  עו"ד עמית חדד:

 9 )לא ברור(.

 10 )לא ברור( קח את זהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 כבודכם רק כמה דברים בהקשר הזה. עו"ד עמית חדד:

 12 אתם רוצים חזרה את המסומןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 אם אפשר  אם אפשר.  עו"ד עמית חדד:

 14 רק שאלה האם אפשר לשחרר את העד? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 כן, אני רק אבל בכל זאת אני רוצה להשיב כן התשובה היא שכן עו"ד עמית חדד:

 16 רגע אבל נשחרר אותו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 כן אפשר שמישהו יצא ישחרר אותו? או שאנחנו רוצים לכבד אותו בשחרור ונסכם עו"ד עמית חדד:

 18 )לא ברור( הוא לא עובד מדינה היוםאב"ד:  -פלדמן -פרידמן כב' השופטת ר'

 19 לא לא לאעו"ד אלון גילדין: 

 20 ומאיפה הוא מגיע? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אני לא יודעעו"ד אלון גילדין: 

 22 מהצפון. ב"כ המאשימה עו"ד נועם הירש:

 23 אני חושב שעו"ד אלון גילדין: 
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 1 )לא ברור(

 2 אבל אני לא יודע.: עו"ד אלון גילדין

 3 אפשר להכניס אותו לשאול.  :4ב"כ נאשם 

 4 אז רק שכבודכם יזכור שיש לי כמה דברים לומר בכל זאת לפני העד הבא. עו"ד עמית חדד:

 5 בסדר נשחרר אותו חבל על הזמן שלו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 בסדר אין שום בעיה.  עו"ד עמית חדד:

 7 העד שב לאולם.

 8 אדון ג'סליטאב"ד:  -פלדמן -השופטת ר' פרידמןכב' 

 9 : כן.סליט עד’אליהו ג

 10אנחנו סיימנו להיום את החקירה שלך, אין לאף אחד שאלות אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 יותר אלייך, אנחנו מאוד מודים לך שבאת, מאיפה הגעת?

 12 מצור הדסה אבל סליט עד:’אליהו ג

 13 מצור הדסה.אב"ד:  -מן פלד-כב' השופטת ר' פרידמן

 14 : אני יש כמה דברים שמה שאני לאסליט עד’אליהו ג

 15 לא לא אתה פה סיימתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 : אני לא מרגיש בסדר.סליט עד’אליהו ג

 17אנחנו סיימנו מה שרצו לשאול אותך שאלו ואתה כאן כדי אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 שישאלו אותך.

 19 : אוקיי אבל אני לא מרגיש בסדר עם כמה דברים ואני גםסליט עד’אליהו ג

 20 לא לא אני זהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 : לא רוצה שסליט עד’אליהו ג

 22 אדון אליהו, אתה סיימת.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 סיימנו תודה רבה.: עם-ברכבוד השופט משה 
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 1 סיימת אצלנו ואנחנו מודים לך.אב"ד:  -פלדמן -מןכב' השופטת ר' פריד

 2 : תודה רבה.סליט עד’אליהו ג

 3 סיימנו, תודה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 : יהיה לי אפשרות לדברסליט עד’אליהו ג

 5 לא פה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 לא לא.עו"ד אלון גילדין: 

 7 .לא לא לא: עם-ברכבוד השופט משה 

 8 לא לא סיימנו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 פה לא.: עם-ברכבוד השופט משה 

 10סיימנו, אתה זה בסדר רק הכנסנו אותך כדי להודות לך אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ולהגיד לך שאתה משוחרר

 12 : אני רוצה להגיד שסליט עד’אליהו ג

 13 א לאלאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 לא לא לא עו"ד עמית חדד:

 15 לא להוסיף לא להוסיף שום דבראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 תודה רבה. עו"ד עמית חדד:

 17 זהו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 : אוקיי.סליט עד’אליהו ג

 19 הכל בסדר אליהו זה ככה עושים כל העדים שלא תרגיש שזה לא בסדר עו"ד עמית חדד:

 20 הכל בסדר גמור ככה כל העדיםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 שואלים שאלות נותנים תשובות זה לא חס וחלילה משהו ספציפי בסדר? עו"ד עמית חדד:

 22 זה בסדר תודה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 נגמר. המשפט הולך בדרך של שאלה תשובה השאלות הסתיימו אז בזה זה עו"ד עמית חדד:
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 1 תודה לך אנחנו ממשיכים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 תודה רבה.עו"ד אלון גילדין: 

 3 אנחנו משחררים אותךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אל תדאג הכל בסדר תרגיש בנוח גם. עו"ד עמית חדד:

 5 משחררים אותך ואנחנו ממשיכיםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6אליהו זה לא אין תאמין לי כל העדים כששמים נקודה אז בזה זה נגמר ולא נותנים  עו"ד עמית חדד:

 7 להם להמשיך זה.

 8 תודה וכל טוב לך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 תודה רבה אליהו. עו"ד עמית חדד:

 10 תודה.  :4ב"כ נאשם 

 11 : תודה.סליט עד’אליהו ג

 12 תודה.עו"ד אלון גילדין: 

 13 סע בזהירות. ד עמית חדד:עו"

 14 אפשר ללוות אותו החוצה אולי? לא לדבר איתו כאן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15כבודכם רק אמרנו שאנחנו מגישים את ההודעה חבריי הפנו לשורות האחרונות אני  עו"ד עמית חדד:

 16 ל העדרוצה להפנות לזה שכשיש מחיקות וכו' כבודכם יראה שאין שם את החתימה ש

 17 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 מה שאולי מלמד על השאלה עו"ד עמית חדד:

 19 אדוני אמר את זה גם קודם.: עם-ברכבוד השופט משה 

 20 כן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21כן כן רק קודם אדוני אמר שלאן מפנים אז אמרתי שבעצם צריך להפנות לכל ההודעה  עו"ד עמית חדד:

 22 בהקשר הזה

 23 בסדר: עם-ברכבוד השופט משה 



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29095 

 1 אוקיי בסדר גמור.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2ולכן הסכמנו גם להגשה של לעניין הזה, דבר נוסף חברי אמר פעם אחר פעם אחר  עו"ד עמית חדד:

 3 מסים לא יכולים היו להיותפעם שהאס

 4 לא האסמסיםעו"ד אלון גילדין: 

 5 אפשר פעם אחת לטעון בלי שתקום? עו"ד עמית חדד:

 6 כן אבל אתה אומר אמרת פעם לא דיברתי על אסמסים.עו"ד אלון גילדין: 

 7 טוב, אבל דיברת על האסמסים. עו"ד עמית חדד:

 8 לא, לא דיברתי עלעו"ד אלון גילדין: 

 9 יברת עלד עו"ד עמית חדד:

 10 הוא אמר ששאלו אותו על השיחות בטלפון שלו זה לא )לא ברור( שישאלו אותועו"ד אלון גילדין: 

 11 זה משהו עו"ד עמית חדד:

 12על שיחות שהם יודעים עליהם רק אחר כך על השיחות המוקלטות השיחה עו"ד אלון גילדין: 

 13 המוקלטת

 14 כבודכם זה בלתי אפשרי אני לא יודע חברי כאן עו"ד עמית חדד:

 15 הוא לא מדבר על האסמסיםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 הוא דיבר הוא דיבר על האסמסים עו"ד עמית חדד:

 17 הוא מבהיראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18להבהיר גם אני אבהיר לא הוא לא יכול להבהיר כשאני מדבר גברתי הוא לא יכול  עו"ד עמית חדד:

 19 כשהוא מדבר אני אבהיר כמו שצריך אני אדע להבהיר לא פחות טוב ממנו

 20 אדוני עושה את זה כל הזמן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 לא ובית משפט מעיר לי אבל בית משפט מעיר לי זה ההבדל. עו"ד עמית חדד:

 22 כן.  כן זה נכוןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1גברתי, וכבודכם א' מקודם דיבר על ההודעות על האסמסים והוא לא דיבר על  עו"ד עמית חדד:

 2ההקלטות שניים הטלפון של ארי הרו זו טענתנו זו טענו של עד המדינה ארי הרו, הטלפון היה בדצמבר 

 3קציה למה בידי המשטרה, ולכן בהחלט ההודעות האלו היו בידי המשטרה והינה קיבלנו עוד אינדי 15

 4לכן אנחנו חושבים דרך אגב שאנחנו זכאים לקבל את ההודעות  3Hשאמר ארי הרו למה שחקרו אז ב

 5אם יש הקלטה וזה מאוד חשוב לנו, האם יש הקלטה על ההודעה של אליהו,  3Hאת החומר בכלל ב

 6 אני מצטער שאני לא קורא לו בשם משפחתו אני פשוט

 7 אם יש הקלטה יכולים לבדוק ולהגיד לכםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 נכון. עו"ד עמית חדד:

 9 אם יש הקלטה. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 אז אנחנו נבקש התביעה תגיד לנו אם יש הקלטה להודעה הזאת. עו"ד עמית חדד:

 11סליחה אני חייבת להוסיף רק משפט לחברי, התובע טוען כאן שהעד פנטזיונר על יסוד  :4ב"כ נאשם 

 3H 12מה שלא היה ידוע בתיק 

 13 נכון. עו"ד עמית חדד:

 3H 14או שחברי לא יטען את הטענה או שייתן לנו את החומר של  :4ב"כ נאשם 

 15 אין גם וגם. עו"ד עמית חדד:

 16 הוא לא יכול לטעון טענה :4ב"כ נאשם 

 17 אין גם וגם. ית חדד:עו"ד עמ

 18 בלי לתת לנו את ה 3Hעל בסיס  :4ב"כ נאשם 

 19 לא הבנתי המדינה תבדוק את ההודעות א'אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 לא עו"ד עמית חדד:

 21 תתייחס למילה פנטזיונר נבדוק אם ישאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 לא לא עו"ד עמית חדד:

 23 אני יכול לתת את התשובה כרגע עו"ד אלון גילדין:
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 1 לא לא עו"ד עמית חדד:

 2 רק אם יש הקלטהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 אין הקלטה.עו"ד אלון גילדין: 

 4 אין הקלטה, אוי כמה נוח אין הקלטה בלהב. עו"ד עמית חדד:

 5 אני אבדוק שוב אבלעו"ד אלון גילדין: 

 6 אין הקלטה. עו"ד עמית חדד:

 7 )לא ברור( רגע אני רק אומר ככהעו"ד אלון גילדין: 

 8 רגע רק אם עורך דין חדד סיים. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 לא, לא סיימתי, אין הקלטה בלהב, באמת, פלאי פלאים.  עו"ד עמית חדד:

 10 כן. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11לקום ולהגיד העד פנטזיונר ולצבוע אותו בצבעים פסולים גברתי, התביעה לא יכולה  עו"ד עמית חדד:

 12כשהיא מסתמכת לצורך כך בהודעה שהיא לא נמסרה לנו נקודה היא לא יכולה לעשות את זה, אין 

 13 אפשרות כזאת, לקום ולהטיל דופי בעד תביעה להטיל פה דופי

 14 זה ביחס לדברים שנאמרו לא נאמרו בחקירהכבוד השופט עודד שחם: 

 15 נכון. חדד: עו"ד עמית

 16 גם )לא ברור( שלא קיבלתם.כבוד השופט עודד שחם: 

 17נכון אדוני בדיוק אפילו האמירה הזאתי היא אמירה בעייתית, דרך אגב היא  עו"ד עמית חדד:

 18ממחישה וזה אנחנו אמרנו מהתחלה, אנחנו רואים כשאנחנו קיבלנו את החומר וראינו את האנומליה 

 19המשונה הזאת שפתאום ארי הרו מדווח באמצעות אותו אדם שלישי מדווח על ההקלטות, אירוע 

 20לכן ביקשנו,  3Hו פה לראשונה מה היה שם, אנחנו סברנו שיש )לא ברור( ביזרי לפי כל שיטה שמענ

 21באה התביעה לטעמנו שלא בצורה חכמה או נכונה מבחינתה ואמרה לבית המשפט אין שם משהו 

 22רלוונטי, בית משפט בצדק הסתמך על מה שאמרה התביעה כי בית משפט לא הולך ובודק האם תיק 
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 1את פסקי התקינות וכו' רשאי להסתמך על עמדת המדינה ולא נתן  אחר הוא רלוונטי אך הוא רשאי יש

 2 מרים קומתו 3Hואנחנו רואים פעם אחר פעם שתיק  3Hלנו את תיק 

 3 אדוני מתכוון בעיקר אולי להודעה של העד בתיקכבוד השופט עודד שחם: 

 4 אני מדבר עו"ד עמית חדד:

 5 לראות אם הדברים שהוא מעידכבוד השופט עודד שחם: 

 6 אני מית חדד:עו"ד ע

 7 עלו בהודעהכבוד השופט עודד שחם: 

 8 אני אומר לאדוני ככה א' עו"ד עמית חדד:

 9 )לא ברור( התיק.כבוד השופט עודד שחם: 

 10 א' אדוני כמובן אדוני כמובן עו"ד עמית חדד:

 11רגע אני רוצה להבין משהו זה אחד כבר מכל המסמכים אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 , זה אחד המסמכים שכבר עברו דרכינו? שעברנו עליהם

 13 כןעו"ד אלון גילדין: 

 14 האם המסמך הזה היה אצלנו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 לדעתי כן אבל גםעו"ד אלון גילדין: 

 16כי אם הוא היה אצלנו ונתנו החלטה שלא למסור אותו זה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ם רלוונטייםאומר שלא היה שם דברי

 18 שוב גברתי אני א' למיטב הבנתינו עו"ד עמית חדד:

 19 זה לא רלוונטי אין פה משהו סודי אני מצטער שעו"ד אלון גילדין: 

 20 עוד הפעם למיטב הבנתינו עו"ד עמית חדד:

 21 אין שם דום דברעו"ד אלון גילדין: 

 22 בסדר כי ההודעה כתובה עו"ד עמית חדד:
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 1לא ידעתי שהעד יבוא ויספר את הסיפור הזה שחברו אותו על משהו  אדוני זה לא,עו"ד אלון גילדין: 

 2 שיגלו עוד חצי שנה

 3 עוד הפעם עו"ד עמית חדד:

 4 אני לא דיברתי על ההודעותעו"ד אלון גילדין: 

 5 עוד פעם יגלו חצי שנה מספר לנו עד המדינה ארי הרו שהחזירו לו את הטלפון עו"ד עמית חדד:

 6 נחנו נעיין בהודעה ונראה שם עניינים שנוגעיםאדוני אכבוד השופט עודד שחם: 

 7לא אדוני, אדוני אני ברור לי עוד הפעם אני רוצה להסביר, ברור לי לאור מה שחברי  עו"ד עמית חדד:

 8 אומר ולאור זה שאם כבודכם עבר על זה ולא נתן לנו שבהודעה כתובה

 9 שאלתי את זהאני לא זוכרת אם עברנו לכן אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10אז אמרתי אפילו אבל אני אפילו דבריו של חברי נאמנים עליי בהקשר הזה בסדר?  עו"ד עמית חדד:

 11הוא אומר לי שהוא עבר על זה גם עכשיו אני מניח שלא כתוב שם את הדברים האלו מה שכן היה 

 12 חשוב לי אם החקירה מוקלטת

 13 שלנו? ואיפה )לא ברור(אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14האם היא חקירה מוקלטת או לא והאיש אמר שהיא לא מוקלטת שמעתי מתי הוא  עו"ד עמית חדד:

 15הגיע אני רואה מה כתוב פה לגבי השעות עוד הפעם מבין שיש לנו חלון ארוך שאין לנו שום תיעוד לגבי, 

 16כבר בדצמבר מה קרה בחלונות האלו שמענו את הדס מספר, שמענו עדים אחרים, לכן אנחנו מבינים ש

 17לפני בכלל שמנדל בכלל נכנס לתפקיד בכלל בשלב הזה עוד לפניו כבר שאלו על סיגרים, כבר שאלו  15

 18כמכלול יאפשר לנו  3Hעל שמפניות, כבר שאלו על מתנות או שכן או שכן אנחנו חושבים שכל התיק 

 19 לים מעיון בכל מסמךכמכלול לכן אני חוזר למה שאדוני שאל יאפשר לנו להבין דברים נוספים שהם עו

 20עורך דין חדד אדוני עכשיו אתה מדבר על בקשה הרבה יותר אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 רחבה אם אדוני רוצה

 22 רגע עו"ד עמית חדד:

 23 רוצה שאדוני יגיש בקשהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 בית משפט שאל אותי רק אני משיב לו עו"ד עמית חדד:

 2 לא השאלה הייתהאב"ד:  -פלדמן -פטת ר' פרידמןכב' השו

 3 אין בעיה אני מקבל בכלל שזה לא המקום עו"ד עמית חדד:

 4 אם אדוני חושב רוצהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5גברתי אני מקבל אני מקבל את זה שאם אנחנו רוצים את כל התיק אז נגיש בקשה  עו"ד עמית חדד:

 6 קמסודרת אני רק בכל זאת ר

 7 לכאורה שינוי בנסיבות עולה מעדותו של העד, אני מדבר על הודעתו בלבדכבוד השופט עודד שחם: 

 8 לא אני עו"ד עמית חדד:

 9אם נאמנים על אדוני דברי חברו שאין בהודעה דבר וחצי דבר ביחס לדברים כבוד השופט עודד שחם: 

 10 ז חזרנו לנקודת המוצא מה יששהיו שישנם בתיק שלנו אז זה מייתר גם את העיון שלנו בהודעה, א

 11לא בדיוק אני אסביר לאדוני ושם בדיוק התשובה שהתחלתי להשיב, ברור למשל  עו"ד עמית חדד:

 12שאם נראה מתי התקשרו אליו מתי התקשרו לעד מתי זימנו אותו מתי הוא הגיע, אם יש מזכרים 

 13אומר החומרים לא היו בהקשר הזה, מי החוקרים שחקרו אותו, האם אלו אותם חוקרים, מתי חברי 

 14כבר בידי המשטרה באותו זמן בדצמבר נראה את לוחות הזמנים זה יאפשר לנו לומר דברים, שמענו 

 15אין ספק שאם מה שהעד אומר אם הדברים נכונים זה דבר מאוד מאוד רלוונטי לתיק, חמור לא חמור, 

 16ות אנחנו עוברים בקלות פסול לא פסול את זה נשאיר לעת מצור וודאי רלוונטי את מבחן הרלוונטי

 17 ולכן לטעמינו כדי לתת תשובה במיוחד אם הייתה חקירה מוחלקת דרך אגב

 18 מי החוקרים גם יגידו לכםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 לא עו"ד עמית חדד:

 20 מי החוקרים אפשראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אין בעיה עו"ד עמית חדד:

 22 להגיד לכםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 אין שום בעיה עו"ד עמית חדד:
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 1 לא רואה שתהיה בעיהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 אין שום בעיה. עו"ד עמית חדד:

 3בקשו את כל הפרטים שאתם רוצים )לא ברור( אתם אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 מקבלים.

 5זה מה שנעשה אני רק אומר שהבקשה ממילא צריכה להיות יותר רחבה מההודעה  עו"ד עמית חדד:

 6 הספציפית כי אם היא הייתה מוקלטת אז ממילה אנחנו יש לנו

 7 עורך דין חדדאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 מבחן חד דרכי, זהו עו"ד עמית חדד:

 9אני לא יודעת מה אתם רוצים תבקשו )לא אז מה )לא ברור( אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 ברור(

 11 אני בטוח שבית המשפט ממליץ לתביעה להיות נדיבים מאוד במסירת החומר. עו"ד עמית חדד:

 12 אנחנו ממליצים להיות נדיבים אבלאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 בדיוק. עו"ד עמית חדד:

 14 תתנו ויבדקו מה הם יכולים לתתאני מציעה שאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 בסדר גמור. עו"ד עמית חדד:

 16 את שמות החוקרים תאריכים שעות לבדוק אם יש הקלטהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 אין שום בעיה. עו"ד עמית חדד:

 18 כל מה שאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 אין שום בעיה. עו"ד עמית חדד:

 20בראשית  3Hאני רוצה מילה בהקשר הזה לומר , הייתה לנו בקשה לגבי תיק  כבודכם :4ב"כ נאשם 

 21הדרך, אני לא יודעת אני הבנתי שהועברו אז לכבודכם הרבה מאוד חומרים אני לא יודעת מה, אני 

 22 מניחה שכבודכם

 23 אני מנסה עכשיו שלחזר.כבוד השופט עודד שחם: 



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29102 

 1 אז אני אומר לכבודו הייתה אז טענה :4ב"כ נאשם 

 2 אני חושב שלא הייתהוד השופט עודד שחם: כב

 3אני לא יודעת אני מניחה שעבר או לא אני מניחה שעבר  בכל זאת היינו אז בתחילת  :4ב"כ נאשם 

 4הדרך,  ישנם גם דברים שהתבררו מאז וישנם גם דברים שהתבררו ממש לאחרונה בעדותו של מר ארי 

 5זה כשכבודה אמרה לחברי אם צריך בקשה צריך הרו, אני כן אומר  יש גם שאלה לגבי נטלים בנושא ה

 6להגיש בקשה אני אומרת לכבודכם אנחנו שוקלים את זה כי יש פה גם עניין של נטלים ולכן זה כן 

 7חשוב לי לומר גם לפרוטוקול ככל שחברי מבקש חברי התובע מבקש לטעון טענות שמתבססות על מה 

 8על תכתובת כזאת או  3Hא היה ידוע בתיק אז זאת טענה שלו, הטענה של 3Hשידעו או לא ידעו ב

 9אחרת היא טענה של התביעה והתביעה לא יכולה לטעון אותה בהתבסס על חומרים שהיא מסברת 

 10למסור לנו, זה רק רציתי לומר בעניין נטלים בשלב הזה כמובן שאם נחשוב שצריך להגיש בקשה כזו 

 11 או אחרת אז נגיש. 

 12אחד, אני לא דיברתי על ההודעות מהחומר שיש בפני כבודכם זה  אני אגיד רק  דברעו"ד אלון גילדין: 

 13, )לא ברור( בבירור שארי הרו מספר על זה שהוא התקשר למוזס  3Hלא קשור למה שהיה ידוע לפי 

 14 , 2016ביולי  18והקליט את השיחה אותו מסר של תיאום נטען ב

 15 בתיק שלנו :4ב"כ נאשם 

 16 שתיק שלנועו"ד אלון גילדין: 

 17 אנחנו לא 3Hבתיק  :4 ב"כ נאשם

 18שאתם רואים כבר בחומר שיש בפניכם  2015ולכן הסיפור של העד מה הוא סיפר בעו"ד אלון גילדין: 

 19 שהדבר הזה מספר

 3H 20)לא ברור( שיטתו בכל הטלפון ב עו"ד עמית חדד:

 21עכשיו זה מה שאמרתי לא דיברתי על ההודעות, הדבר השני שאני אומר זה  אני עו"ד אלון גילדין: 

 22 מוכן עכשיו שבית המשפט יעיין בהודעה ביקשתי מהתובעת לבדוק אם יש מזכרים אני גם

 23 לא זה לאכבוד השופט עודד שחם: 
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 1 )לא ברור( שאין צורך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 אם חבריי יפנועו"ד אלון גילדין: 

 3 )לא ברור(אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4אני בהחלט יבחן כי כדי אני אגיד גם למה אני בהחלט יבחן כדי שלא יהיה אף אחד עו"ד אלון גילדין: 

 5שלא רק יסמכו עליי שאין שם שום דבר בהקשר הזה והדבר השני שאני רוצה לומר , רגע,  אני כלומר 

 6י רציתי, בית קודם כל נבחן את זה בצורה רחבה וגם יש לי גם עניין בזה, למה יש לי עניין בזה? אנ

 7המשפט לא אפשר לי כן משהו שלא יכולתי לדעת מראש, לא יכולתי שיגיד פתאום שהחתימה שלו היא 

 8 מבעוד עוד

 9 עוד הפעם עו"ד עמית חדד:

 10 להראות שהחתימה שלו היא בדיוק החתימהעו"ד אלון גילדין: 

 11 כבודכם עו"ד עמית חדד:

 12 שהוא טוען שהיא לא שלועו"ד אלון גילדין: 

 13 כבודכם הוא לא יכול ת חדד:עו"ד עמי

 14 ולכן יש ליעו"ד אלון גילדין: 

 15 אפילו לטעון את זה הוא לא יכול ברגע שלא העבירו לנו את החומר עו"ד עמית חדד:

 16 אני יכול לטעון הכל בית המשפט מקצועיים אני אומר משהו שלא יכול לשמועעו"ד אלון גילדין: 

 17 שלא יכולים לשמוע. לא יכול לשמוע אמרו לך מקודם עו"ד עמית חדד:

 18 נתנו החלטה בעניין הזה.כבוד השופט עודד שחם: 

 19 אני לא מבקש להגיש אני לא מבקש לשאולעו"ד אלון גילדין: 

 20 מה ההבדל? עו"ד עמית חדד:

 21אני רק אומר שאני אשמח היום שלא ידעתי לתת את החומר לתת את ההודעה כי עו"ד אלון גילדין: 

 22לוונטי מההקשר הזה לא בגלל שיש שם איזשהו הקשר לאיזה פתאום יש משהו שהפך להיות גם ר
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 1שהיא שאלה בנושא של בנימין נתניהו, מקום היחיד שבנימין נתניהו מופיע זה שהוא עבד בקמפיין של 

 2 בנימין נתניהו

 3 הינה עוד הפעם עו"ד עמית חדד:

 4 כששואלים אותו מה הוא עושהעו"ד אלון גילדין: 

 5 ה שלא נמסרה לנותוכן מתוך הודע עו"ד עמית חדד:

 6 אני הפננו אותךעו"ד אלון גילדין: 

 7 אחרי החלטה של בית משפט עו"ד עמית חדד:

 8 אחרי שאתה אמרת שזה רלוונטי אני מוכן לתת אותהעו"ד אלון גילדין: 

 9 לא אני לא אמרתי שהודעה רלוונטית עו"ד עמית חדד:

 10 אם כדי להראותעו"ד אלון גילדין: 

 11 אמרתי שכל החומר רלוונטי עו"ד עמית חדד:

 12 בדיוק מה שלא כן שאלו כן שאלועו"ד אלון גילדין: 

 13)לא ברור( שאתה מוכן לתת מה שהחלטת החלטת זה לא אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 )לא ברור( היית מוכן היום לתת להגנה שהם מבקשים אז תן להם

 15 )לא ברור( תיק של )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 16 בשמחה, בשמחה.אלון גילדין: עו"ד 

 17 אז תן להם ומה שאם הם ירצו יותר מזה יגישו בקשהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 אז בשמחה אני כבר אומרעו"ד אלון גילדין: 

 19 אבל )לא ברור( תבדקו את נושאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20מהתובעת בתיק היא אומרת בדקתי אין הקלטה, אני אנחנו נבדקו הבדיקה שכרגע עו"ד אלון גילדין: 

 21 אבדוק אם יש מזכרים לגבי שעות

 22טוב מעבר לתובעת כי אנחנו כבר שמענו על כל מיני הקלטות אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 שפתאום מאתרים אותן לאו דווקא בתיק הזה בתיקים
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 1 בתיק הזה לדעתי לא היה כזהעו"ד אלון גילדין: 

 2 אולי לאאב"ד:  -פלדמן -ופטת ר' פרידמןכב' הש

 3 )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 4 לא היה הקלטהעו"ד אלון גילדין: 

 5 אבל היו תיקים שפתאום כשמבקשים לברר מסתבר שישאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 אנחנו נבדוקעו"ד אלון גילדין: 

 7 אז רק תבדקו את זהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 נפנה עוד פעם ליחידה החוקרת ונבדוק את הנקודה הזאת אני ספק אם נמצא.עו"ד אלון גילדין: 

 9 בסדר טוב, ואנחנו נתקדם מי העד הבאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10)לא ברור( אני בכל זאת אומר במילה אחת בדיוק מה שאני ביקשתי שחברי לא יעשה  :4ב"כ נאשם 

 11ועל מידע שיש לו זה בדיוק מה שהוא עשה כרגע אני אומרת  3Hבהסתמך על תיק כלומר יטען טיעונים 

 12 את זה לפרוטוקול כי אני לא בלצעוק תוך כדי.

 13 מה שנטען מחוץ למה ששייך לנואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 לא קיים. עו"ד עמית חדד:

 15 לא קיים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 )לא ברור(.

 17 מי העד הבא שאנחנו שומעים? אב"ד:  -פלדמן -השופטת ר' פרידמן כב'

 18 )לא ברור( כבר פהעו"ד אלון גילדין: 

 19 לחקור )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 20 אז רק כבודכם ברשות כבודכם אם אפשר אני :4ב"כ נאשם 

 21 גברתי סיימה את היום אצלנו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 כן. :4ב"כ נאשם 

 23 מאה אחוז יופי תודה לגברתי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 תודה לכם. :4ב"כ נאשם 

 2 אה גברתי )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 3 אז את מי אתם רוצים עכשיו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 גברת מרגלית ממן.עו"ד אלון גילדין: 

 5 מרגלית ממן אוקיי. גברת מרגלית ממן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 : נכון.מרגלית ממן עדה

 7 שלום לך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 : שלום.מרגלית ממן עדה

 9 בוקר טוב.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 : בוקר טוב.מרגלית ממן עדה

 11האמת כל האמת רק את כמו כל עד את חייבת לומר את אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 האמת אחרת צפויה לעונשים הקבועים בחוק בסדר?

 13 : בסדר גמור.מרגלית ממן עדה

 14 עכשיו אנחנו קיבלנו את העדויות שלך בחקירה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 מרגלית ממן עדה: אוקיי.

 16 לנו את זהולכן התביעה לא חוקרת אותך הגישו אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 מרגלית ממן עדה: אוקיי.

 18אז אנחנו עוברים ישר לחקירה הנגדית של עורך דין וולנרמן אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 חוקר

 20 שלום בוקר טוב. עו"ד ישראל וולנרמן: 1ב"כ נאשם 

 21 בסדר?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 : בוקר טוב, כן בסדר.מרגלית ממן עדה

 23 
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 1עו"ד ישראל  1מרגלית ממן לאחר שהוזהרה והתחייבה כחוק משיבה לשאלות ב"כ נאשם  גב' 53ע"ת 

 2 וולנרמן בחקירה נגדית:

 3 ש: גברת ממן את מנהלת חשבונות במקצועך נכון?

 4 ת: נכון.

 5 ש: ואתה עבדת בזמנו בחברת האחים מילצ'ן.

 6 ת: נכון.

 7העבודה שלך  טבלה של הוצאות את ניהלת במסגרת  2008ש: ולמעשה עד שהחברה נמכרה בשנת 

 8 פרטיות של מילצ'ן.

 9 ת: נכון.

 10 ש: נכון? ולאחר שהחברה נמכרה היא נמכרה לגדות אני חושב.

 11 ת: נכון.

 12 את בעצם פרשת ואת  בפנסיה. 2010ש: הפסקת עם הפעולה הזאת נכון? ואת אומרת שגם בשנת 

 13 ת: עבדתי לגדות.

 14 ש: אה לא

 15 ת: אחר כך עזבתי כן.

 16זה הרבה הרבה מאוד זמן נכון?   2008עד  1993אז אנחנו מדברים פה על אירועים ש ש: אחר כך עזבת

 17ולכן יהיה לי קשה יהיה לך קשה לספר לנו ולי קשה לשמוע ממך והזיכרון חי שלך מדברים שביצעת 

 18 לפני עשרות שנים נכון?

 19 ת: נכון.

 20 טת.רק צריך שישמעו אותך זה את מוקלאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 ת: אוקיי, שומעים? 

 22 ש: אז רק את הנכון שלה כבודה שומעת.

 23 ת: נכון.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29108 

 1 ש: עכשיו את אמרת שלאורך כל השנים בעצם לא היה שום קשר עם מר מילצ'ן עצמו.

 2 ת: לא, נכון.

 3 ש: את פעלת מול מי שהיה אז מנהל החברה.

 4 ת: נכון.

 5 ש: של האחים מילצ'ן.

 6 ת: כן.

 7מילצ'ן הוא זה שהיה יודע מה, מה לעשות, איך לעשות, למה ש:  והוא זה שבעצם היה בקשר עם 

 8 לעשות נכון?

 9 ת: כן.

 10 ש: עכשיו

 11 ת: גם עם העוזרת שלו אתי קמר בזמנו.

 12ש: עם אתי קמר אוקיי. לצערי אין לנו את שניהם זיכרונם לברכה  עכשיו, האם ידוע לך האם את 

 13ם, בתחילת הדרך הוא שהה מעט זוכרת שהשהייה של מר מילצ'ן בארץ עברה שינויים לאורך השני

 14 מאוד  בישראל. זכור לך? 

 15ת:  כן אני חושבת שאחר כך שהוא עבר שהוא קנה בבית שנאי הוא קצת הגיע קצת לעיתים יותר  

 16 תקופות.

 17ימים,  16הוא שוהה  99ש: נכון, לנו פשוט יש את הדוח כניסות ויציאות אז אנחנו רואים למשל שב

 18ימים, את זוכרת את התקופה הזאת  0הוא לא שוהה בכלל  2002שנה, שמונה ימים בכל  2001ו 2000

 19 שבעצם הוא שוהה מעט מאוד בישראל.

 20 ת: נכון.

 21 ש: ואת גם מטבע הדברים ההוצאות והפעילות היא יותר מצומצמת.

 22 ת:  כן.
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 1ש: אוקיי,  כי אנחנו גם רואים מהטבלה שההוצאות משתנות לאורך השנים שהוא מעט מאוד בישראל 

 2הוא מגביר את השהות שלו בישראל הם גדלות, רק אם תוכלי  6 – 2005מוכות בסביבות שנת יותר נ

 3 בקול.

 4 ת: אה נכון כן.

 5  720ש: אוקיי, עכשיו אם נסתכל על הרישום שאת ערכת הוא מוצג כאן בת/

 6 ?720אני לא יודע מה זה ת/עו"ד אלון גילדין: 

 7 ש: מה?

 8 )לא ברור(.)לא ברור( מדויק למה זה עו"ד אלון גילדין: 

 9 ש: לא לא לכתב יד זה הטבלה.

 10 שנייה רק תן לי )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 11 זה קלסר חשבוניות. 720? זה קלסר חשבוניות ת/720ת/אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 )לא ברור(

 13 חשבוניות ורשימות יש פה. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14שפט המסמך שהוגש עם העדה זה הרישומים שלה בכתב יד, יש לנו מסמך ש: אני רק אסביר את המ

 15 אחר שבעצם  רואה חשבון רעם גור שיגיע לפה עוד מעט הוא בעצם העלה את כתב היד והדביק

 16 .720לא הבנתי, אדוני הפנה לת/אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ש: נכון.

 18 זה קלסר שהוגש עם הגברת שרה שוחט. 720ת/אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ש: נכון נכון.

 20 ועכשיו לא הבנתי מה אדוני אומר. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21ש: אז אני מסביר, הגברת  ממן הגשימה מסמך בכתב יד שהוגש לנו, יחד איתה, אני פשוט רוצה לעבור 

 22 יהפניתמה שבכתב יד בשביל זה אני  על מה שיש בתוך המסמך הזה יותר נוח על מה שמוקלד ולא על

 23 ל
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 1 )לא ברור(.

 2 המסמך שהיא הכתיבה צורף ל?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 ש: זה אותו רק אחד מוקלד ואחד בכתב יד.

 4 כבודכם יסתכל שנייה על המסך יש מוקלד )לא ברור( רשום כתוב עו"ד עמית חדד:

 5 ה נמצא אצלנו כרגערגע זאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 כן אבל צילום אז אני רוצהעו"ד אלון גילדין: 

 7 )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 8 איך הצילום אצלך מסומן?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 ת: זה המקור זה לא צילום.

 10 זה השיחה 719ו 718 :4ב"כ נאשם 

 11 719 718אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 )לא ברור(

 13 )לא ברור(עו"ד אלון גילדין: 

 14 ?720אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 כן. 720שם  :4ב"כ נאשם 

 16 כן, אין סיבה להתאמץ על כתב היד כשאפשר עו"ד עמית חדד:

 17 אוקיי בסדר.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 19 נחנו קיבלנו בעצם את הש: אוקיי אז רק נעשה סדר, אני עברתי א

 20 ת: פנקס את ה

 21 ש: את הפנקס שאת ערכת

 22 ת: אוקיי.
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 1יש מעט מאוד פעולות שהם לא תשלום חשבונות כמו  2003ש: אני אומר לך שממה שאני הסתכלתי עד 

 2 )לא ברור( או דברים מהסוג הזה,  אבל כן רואים שם  פעמים שנמשכים מזומנים.

 3 ת: נכון.

 4 את מושכת מזומנים 2441, 2440אם את תסתכלי על הלוח, הפעולה ש: למשל אנחנו רואים כאן 

 5 ת: נכון.

 6 ש: אני מניח שאין לך שום מושג מה נעשה עם המזומנים

 7 ת: לא, לא מה הוא עשה.

 8 ש: בסדר )לא ברור( ואגב יש שם גברת בשם זהבה עמרני שהיא מטווחת מהמזומנים

 9 ת: כן.

 10 ש: מה התפקיד שלה?

 11 שם  ת: היא הייתה סוכנת הבית

 12 ש: היא הייתה מנהלת את הבית.

 13 ת: את הבית שלו בהרצליה, בהרצליה פיתוח שם

 14 ש: הבנתי.

 15 ת: בדירה שלו.

 16למשל שעמית שמעניק מתנה סכום די נהה  98ש: הבנתי, עכשיו  אני רואה מהרישומים שלך בשנת 

 17 לגברת דניאלה בן יצחק את יודעת מי זאת?

 18 ת: למי?

 19 ש: דניאלה בן יצחק. 

 20 בן יצחק זאת הייתה  הבת של מי שעבדה שם אני חושבת ת: דניאלה

 21 ש: בת של מי שעבדה.

 22 ת: אם אני לא טועה.

 23 ש: ואחרי זה מתנה לרמי כהן, את יודעת 
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 1 ת: רמי כהן אני לא זוכרת מי זה. 

 2ש: הבנתי,  בכל מקרה זכור לך שאולי את יודעת אז שהוא מעניק פה מתנות נדיבות גם לאנשים  

 3 רובה. פריפריה לא הכי ק

 4 ת: אני לא יודעת.

 5,  בתקופה הזאתי )לא ברור( 2006ש: לא יודעת, אוקיי עכשיו  אם נתקדם  לשנים יותר רלוונטיות שנת 

 6 22באופוזיציה, אפשר לראות שיש קנייה מג'ורג' )לא ברור( משקאות סכום די משמעותי של  למעלה מ

 7 , 1041 –אלף שח, לפעולה 

 8 ?2006ביולי ב 27אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 , את  אני רואה שלא רשום הפרטים שלך2006ש: 

 10 )לא ברור( לגבי סליחה )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 11 נצטרף להוציא אותה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 לא )לא ברור( לא צריך מה פתאום לגבי כל הדברים שאין לי כמובן בעיה שחברייעו"ד אלון גילדין: 

 13 יציגו, אני מבקש  )לא ברור( שזה חומר פרטי אחד ש

 14 )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 15אבל לבקש בגלל שיש פה עיתונאית שכל המידע הזה כמוקרן יהיה באיסור פרסום עו"ד אלון גילדין: 

 16 כי הוא מידע פרטי שלי.

 17 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18האשימו אותי בזה שהצגתי על המסך את הטופס התושב החוזר אתמול עוד ראינו ש עו"ד עמית חדד:

 19 שמהלך אימים על מילצ'ן הזה זה קשקוש אחר.

 20 יש בעיה עם זה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 ש: לא אין בעיה

 22 א' אין שום בעיה ב' זה כבר לא מגישים שום דבר עו"ד עמית חדד:

 23 זה בסדר. לא לאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ג' זה ממילא חסוי. עו"ד עמית חדד:

 2 אבל, זה נמצא כרגע על המסךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 אנחנו לא מגישים שום דבר. עו"ד עמית חדד:

 4ויושבים עכשיו שרואים אותו הבקשה היא שיהיה איסור אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 פרסום.

 6 חסוי.זה עו"ד אלון גילדין: 

 7 איסור פרסום של מה שרואים כרגע.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 אני לא למה צריך עו"ד עמית חדד:

 9 מה שנסרק כחסוי, יש התנגדות לבקשה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 א' אין התנגדות נתחיל בזה עו"ד עמית חדד:

 11 אוקיי אזאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 אני רק עו"ד עמית חדד:

 13 אוקיי אזאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14זה אין  2006רגע רק השאלה חסוי מה? למשל זה שהוא קנה שמפניות ואו סיגרים ב עו"ד עמית חדד:

 15סיבה שזה יהיה חסוי נכון? כשהמדינה עשתה את זה היא לא טענה חסוי חסוי חסוי, אני מבין שזה 

 16 ולי כדאי לחסוך.סותר את התזה וכו א

 17 אואה אתה רוצה שנפתח את זהעו"ד אלון גילדין: 

 18 לא אבל מה עו"ד עמית חדד:

 19 זה הכי לא סותר את התזה אבלעו"ד אלון גילדין: 

 20 לא סותר את התזה אין בעיה. עו"ד עמית חדד:

 21 )לא ברור(עו"ד אלון גילדין: 

 22 על זה עו"ד עמית חדד:

 23 ממני להוכיח את התזה חזקעו"ד אלון גילדין: 
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 1 כן חזק ממנו עו"ד עמית חדד:

 2 אבלעו"ד אלון גילדין: 

 3 צריך ללמוד לקרוא אותם עו"ד עמית חדד:

 4 אני בכל זאתעו"ד אלון גילדין: 

 5 )לא ברור(.

 6 פרטים.עו"ד אלון גילדין: 

 7 אז אמרתי להוציא אז זה בדיוק מה שאמרתי כדי שלא עו"ד עמית חדד:

 8ב שלא אין טוב, למען הסר ספק ואין לפרסם נתונים טואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 מהמסמכים שמוצגים על המסך כרגע זו השורה התחתונה, כן.

 10ש: אז אנחנו רואים שבעצם אין שם פירוט של מהות הרכישה ואתה בטח לא תוכלי לספר לנו היום 

 11 שנה מה הייתה מהות הרכישה )לא ברור( הזאת. 17במרחק של 

 12 שזה היה כמה חשבוניות ביחד שריכזתי זה לא פעם אחת לא קנייה אחת.ת: כן אבל יכול להיות 

 13 ש: יכול להיות.

 14 ת: יכול להיות.

 15 ש: אין לך ידיעה.

 16 ת: אין לי ידיעה למי ולמה אבל אם שילמתי אז זה אחרי אתי קנר שאישרה את זה ו

 17שחינאווי זה חברה אם אנחנו מתקדמים לחודש  אבל אגב אנחנו את יודעת  2006ש: אוקיי זה ביולי 

 18 מוכרת

 19 אווי כן משקאות.נת: חי

 20 ש: משקאות שמפניה

 21 ת: כן ברור.

 22 ש: סיגרים

 23 ת: כן ברור כן.
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 1 ש: זה מהות הפעילות.

 2 ת: כן.

 3 ,  פעולה כתוב עליה העברה, חודש אוגוסט56ש: אוקיי אם נתקדם לעמוד 

 4 עמוד )לא ברור(?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 מוד הנכון.ש: לא אתה לא בע

 6 אז אולי זה הלא )לא ברור(. 56לא פה כתוב עמוד עו"ד אלון גילדין: 

 7 כן, אוקיי  אז זה פעולה איפה שיש את החץ הקטן 56ש: כתוב עליו 

 8 ת: כן.

 9 ש: כתוב העברה

 10 ?2006אוגוסט אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 וחודש אחרי הרכישה הקודמת 2006ש: כן כן באוגוסט 

 12 ת: כן.

 13 ש: רואים שיש רכישה של  אתי קנר סיגרים מארנון

 14 ת: נכון.

 15 אלף שח נכון? 12ש: מאז למעלה מ 

 16 ת: אוקיי.

 17 מה השאלה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 57ש: ובעמוד 

 19 מה השאלה על זה? מה שרואים רואים מה השאלה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ש: מה?

 21 מה השאלה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ש: ככה הדברים היו מתועדים

 23 ת: כן.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29116 

 1 ש: זה מה שנמסר לנו וזה סיגרים מארנון.

 2 ת: כן כן.

 3 ש: אוקיי, את רשמת את זה )לא ברור( סיגרים

 4 ת: נכון נכון.

 5 ב 57או  PDFב 64זה עמוד   2006ש: אוקיי, עכשיו  אם נתקדם קצת לאוקטובר 

 6 סליחה אני רוצה לציין שאני סיגרים אני לא יודעת למי, ברור. ת: רגע

 7 ש: מה זאת אומרת?

 8 ת: אני לא יודעת למי כתוב שם העברה לאתי קנר עבור סיגרים אני לא יודעת למי הסיגרים.

 9 ש: אתי קנר קונה סיגרים לארנון.

 10 ת: אני לא יודעת לארנון בדיוק

 11 ש: אז למה כתוב לארנון?

 12 כן.ת: לארנון לארנון 

 13 יש  57ש: אוקיי בסדר. בעמוד 

 14 לא הבנתי אז מה גברתי לא יודעת.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15ת: לא לא, אני חשבתי שהוא אמר שכאילו שהעברנו את זה לאני לא יודעת למי אבל זה סיגרים 

 16 שנשלחו לארנון אני לא יודעת 

 17 ה השאלהאוקיי זה הייתאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 ת: אה בסדר סליחה. 

 19 זה בסדר אוקיי. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 עוד פעם רכישה, אין לי טענות אלייך אני רק רוצה 57ש: ובאוקטובר אם אנחנו מסתכלים בעמוד 

 21 ת: אוקיי בסדר.

 22דולר  9000ש: להבין את ההתנהלות ומה את כן יודעת ומה את לא יודעת זה הכל, יש שם רכישה של 

 23 לאוקטובר, תעלה טיפה למעלה שם, כן,  אין לך מושג למה 19ב
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 1 באיזה שורה זה?עו"ד אלון גילדין: 

 2 ש: זה שורה

 3 כתוב שם אלף ומשהו.עו"ד אלון גילדין: 

 4 1119ש: אלף באוקטובר זה העברה )לא ברור( 

 5 1119עו"ד אלון גילדין: 

 6 דולר 9000אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 זה )לא ברור( אתה יכול לראות את זה. ש:

 8 ממוטי כן נכון. 9000אה עו"ד אלון גילדין: 

 9 ש: מי זה מוטי? 

 10 ת: מוטי? זה מנהל החשב שלנו

 11 ש: מחשב )לא ברור( משמש.

 12 ת: לא.

 13 ש: אני מניח שאת העברת את הכסף הזה למוטי.

 14 ת: כן כנראה. 

 15קיץ הבא, אנחנו הפעם פונים י.ד  17ולי זה חודש י PDFב 70, זה 62ש: אוקיי,  אם נתקדם לעמוד 

 16 עסקים את גם יודעת שזה חברה של משקאות נכון?

 17 ת: כן. 

 18 אלף שקל אין לך מושג ספציפי 21ש: ושוב פעם 

 19 ת: לא.

 20 ש: מה על מה מדובר.

 21 ת: גם לא זוכרת גם לא יודעת.

 22 מה נקנה.ש: אוקיי ואנחנו יודעים )לא ברור( שמפניות אבל אני מניח אין ידיעה ספציפית 

 23 ת: לא.
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 1אז אנחנו רואים רכישה נוספת בי.ד עסקים פה  63ש:  אבל אם אנחנו מתקדמים חודש קדימה לעמוד 

 2אלף שח את  15סליחה. בקרוב ל  64אני חושב,  1594ניון,  זה פעולה יכבר )לא ברור( כתוב שזה דון פר

 3 רואה?

 4 ת: כן.

 5 ש: אוקיי, זה חלק מהרכישות שאת מתעדת

 6 ת: כן.

 7 באופן שוטף.ש: 

 8 ת: כן.

 9 אלף שח זה פעולה אלף 15עוד פעם דון פריון בעוד כ 64ש: אוקיי.  ואם נתקדם  לעמוד 

 10 מה השאלות לעדה כן?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 )לא ברור(

 12 ש: יש טענה בכתב האישום שרכישות בשמפניה נועדו כביכול לשרה נתניהו

 13 עדה עם העדה מהכבוד השופט עודד שחם: 

 14 ש: והם )לא ברור(

 15 אבל העדה מה אפשר לתרום לנוכבוד השופט עודד שחם: 

 16)לא ברור( היא מעידה )לא ברור( היא יודעת למה נועד למי? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 לאן זה הגיע?

 18 ש: אנחנו הולכים להראות אנחנו הולכים להראות שגם בתקופת נתניהו בפוזיציה הוא לא נושא את

 19 תפקיד ראש הממשלה יש רכישות גבוהות של שמפניה על ידי מילצ'ן

 20 אבל ישאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 מה העדה מוסיפה למה שכתוב במסמכים?כבוד השופט עודד שחם: 

 22 יש ניירות היא רק מאשרת כן כן כן זה מה שכתובאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 ש: בסדר.
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 1 אני עובר גם על ההודעה שלהודד שחם: כבוד השופט ע

 2 ש: אנחנו ממש

 3 )לא ברור(

 4 לא זה לא קצר זה קצרצר מסיימים. עו"ד עמית חדד:

 5 הכל בסדר אנחנו מנסים להבין מה הערך המוסף כי: עם-ברכבוד השופט משה 

 6 ש: לא רק שכבודכם

 7 הדברים פשוט כתובים זה הכל: עם-ברכבוד השופט משה 

 8 כנראה אם תגידו לנו להסתכל נסתכלאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 ש: בסדר גמור.

 10 )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 11ש: בסדר גמור אנחנו נעשה את זה קצר יש רכישות לאורך השנים נוספות של שמפניה, סיגרים את 

 12 כמובן לא יכולה לדעת מה נעשה עם זה ולאן זה הלך.

 13 ת: לא.

 14ה רכישות בדיוטי פרי עם אתי קנר זה נושא שלא הגיע אלייך, ש: אוקיי עכשיו כל החלק של מה שהי

 15 את לא, שלחו לך מיילים על דיוטי פרי

 16 ת: לא.

 17 ש: וכן הלאה.

 18 ת: לא.

 19ש: ו את אמרת בהודעה שלך לגבי הוצאות במזומן וגם לגבי ההוצאות של אתי קנר את הכנת בזמנו 

 20 קלסרים מסודרים עם כל האסמכתאות.

 21 ת: נכון.

 22 ש: נכון?

 23 נכון.ת: 
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 1 ש: אבל הקלסרים האלה כרגע אין לנו אותם נכון? הם כבר לא קיימים

 2 ת: )לא ברור(.

 3 ש: בסדר גמור, תודה רבה.

 4 עורך דין גילדין חקירה חוזרת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 לא.עו"ד אלון גילדין: 

 6 תודה רבה לגברתיאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 תודה רבה לך.  ד ישראל וולנרמן:עו" 1ב"כ נאשם 

 8 תודה רבה לך.עו"ד אלון גילדין: 

 9 גברת ממן מאיזה אזור בארץ את מגיעה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 : מבת ים.מרגלית ממן עדה

 11 מבת ים אוקיי תודה שבאת. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 תודה שבאת. עו"ד עמית חדד:

 13גברתי היא אמורה סליחה אני לא יודע היא אמורה לרדת למזכירות? העדה )לא ין: עו"ד אלון גילד

 14 ברור( היא לא יודעת שהיא צריכה

 15)לא ברור( אני אתן החלטות אחר כך, אני אתן החלטה אחר אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 כך.

 17 אה לא עכשיו שהיא תבוא.עו"ד אלון גילדין: 

 18אני אחר כך אעדכן. או שתיקחו ממנה כאן את הפרטים אב"ד:  -דמן פל-כב' השופטת ר' פרידמן

 19 ההחלטה תינתן אחר כך )לא ברור( לגבי כולם.

 20 סתם רגע להבנה היא אמורה אחרי זה לפנות איך זה מה הפרוצדורה?עו"ד אלון גילדין: 

 21לא אתם אמורים לקחת ממנה את הפרטים ואז תהיה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 חלטה על הוצאות ואז תמסרו למזכירות את הפרטים.ה

 23 ואז היא אמורה לבוא לפה כדי לקבלעו"ד אלון גילדין: 
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 1 לא עושים העברה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 עושים העברה תשלום לחשבון. כבוד השופט עודד שחם: 

 3 מספרים איך להעביר כסף גם אם לא נפגשים עו"ד עמית חדד:

 4 לא ידעתי אם זה הגיע )לא ברור( בתי המשפט אני לא יודע אני רק שאלתי.עו"ד אלון גילדין: 

 5 מי העד הבא?כבוד השופט עודד שחם: 

 6 ישראל.  עו"ד אלון גילדין: 

 7 מי הבא בתור?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ישראל.עו"ד אלון גילדין: 

 9 נכון? אמינוב? אז עם אדון ישראל אמינובישראל אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 : כן.עד אמינובישראל 

 11 שלום לך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 : שלום גברתי.עד אמינובישראל 

 13כמו כל עוד אתה חייב להעיד את האמת ורק את האמת אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14עכשיו אנחנו קיבלנו את החקירות שנחקרת ולכן התביעה  אחרת צפוי לעונשים הקבועים בחוק, בסדר?

 15 לא תחקור אותך, ובמקום חקירה שלהם תחקר חקירה נגדית על ידי עורך דין וולנרמן בסדר?

 16 עד: אין בעיה. אמינובישראל 

 17 תודה. עו"ד ישראל וולנרמן: 1ב"כ נאשם 

 18 

 19עו"ד ישראל  1"כ נאשם לאחר שהוזהר והתחייב כחוק משיב לשאלות ב אמינובישראל  מר 54ע"ת 

 20 וולנרמן בחקירה נגדית:

 21 אני מבין שאתה רואה חשבון גם בהשכלה וגם בעיסוק נכון? אמינובש:  מר 

 22 ת: כן.

 23 משרד רו"ח מועלם חוני מעביר למשרד ארליך את הטיפול בענייניו של מילצ'ן נכון?  2010ש: ובשנת 
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 1 ת: נכון.

 2 עבוד עבור מילצ'ן.ש: ואז בעצם דרך המשרד של ארליך אתה מתחיל ל

 3 ת: כן.

 4ש:  עכשיו  כחלק מהעבודה שלך אתה בעצם מבצע את הטבלאות החודשיות של חשבונות לתשלום על 

 5 ידי מר מילצ'ן.

 6 ת: נכון.

 7, ככה אמרת 2012עד ינואר  2010ש: נכון? והתקופה שבעצם אתה מבצע את זה זה בעצם ממאי 

 8 בהודעה.

 9 לא משנה. אבל זה 2009ת:  כן אני לדעתי התחלתי ב

 10 ש: אתה רוצה שנסתכל על זה שתוכל לזהות מתי התחלת? 

 11 זה לא כל כך 2010היא רשמה  2010זה כמעט בוודאות אבל לא משנה אמרתי אולי  2009ת: אני זוכר 

 12 2010ש: הפעם הראשונה שאנחנו רואים טבלה חודשים כזאת זה במאי 

 13 ת: כן כי זה מה שביקשו ממנו לשלוח כדוגמה.

 14 בעצם נוצרה באמת הטבלה החודשית הזאת? זאת אומרת איךש: איך 

 15ת: בעיקרון שאני התחלתי לעבוד עם הדס על התשלומים של ארנון אז יצרנו איזשהו פורמט שבו אני 

 16מציין בדיוק  את התאריך את המספר חשבונית ואת המקבל ואת השם של הספק שמקבל אמור לקבל 

 17ר את זה, הייתי מקבל חבילה של חשבוניות הייתי מעלה את התשלום, אוקיי? עכשיו איך הייתי יוצ

 rejected 18אותם לאקסל הזה והייתי שולח להדס לבדיקה, אחרי שהייתי מקבל  אחרי שהייתי מקבל 

 19או תוספות או זה היא הייתה שולחת את זה לארנון, ארנון היה מאשר את הטבלה הזאתי והייתי מכין  

 20 י  איך היינו מחליטים לשלם את זה.צ'קים לספקים או העברות בנקאיות תלו

 21ש: מאה אחוז, נגיע לזה עוד מעט רק אני רוצה זה שעה מקדימה אתה גם פעלת בנושאי  דוחות כספיים 

 22 בחברות של מילצ'ן, חברה בשם מילצ'ן תקשורת וחברה בשם אלי מסול.

 23 ת: כן.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023מאי  31

 

 29123 

 1 ש: אתה אומר זה הייתה פעילות נפרדת אחרת?

 2ות שאני בדרך כלל עושה אותה גם היום, זה בעיקר חברות הנהלת ת: זה פעילות נפרדת זה פעיל

 3חשבונות  תלושי שכר וכל מיני כאלה, מה שהיה לארנון באופן אישי זה היה ייחודי אני לא זה פעם 

 4 ראשונה ואחרונה שעשיתי את זה.

 5ש: הבנתי, ממה שאני הבנתי בעצם כל המטרה של הפעילות הזאת היא לוודא שלא אין חשבונות 

 6 משולמים בלי שמר מילצ'ן מודע להם ומעביר אותם מראש.ש

 7 ת: נכון מילצ'ן היה מאשר הכל ברמה שהיה מקבל את הטבלה והיה מאשר את הכל.

 8 ש: מאה אחוז.

 9 ת: כאילו היה יודע מהכל נקרא לזה ככה.

 10ש:  עכשיו מה שהבנתי שבעצם שכשיש ספקים שקונים  באורך לא בוא נגיד לא חד פעמי  לא משלמים 

 11 על כל רכישה ורכישה במקום, נכון?

 12 ת: נכון.

 13 ש: לוקחים את הסחורה ומקבלים את החשבונית, רק אם תוכל לאשר.

 14 ת: אה? מאשר כן מה שאתה אומר.

 15 ש: אוקיי ואז מעלים את החשבונית על הטבלה כמו שסיפרת נכון?

 16 ת: נכון.

 17 ר( מספר חשבוניות.ש: ורק אחרי שארנון מאשר אז בעצם יוצא לצ'ק ובאופן מרוכז )לא ברו

 18 ת: בדיוק.

 19ש: אוקיי עכשיו אתה אמרת בהודעה שלך שאתה זוכר שהטבלאות כללו לעיתים הוצאות שלישים 

 20 שהוא היה מאחר מחו"ל.

 21 ת: כן  חלק מהעניין של להכיר את מדינת ישראל לאנשים מבחוץ אז  היה מאחר אנשים. 

 22 וצאות שהוא מוציא וכו'ש: אתה היית מודע לזה בזמן אמת שזה פעילות שלו וזה ה

 23 ת: כן כן.
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 1ש: אוקיי, והוא גם היה זאת אומרת מאחר אותם זה לא שהוא רק היה פוגש מישהו שהגיע לישראל, 

 2 הוא היה מזמין אותו משלם על ההוצאות שלו וכו'.

 3 ת: נכון מאוד.

 4על  , אז אם אנחנו נסתכל820ש: אוקיי, עכשיו נתחיל להסתכל על המסמכים שהכנת  נסתכל על ת/

 5 הדוח הראשון שעשית ככה נראה לנו

 6 .720ת/כבוד השופט עודד שחם: 

 7בכתב היד, אז  אם נסתכל נניח על  PDF 81ב 92אם נלך לעמוד   802)לא ברור(  720נכון, ת/ 720ש: 

 8התאריך אנחנו רואים למשל  שכתוב שם בהדגשה לחייב ריג'נסי אתה רואה את זה? גם על הביקור 

 9 עם ג'ק מן.

 10 ברור(. ת: כן )לא

 11 ש: וגם על משפחת  )לא ברור(. 

 12ג'נסי אבל  אני לא ניהלתי ית: כן אני תאמת אני לא יודע בדיוק לא זוכר בדיוק מה היה תפקיד של ר

 13את התיק לא יודע מה אבל דבר יחידי הייתי יודע שהייתי מקבל הוראה שזה צרוב לעבור דרך ריג'נסי 

 14ג'נסי תאמת יוהייתי אמור והדס הייתה אומרת לי לחייב רזה כאילו הייתי מכניס את זה לדוח שלו 

 15 אני אפילו לא ידעתי, אני לא זוכר אתה יודע ברמה שאני יכול להגיד לך מה זה אפילו.

 16 ש: אז בוא ננסה לפרק את זה נראה ככה מה שאתה זוכר מה אפשר )לא ברור( את הזיכרון.

 17 ת: כן.

 18 פעילות שלה בארצות הברית, אתה ידעת בזמן אמת?ג'נסי זה בעצם חברה של ארנון מילצ'ן שהיש: ר

 19ג'נסי זה לא אומר לי משהו זה חוץ מאשר שהייתי רושם ית: לא ברמות אני כאילו עוד פעם הוא אמר ר

 20 את זה ברשימה.

 21 ג'נסי שזה כאילו קשור איזשהו דוח של הוצאות שהוא רוצה להעביר ליש: והמשמעות לחיוב ר

 22 ת: בדיוק בדיוק.

 23 ג'נסי.יש: חברת ר
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 1 ת: )לא ברור( זה נכון.

 2 ש: להזדכות בעצם בהוצאות האלה מול החברה.

 3 ת: הגדרת את זה נכון.

 4ש: אוקיי, פה זה גם נראה הגיוני ביקור של יו ג'קמן אנחנו יודעים שהוא שחקן, בדקנו גם על משפחת  

 5כחברת הפקות לבין ג'נסי י)לא ברור( משפחה של )לא ברור( יש איזשהו היגיון בין הפעילות של חברת ר

 6 החיוב הזה נכון?

 7 ת: כן.

 8ג'נסי, פעולה יש: אוקיי, עכשיו  נמשיך להסתכל על דוח מאי למטה יש עוד  פעולה שכתוב בחיוב בדוח ר

 9 .14מספר 

 10 ת: כן )לא ברור( היה נהג שמה

 11 ש: כן.

 12 )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 13 ש: )לא ברור(.

 14 )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 15 ( הנהג.ש: )לא ברור

 16 ת: שהוא נתן מסיע אותם כנראה

 17 ש: אוקיי וי.ד עסקים על שמפניות נכון?

 18 ת: בדיוק.

 19 ג'נסי.יש: וזה גם אתה אומר משהו )לא ברור( לך בזמן אמת מהדס קליין שזה פעילות שקשורה לר

 20 ת: נכון מאוד.

 21 ש: ו כמו שאתה מבין את זה בזמן אמת הדס כאן בעצם מעבירה את מה שאומר מילצ'ן.

 22 ת: נכון.
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 1למאי זאת אומרת זה  15אושר בשיחה טלפונית עם ארנון,  14ש:  שכתוב שם אושר בשיחת מול סעיף 

 2 המידע שאתה מקבל בזמן אמת וזה ה

 3ת: נכון, אני נותן את הטבלה והפרטים על אישור התשלום והדס כדי להראות לי שזה אושר או כדי 

 4היא ממש רושמת מתי ארנון אישר את זה ואיך מבחינתה להראות שדברים נעשים בסדר מסוים אז 

 5 הוא אישר את זה ובאיזה תאריך הוא אישר את זה.

 6ש: זאת אומרת בזמן אמת אתה מקבל את המידע זה  דיברנו עם ארנון, ארנון אומר הוצאה מאושרת 

 7 ולחיוב בדוח ריג'נסי בד בבד נכון?

 8 ת: כן.

 9 195ו 123אלינו אז אני מציג לך  את עמוד  ש: אוקיי, עכשיו אם נתקדם לתקופות יותר רלוונטיות

 10 .2011זה ביחס לחודש אוקטובר  PDFל

 11 ת: אוקיי.

 12, תרד קצת כן אז שוב יש שורה של  רכישות של 14ש: אנחנו שוב רואים אם תסתכל בפעילות  נקודה 

 13 שמפניות שאתה רושם שנרשם בעצם ריג'נסי

 14 ת: כן.

 15 ש: בטבלה נכון?

 16 ברור( ממש רואים את זה יותר טוב. ת: אולי אני הוספתי טבלה )לא

 17ש: כן וגם  אז קודם כל אפשר לראות פה שיש שמפניה )לא ברור( וגם סיגרים )לא ברור( אומרים לך 

 18 בזמן אמת לחייב אותם בדוח ריג'נסי.

 19 ת: נכון מאוד.

 20 ש: וגם פה יש לך מידע לגבי שיחה טלפונית עם ארנון מאותו מועד.

 21 סיסטמה כן. ת: בדיוק זה אותו זה על אותה

 22 31, עמוד הבא פשוט, יש שם פעולה פעולת 124ש: אוקיי יפה מאוד, ואם נעבור לעמוד 

 23 ת: כן.
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 1 ש: גם  לגבי האייג'נסי

 2 ת: שזה עוד פעם זה חופף לנהגי מוניות שנתנו כנראה את השירות

 3 .38ש: וגם פעולה 

 4 ת: כן.

 5 ש: שזה קשור לאירוע יום הולדת אמנדה.

 6 ת: אמנדה

 7 עדה.ש: שירותי הס

 8 ת: כן שירותי הסעדה כן נכון.

 9ש: כאן אני אנסה אולי לרענן את הזיכרון כי לכאורה מה הקשר בין יום הולדת לבין חברת הפקות אם 

 10 נאמר לך שהאורחים קשורים גם כן לפעילות של החברה אולי מאחרים 

 11 ת: זהו אני לא יודע להגיד לך מה שקיבלתי הוראה זה מה שבוצע

 12 בזמן אמת ש: זה מה שנאמר לך

 13 ת: נכון.

 14 ש: שזה כן קשור ל

 15 ת: נכון בדיוק אין זה לא אני לא שולט על זה.

 16ש: למרות אתה יודע גם הניסיון שלך כרואה חשבון שלפעמים גם אירועים פרטיים אם יש אז )לא 

 17 ברור( שטחים עסקיים אז אפשר חלק מההוצאות של האירוע ליחס ל

 18לפעמים גם כן לא מאשרים את זה עוד פעם כי אירועים ת: זה אתה צודק בקשר לחברות שאנחנו 

 19פרטיים הם לא בגדר של משהו שקשור לפעילות השוטפת של החברה למרות שמנסים לצבוע את זה 

 20ג'נסי או על הכיס הפרטי שלו, יככה או אחרת אבל פה זה מדובר בבן אדם פרטי אם הוא מחליט שזה ר

 21 אני לא יודע אני לא התעברתי בזה אפילו.

 22 : לא התערבת וגם פה יש לך את האזכור לשיחה הטלפונית של ארנוןש

 23 ת: נכון בדיוק נכון מאוד.
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 1, גם פה אנחנו רואים שורה של רכישות, זה חודש 125ש: שנוגעת לפעולה,  נתקדם עמוד אחד עמוד 

 2 15וגם  23שורה של פעולות כן גם  15נובמבר כן בדיוק מול סעיף 

 3 ת: כן כל הזה נכון.

 4 כן שוב פעם שמפניות וודקות וסיגרים ריג'נסי נכון? ש: אז גם

 5 ת: נכון מאוד.

 6 ש: אותו דבר מה שאמרנו קודם מידע שנמסר בזמן אמת

 7 ת: אמת.

 8 ש: עם אזכור לשיחה מסוימת עם ארנון

 9 ת: כן ואנחנו רואים גם את כן ווינוס ואת חינאווי כן נכון.

 10 ש: כן.

 11 .23 22ת: ב

 12ג'נסי וגם שוב פעם שוב שמפניות י, גם יש נסיעות שמייחסים לר12ף , יש לך כן מול סעי127ש: ועמוד 

 13 וגם למבעבע )לא ברור(.

 14 ת: נכון מאוד.

 15ש: נכון? אותו דבר מה שאמרנו מידע שמסרו לך בזמן אמת לא היית רושם את זה אם לא היו אומרים 

 16 לך את זה.

 17 ת: נכון בוודאי.

 18 וב רכישות, שזה ש130ש: אוקיי ו עמוד בוא נעבור כבר לעמוד 

 19 אדוני סיים איתו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ש: עוד מעט יש לנו עוד כמה יש עוד נושא אחד חוץ מהנושא הזה.

 21 אז אולי נעבור לנושא הבא?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ש: אוקיי פה מה שאמרנו ביחס לדברים הקודמים רלוונטי גם לכאן

 23 )לא ברור(אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ש: )לא ברור( הדוח של הריג'נסי זה המידע שמסרו לך.

 2 ת: בדיוק.

 3 ש: אוקיי.

 4 אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5ש: עכשיו,  שאלו אותך במעמד גביית החקירה קודם דיברנו על הטבלאות שהמטרה שלהם להבטיח 

 6 לפני שהוא מאשר את התשלום נכון? שארנון בעצם מודע לרכישות

 7 ת: נכון.

 8 ש: ושאלו אותך האם בוצעו תשלומים במזומן לספקים ואתה השבת שלא נכון? 

 9ת: כן כי אני יודע שאני הייתי מכין את הצ'קים או מבצע את ההעברה אני לא יודע לא ידעתי על 

 10 תשלום מזומן לספקים ידעתי על משיכת מזומן לא מעבר לזה.

 11ואתה אמרת גם בחקירה שכן יש רכישות מזדמנות )לא ברור( ספקים כאלה לא מישהו  ש: אוקיי,

 12שקונים ממנו שוב ושוב בסכום משמעותי אלא רכישות מזדמנות, שבשביל זה יש מה שנקרא קופה 

 13 קטנה נכון?

 14 ת: נכון כן.

 15ישות ש: הייתה להדס קופה קטנה והיא מושכת מזומן ואיתה היא משלמת לכל מיני ספקים זה הרכ

 16 המזדמנות נכון?

 17ת: נכון, הייתי מקבל ממנה גם בסיום התהליך אחת לתקופה ממש מעטפות כאלה עם כל מה שהיא 

 18 שילמה במזומן.

 19 ש: נכון זה גם

 20 ת: עם אסמכתאות.

 21ש: מה שרציתי רק להגיד שגם בדבר הזה היה סדר, במובן הזה שיש לך בעצם בקופה הקטנה אנחנו 

 22 פ שרואים את המשיכה של המזומן מהבנקתכף נראה את זה, יש את הסלי

 23 ת: נכון.
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 1ש: ושרואים בדיוק כמה נמשך מהבנק ואחרי זה בעצם יש פירוטים בכתב יד למי זה הלך ואסמכתאות 

 2 שמראות איך המזומנים האלה למה הם שימשו.

 3 ת: נכון.

 4 נכון?ש: אוקיי,  אנחנו נסתכל מעט על הקבלות אבל זה בגדול רכישות יום יומיות  שמבוצעות 

 5 ת: כן.

 6ש: עכשיו  אז בוא נסתכל  עכשיו שאלו אותך בהודעה שלך ואתה גם השבת שספק חנות בשם קבינט 

 7 לא מוכרת לך זכור לך?

 8 ת: לא זכרתי כן.

 9 ש: נכון היא לא מופיעה אני אומר היא לא מופיעה בשום אחת מהטבלאות שלך.

 10 ת: כן נכון.

 11 שוני או תוכי גרשוני מהחנות הזאתי.ש: וגם לא מכיר את השם של מסעדה בשם יעקב גר

 12 ת: לא.

 13ש:  עכשיו תאשר לי שאנחנו רואים את כל ההתנהלות המסודרת גם בטבלאות עם אישורים טלפונים 

 14אלף  200או  100וגם בקופה קטנה מסודרת עם אסמכתאות שלא אמור להיות  ספק שרכשו ממנו ב

 15 ן?שקל לאורך עשרות רכישות שלא היה שום תיעוד לגביו נכו

 16 ת: נכון מאוד כן.

 17 ש: אוקיי,  )לא ברור(.

 18 תודה, אין חקירה חוזרת. : עם-ברכבוד השופט משה 

 19 אין חקירה חוזרת טוב תודה רבה לך.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 תודה לך.: עם-ברכבוד השופט משה 

 21 עד: תודה רבה לכם.  אמינובישראל 

 22 רני גור.העד האחרון להיום עו"ד אלון גילדין: 

 23 )לא ברור(.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 גברתי וגםעו"ד אלון גילדין: 

 2 מאיפה הוא הגיע איפה הוא גר.: עם-ברכבוד השופט משה 

 3 )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 4 אמינובשנייה מר  עו"ד עמית חדד:

 5 .אמינובמר עו"ד אלון גילדין: 

 6 : כן.עד אמינובשראל י

 7 מאיפה אתה מגיע? אמינובאב"ד:  -פלדמן -פרידמן כב' השופטת ר'

 8 : מחולון.עד אמינובראל יש

 9 מחולון אוקיי )לא ברור( מהמרכז.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 )לא ברור( ומגיע לך החזר הוצאות על זה שבאת להעיד.עו"ד אלון גילדין: 

 11 : אה בסדר גמור אין שום בעיה.עד אמינובישראל 

 12 .)לא ברור(

 13עורך דין גילדין רק שאלה יש לי, נשאר לנו העד האחרון  אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 870אבל שאלה לגבי מה שהגשתם בנט, יש לנו את ההודעות ריענונים וכו' )לא ברור( שני מסמכים נ/

 15 שני נספחים )לא ברור( מה זה? 871נ/

 16 )לא ברור(.עו"ד אלון גילדין: 

 17 ת' ת' כמובן כןאב"ד:  -פלדמן -ידמןכב' השופטת ר' פר

 18 )לא ברור(.

 19 לא לא בסדר ת' השאלה מה?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 זה עוד צורפות להודעות דברים שהציגו לה בריענוןעו"ד אלון גילדין: 

 21ניראה לי מאוד גדול,  870אין בעיה אני רק שואלת  נ ת/אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ניראה לי שזה הרבה מסמכים.

 23 זה הקלסר קופה קטנה ניראה ליעו"ד אלון גילדין: 
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 1 ניראה לי יהיה הרבה מסמכים 870השאלה ת/אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 דובר לא מזוהה: יש קלסר שלם

 3 אז אני שואלת כי אני לא רוצה להדפיס אותו אם יש לכםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אותו מסודר?

 5 דובר לא מזוהה:  זאת אומרת בעותק? בהרד קופי?

 6שנעביר לסריקה מה ששלחתם לנו לא עובר לסריקה צריך אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 להדפיס אותו ולסרוק אותו.

 8 דובר לא מזוהה: זה אין לנו אותו

 9 שראיתי פה. זה מעט מסמכים, לפי מה 871אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 גברתי בואי נעשה פשוט אנחנו נבדוקעו"ד אלון גילדין: 

 11 אולי את שני המסמכים אולי את שני המוצגים תגישו בנפרד.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 דובר לא מזוהה: אין בעיה.

 13 .תגישו לסריקה בנפרד 871 870בסדר? תגישו לנו את אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 דובר לא מזוהה: אין בעיה, בסדר גמור.

 15 אוקיי? בסדר. אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16טוב אני רק כן אני רק אגיד מילה בהסכמה כאילו שחברי יסכים לי שברור העובדה עו"ד אלון גילדין: 

 17דיני שהגענו להסכמה להגשת דברים )לא ברור( כמו בעבר )לא ברור( עדויות שאמירות שבניגוד ל

 18 הראיות.

 19 כל הטענות שמורות.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 וגם ראיות שהוגשו רק אם אי אפשר להגיש לשופט אז אנחנו )לא ברור(. עו"ד עמית חדד:

 21 טוב אנחנו עם אדון גור? אדון גור בבקשה. מר גור שלום לךאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 : שלום.עד גורראם 
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 1גם את כמו כל העדים האחרים חייב להעיד את האמת כל אב"ד:  -פלדמן -שופטת ר' פרידמןכב' ה

 2האמת ורק את האמת אחרת צפוי לעונשים הקבועים בחוק, בסדר?  הוגשו לנו ההודעות שלך בחקירה 

 3 ולכן אנחנו מדלגים על חקירה ראשית ובמקום את תיחקר חקירה נגדית על ידי עורך וולנרמן בסדר?

 4 : בסדר גמור.עד רגוראם 

 5 עורך דין וולנרמן בבקשה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 

 7עו"ד ישראל וולנרמן  1ר לאחר שהוזהר והתחייב כחוק משיב לשאלות ב"כ נאשם מר ראם גור 55ע"ת 

 8 בחקירה נגדית:

 9 ש: שלום מר גור אני מבין שאתה רואה גם בהשכלה בעיסוק נכון?

 10 בעיסוק. ת: נכון, בהשכלה כבר לא

 11 ש: כבר לא בעיסוק, בתקופה הרלוונטית לתיק שלנו כן רלוונטי.

 12 ת: כן בתקופה הרלוונטית.

 13 ש: וערכת טבלאות עם חשבונות לתשלום שקשורים למר מילצ'ן נכון?

 14 ת: נכון מאוד.

 15 ש: ואגב מדובר אך ורק בהוצאות של מילצ'ן בישראל נכון?

 16 ת: נכון מאוד.

 17 על דוחות שנתיים, חברות מסחריות, מילצ'ן תקשורת )לא ברור(? ש: וגם כן זה לא קשור לעבודה

 18 ת: לא קשור. 

 19ש: לא קשור, היה שתי פעילויות נפרדות, עכשיו  בחקירה שלך אתה הסברת שהרקע לפעילות הזאת 

 20 הפעילות לא רגילה זאת אומרת רוב אנשים לא מכינים טבלאות על ההוצאות האישיות שלהם נכון?

 21 ת: נכון מאוד.

 22 זה נועד למנוע מצב שתהיה איזשהו תשלום אל בלי הידיעה והאישור של מר מילצ'ן.ש: 

 23 ת: נכון מאוד.
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 1 ש:  עכשיו מבחינת המועדים שבהם עבדת,  היו בעצם שתי תקופות נכון?

 2 ת: כן.

 3 ש: תקופה ראשונה זה כשאתה עובד במשרד מועלם )לא ברור( נכון?

 4 ת: נכון?

 5מסרת איזו שהיא  2011ם, אתה בהתחלה חשבת שזה היה בשנת ש: והיה קצת  איזשהו בלבול במועדי

 6 2012עד ינואר  2010הודעה איזשהו שיחת טלפון עם המשטרה אבל אנחנו ראינו שבעצם בחודשים מ

 7 ?2009עבר רואה חשבון אחר אז אתה היית קודם ב

 8 ת: יכול להיות.

 9 את הפעילות הזאתי נכון? אתה בעצם מבצע שוב 2013 – 2012ש: יכול להיות? ואחר כך אתה חוזר ב

 10 ת: נכון מאוד.

 11 ש:  ואחרייך אנחנו נעשה סדר, אתה מעביר את זה לשרה שוחט.

 12 ת: נכון מאוד.

 13ש:  עכשיו, אתה אומר בעצם שהפעילות בוא נעשה רק סדר, יש  ספקים, שרוכשים דברים מספקים 

 14 לא משלמים להם במקום נכון? 

 15 ת: נכון.

 16 ות האלה מביאים אלייך נכון? רק תענהש: הם מוציאים חשבוניות החשבוני

 17 ת: כן כן נכון מאוד.

 18 ש: ואז החשבוניות האלה מועלות על גבי טבלה

 19 ת: נכון.

 20 ש: הטבלה עוברת לאישור של מר מילצ'ן.

 21 ת: נכון.

 22ש: רק אחרי שיש אישור של מר מילצ'ן אתה אמרת שאתה מבצע את התשלומים בעצם בשתי דרכים 

 23 דרך אחת צ'קים
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 1 ד.ת: נכון מאו

 2 ש: ודרך שנייה העברה בנקאית.

 3 ת: נכון.

 4 ש:  אתה בעצם לא מבצע תשלומים במזומן.

 5 ת: לא.

 6שזה  132נסתכל נניח בעמוד   720ש: אוקיי,  עכשיו נסתכל שנייה על הטבלאות שאתה הכנת, אותו ת/

 7, אז רק רואים  את הדרך להכנה רואים שכל הוצאה דורשת את האישור הטלפוני של מר PDFב 145

 8 מילצ'ן זה מידע

 9 )לא ברור(.

 10 ש: מעולה,  כל הוצאה דורשת את האישור של מר מילצ'ן, יש את הפירוט של השיחות איתו נכון?

 11 ת: כן.

 12 ש: כן, ודרך התשלום אז רואים שרושמים  עוד מספר הצ'ק נכון? ההמחאה

 13 ת: נכון.

 14 ש: הוא ההעברה שהכוונה להעברה בנקאית.

 15 ת: נכון.

 16נסמר  11אז יש שם  באמצע העמוד  הערה אם אתה רואה מול סעיף  137לעמוד ש: אוקיי, ואם נלך 

 17 ל)לא ברור( בהשהיה ארנון ביקש לעדכן את זאבי, אתה רואה את זה?

 18 ת: כן סליחה.

 19 דובר לא מזוהה: אתה מצליח לקרוא או שלהגדיל?

 20 ת: כן כן מצליח תודה.

 21ישיר איתו נכון? או אתה או הבוס שלך ש: כן אז עולה לי כאן שבעצם מישהו בקשר עם ארנון בקשר 

 22 )לא ברור( ענבר נכון?

 23 ת: כן.
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 1 ש: אגב לא ציינו את הפעילות שלך אתה מבצע יחד עם רואה חשבון ענבר שהוא בעצם

 2 ת: אלי.

 3 ש: אלי,  ואתם בקשר ישיר עם ארנון ומדווחים להדס שצריך להשהות את התשלום הזה נכון? 

 4 ת: יכול להיות.

 5תה גם מזכיר מסמך תכף נראה דוח ג'רמי דוח ריג'נסי סליחה למעלה כתוב דוח ש: ובטבלה הזאת א

 6 ריג'נסי לגבי פעמיים ג'רמי ואחרי זה כתוב כמה פעמים דוח ריג'נסי, אתה רואה?

 7 ת: כן כן רואה.

 8 ש: עכשיו ידוע לך שלמילצ'ן יש חברה להפקת סרטים שהם ריג'נסי?

 9 ת: כן.

 10כן בקשר עם ההוצאות של מילצ'ן מוציא )לא ברור( עבור ש: וידוע לך שבעצם יש איזה דוח שמו

 11 ריג'נסי?

 12 ת: כן היה משהו כזה.

 13 ש: אתה ראית את הדוח הזה אי פעם?

 14 ת: לא זוכר כבר.

 15ש: אתה לא זוכר, אוקיי ובעצם המטרה של הדוח הזה כדי שנבין שמר מילצ'ן רוצה להזדכות על חלק 

 16 מההוצאות שלו בישראל מול ריג'נסי.

 17 הגיוני.ת: 

 18ש: אוקיי, אבל מה שנמסר לך בזמן אמת שבעקבותיו אתה רושם את המילים דוח ריג'נסי שזה קשור 

 19 לריג'נסי.

 20 ת: נכון.

 21ש: אוקיי,  עכשיו  )לא ברור( אנחנו רואים את טיב ההוצאות שקשורות לריג'נסי הזה שאותו את אותו 

 22 רח, אתה זוכר שהיו אורחים שג'רמי נכון? זה ג'רמי צימר שכתוב כנראה איזשהו סוג של או

 23 ת: אורחים כן.
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 1 ש: שהוא בעצם מאחר הוא דואג לטיסות שלהם, דואג לאירוע, אוכל.

 2 ת: כן.

 3 ש: אירוח יפה נכון? 

 4 ת: כן.

 5 נסי.'ש: עכשיו אתה לא זה שמחליט איזה הוצאה משויכת לריג

 6 ת: לא.

 7 ה אין לך אין לך מושג.ש: ועכשיו אתה לא יודע גם מדוע לפעמים זה קורה לפעמים זה לא קור

 8 ת: אין לי.

 9ש: אוקיי,  עכשיו שאלו אותך בהודעה ואתה אומר שאתה לא זוכר חשבוניות שקשורות למתנות, 

 10 תכשיטים דברים כאלה.

 11 ת: לא, לא זוכר.

 12 ש: אוקיי, אתה כן זוכר רכישה של אלכוהול וסיגרים נכון?

 13 ת: כן.

 14 שלהש: אף אחד לא אמר לך שזה מתנה או מתנה לראש הממ

 15 ת: ממש לא.

 16 הוא אומר את זה גם בהודעה.עו"ד אלון גילדין: 

 17ש: כן כן כן, עכשיו  אתה אמרת בראיון העד שלך  שאתה גם יודע ש)לא ברור( בר שאתה עובד איתו 

 18אמר בהודעה שלו שהוא יודע שמילצ'ן שותה כי בישיבות איתו הוא מגיש שמפניה אתה לא היית 

 19 בישיבות כאלה?

 20 ת: לא.

 21 נפגשת עם מר מילצ'ן פעם?ש: אתה 

 22 ת: לא.

 23 ש: אף פעם לא נפגשת?
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 1 ת: לא.

 2 ש: מעולם?

 3 ת: לא.

 4 ש: אתה רק בהתכתבות?

 5 ת: רק בהתכתבות ובשיחות טלפון.

 6ש: הבנתי, ואמרת  אתה אמרת בראיון העד שלך שבחלק מהפעמים היית רושם שמפניה על )לא ברור( 

 7 וחלק משקאות.

 8 ת: הגיוני.

 9מידע שמישהו אמר לך במפורשות לרשום את זה ככה? סתם פשוט שהעתק  ש: אבל זה לא איזה משהו

 10 מה

 11 ת: סתם העתקתי מהחשבונית.

 12ש: הבנתי,  עכשיו דיברנו על )לא ברור( שבעצם אין תשלומים במזומן הכל בתהליך הזה זה בטבלה, 

 13 אתה אומר לגבי  מה שיש במזומן זה רק בקופה הקטנה דרך הדס נכון?

 14 ת: נכון.

 15פה הקטנה היא בעצם איזשהו מנגנון יחסית מסודר שיש בו פירוט של הוצאת הכסף ש: וגם הקו

 16 מהבנק, לאן הכסף הולך ואסמכתאות כל פעם מה נעשה

 17 ת: רישומים כן.

 18 ש: וגם כן זה לא מיועד לספקים קבועים שקונים בהם שוב ושוב נכון?

 19 ת: לא.

 20 ש: אלא רק משהו מזדמן וקטן.

 21 ת: נכון.

 22די שנבין מה זה הקופה הקטנה כי אצלך היא נשמרה )לא ברור( שלך נשמרה ש: אז אם רק נסתכל כ

 23 נכון?  870זה הוגש כחלק מת/ 1זה נתחיל מק.ק.
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 1 .870דובר לא מזוהה: ת/

 2ש: אוקיי אז רואים  )לא ברור( עמוד שני, יותר קל לראות אז רואים למשל שנמשכו עשרת אלפים 

 3 שקל רק תגיד כן ש 8000יך, שקל זה מה שנמשך מהבנק נכון? רואים את התאר

 4 ת: כן.

 5שקל נמסרים לקובי, קובי זה לא יודע אם אתה יודע אבל זה המנהל הבית של מר מילצ'ן של  8000ש: 

 6 שח קופה קטנה הדס אתה רואה? 2000ארנון מילצ'ן, ו

 7 ת: כן רואה.

 8טנה הדס ש: זאת אומרת אפשר לראות את זה גם על פני לאורך הדרך שהסכומים שהולכים לקופה הק

 9זה בוא נגיד מיעוט הסכומים שנמשכים, הרוב הולך לקובי ולקופות קטנות אחרות ולהדס מעט כסף 

 10 הולך

 11 ת: כן.

 12 ש: ככה זכור לך?

 13 כן כן מאשר או כןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ת: כן מאשר. 

 15 )לא ברור(.: עם-ברכבוד השופט משה 

 16מראות את האת פירוט ההוצאות שזה בעצם כל ההוצאות ש: ואחרי זה יש את האסמכתאות שבעצם 

 17 15המזדמנות שדיברנו עליהם אפילו אפשר ללכת לעמוד האחרון לראות אפילו הוצאה על תאריך של 

 18 שקל גם מכניסים

 19 ת: כן.

 20 ש: זאת אומרת יחסית ניסו להיות מסודרים.

 21 ת: כן לגמרי.

 22 ש: 

 23 )לא ברור(
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 1 מסודרת?ש: ממה שזכור לך זה מתנהל בצורה 

 2 ת: נכון מאוד.

 3 ש: לא שעשרות אלפי שקלים הולכים ונעלמים

 4 ת: לא לא לא ממש לא.

 5 אז אפשר לראות 2ש: תודה,  גם נסתכל נגיד על ק.ק.

 6 מה אדוני מצפה מהעד? שהוא יאשר את מה שבמסמך.כבוד השופט עודד שחם: 

 7, נמסר לקובי ועוד פעם )לא שקל ומדים לעובדים 3000שקל,  6000ש: )לא ברור( אז רואים יש משיכה 

 8ברור( יש כמה קופות קטנות אפשר לראות יש קופות קטנות של  גם של יונתן היה לו קופה קטנה גם 

 9 להדס הייתה קופה קטנה אתה זוכר גם של גל היה קופה קטנה?

 10 ת: כן.

 11 ש: מי הייתה גל?

 12 ת: גל זה הוא זה לא היא.

 13 ש: מי זה גל?

 14 ת: גם עובד הבית של

 15 ת אוקיי. גל גפן נכון?ש: עובד בי

 16 ת: גן גפן.

 17 ש:  אוקיי ואם נסתכל על אסמכתאות כל מיני כמו שאמרנו תשלום לעירייה

 18 מה השאלה אליו? מה שכתוב כתוב מה השאלה אליו?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 פהש: מה שכתוב כתוב, גם הוצאות קטנות גם הצעצועים גם ארוחה )לא ברור( גם ארוחה באר ק

 20 שוב זה עולה זה עולה לכאורה מהמסמכיםכבוד השופט עודד שחם: 

 21 ש: עולה מהמסמכים.

 22 אדוני יודע למה אנחנו שואלים את השאלה הזאת. עו"ד עמית חדד:

 23 בסדר אבל )לא ברור( נמצאים שוב אם העד יש לו משהו להוסיף זה הזמןכבוד השופט עודד שחם: 
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 1בעיה שהייתה הקפדה שגם סכומים קטנים גם קבלות ראינו ש: )לא ברור( שהייתה הקפדה אין שום 

 2 שקלים הכל הייתה הכוונה שהכל היה בקלסר קופה קטנה 15

 3 ת: לפי מה שאני זוכר כן

 4 ש: כן לפי מה שאתה הקפדת כרואה חשבון נכון?

 5 ת: כן.

 6 ש: עכשיו  תאשר לי שמכל ההתנהלות שלהם דרך עבודה גם עם הטבלאות של הספקים וגם עם הקופה

 7הקטנה לא סביר בהחלט או מאוד מאוד  מההתנהלות שלהם לא צריך להיות מצב שבו ספק שקונים 

 8שקל  6000שקל או  8000אלף שקל לאורך שנתיים בעשרות רכישות כל רכישה של  200או  100ממנו ב

 9 דבר כזה לא יכול לא אמור לא דבר שקורה ממה שזכור לך.

 10 ת: לא זוכר ספקים

 11 לא הופיע ברשימת הספקים.שהוא  עו"ד עמית חדד:

 12 ת: לא.

 13 ש: שהוא לא יופיע ברשימת הספקים בטבלאות הוא לא יופיע

 14 ת: לא.

 15 ש: הטבלה בקופה הקטנה.

 16 ת: לא משהו שאני יודע לא.

 17 לא רק שלא יודע בהתנהלות שלך עו"ד עמית חדד:

 18 ת: בהתנהלות מהחשבון בנק לא.

 19אלף שקל והוא לא יופיע  200 100ממנו לא יכול להיות שפתאום יש ספק שקנו  עו"ד עמית חדד:

 20 בטבלאות שלך ולא יהיו קבלות שלו בקופה הקטנה

 21 ת: לא.

 22 לא יכול להיות. עו"ד עמית חדד:

 23 ש: לא נכון? זה בניגוד לדי אן איי שאתה מכיר ויודע.
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 1 ת: כן.

 2אמור ש: אוקיי עכשיו אגב מכיוון ש)לא ברור( רואה חשבון, לכאורה יש רכישות מספק כזה אז זה 

 3 להופיע בכמה וכמה מקומות זה אמור להופיע בטבלה שלכם נכון?

 4 ת: נכון.

 5 ש: אמורה להיות חשבונית.

 6 ת: נכון.

 7 ש: אם פונים אליו אז גם לו אמורה להיות חשבונית של מכירה.

 8 ת: נכון.

 9ש: עכשיו במקרה הזה הספציפי הוא גם ספק שהוא ידוע שהוא לא היה יבואן אלא הוא קונה מיבואן 

 10 לכאורה גם אמורה להיות חשבונית שהוא קנה מהיבואן בשל היבואן שמכר לו נכון? אז

 11 ת: מן הסתם כן.

 12 לא שומעים.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 ת: מן הסתם כן, כן אם הם עוסקים כולם עוסקים אז בוודאי.

 14 ש: רק כל זה כמובן לא קיים תודה.

 15 תודה רבה.: עם-ברכבוד השופט משה 

 16 זהו? חקירה חוזרת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 )לא ברור(.

 18 מאיפה אדוני הגיע?כבוד השופט עודד שחם: 

 19 יש חקירה חוזרת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ת: )לא ברור(

 21 רגע קודם נשמע אם יש חקירה חוזרת, יש? אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 שאלה אחת.: עו"ד אלון גילדין

 23 שאלה אחת.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 

 2 עו"ד אלון גילדין:לחקירה חוזרת מר ראם גור משיב ב 55ע"ת 

 3 ש:  שאלו אותך קודם על  דיברת קודם על העניין

 4 עורך דין וולנרמן אולי אדוני ישב?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 כן כן. עו"ד ישראל וולנרמן:

 6צהרים טובים  שאלו אותך קודם רק על עניין של דוח ריג'נסי  וענית שאתה יודע שזה קשור ש:  

 7לריג'נסי אני רוצה רק לשאול אותך אם אתה יודע אם ההתחשבנות היא מול ריג'נסי או גם הפעילות 

 8 היא של ריג'נסי?

 9 ת: לפי מה שאני זוכר זה הייתה התחשבנות.

 10 ש: תודה רבה.

 11 אוקיי טוב תודה לך מאיפה הגעת?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 : מרמת גן.ראם גור עד

 13 מרמת גן טוב מהמרכז, אוקיי בסדר תורה רבה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 : תודה כלם.ראם גור עד

 15סיימת ובזה אנחנו סיימנו את העדים, סיימנו בעצם את אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 העדים

 17 שאלתי מאיפה אבל הוא ענה מרמת גן. עו"ד ישראל וולנרמן: 1ב"כ נאשם 

 18 הוא ענה הוא ענה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 מצוין אז אחד  נסיעה טובה שבוע הבא אחרי זה בעו"ד אלון גילדין: 

 20 )לא ברור(.

 21איר לפיד והוא יעיד ביום היה ניכר מראש  שבוע אחרי ביום שני יבוא חבר הכנס יעו"ד אלון גילדין: 

 22 שני ושלישי.

 23 )לא ברור( התביעה קובעת עו"ד עמית חדד:
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 1 13ו 12זה אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 לחודש. 13ו 12עו"ד אלון גילדין: 

 3 אין בעיה וביום רביעי?: עם-ברכבוד השופט משה 

 4 עוד קצת שאריות ניראה לי אבל אנחנו נגמרים כמעט העדים )לא ברור( יהיה לנו עו"ד אלון גילדין: 

 5 אוקיי.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6אני רגע עוד אתארגן כי יש למשל ציפי ליבני בקבוצה אבל ניראה לי שהיא לא בארץ עו"ד אלון גילדין: 

 7אז היא לא תוכל לממש את זה, רותם רולף בקובצה גם שהיא חיה בגרמניה אני צריך לראות אבל 

 8 אנחנו

 9 כבר רשומים האחרים. 16ב 18וב: עם-ברהשופט משה  כבוד

 10 זה כבר רשומים האחרים שראיתי שחבריי נתנועו"ד אלון גילדין: 

 11רק כמה דברים שהקשר הזה אם אנחנו מדברים )לא ברור( אנחנו ביקשנו זמן להיערך  עו"ד עמית חדד:

 12זה פוגע באפשרות שלנו  ישיבות הרצופות של מילצ'ן לשים לנו את מר יאיר לפיד בשבוע הפגע 10ל

 13 להיערך למילצ'ן אנחנו ביקשנו עדיין מבקשים

 14 יש לכם עד שבוע הבא פנוי ויש לכם את השבוע שלאחר מכןאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 זה כמובן עו"ד עמית חדד:

 16 .18באב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 אבל זה אשליה אופטית גברתי כי בשבוע הבא נכין את מר לפיד לכן זה לא שאנחנו עו"ד עמית חדד:

 18 אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 דב רזה אחד עו"ד עמית חדד:

 20 אתם תסתדרו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21לישי אלא כנראה שניים, טוב דבר שני, שניים אנחנו נצטרך לחקור אותו לא בשני וש עו"ד עמית חדד:

 22שני שני שלישי רביעי את מר לפיד אז אני אומר את הדבר הזה כי חברי אמר שמר לפיד לא יכול להגיע 

 23 ביום רביעי
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 1 לא לא לא יכולעו"ד אלון גילדין: 

 2 אתה אמרת. עו"ד עמית חדד:

 3 לא, אתה אמרת לי פשוט שעו"ד אלון גילדין: 

 4 לא משנה עו"ד עמית חדד:

 5 ומיים אתהיעו"ד אלון גילדין: 

 6 חברך אמר שייקח יומיים סך הכל.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 הוא אמר לי אתמול אפילו יום וחצי אם הוא צריך שלושה ימיםעו"ד אלון גילדין: 

 8 לא אמרתי אתמול יום וחצי אני לא דיברתי איתך אתמול על כמה זמן )לא ברור( עו"ד עמית חדד:

 9 אולי נתקדם לאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 כן מאה אחוז זה דבר עו"ד עמית חדד:

 11 14 13 12אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ושוב אני עו"ד עמית חדד:

 13 אדוני בטוח?אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 לא, אני לא בטוח עו"ד עמית חדד:

 15 לאאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 אני מעריך עו"ד עמית חדד:

 17 כן.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18אנחנו יודעים שהדברים יש גם עוד עורכת דין שמייצגת פה נוית נגב יכול להיות שגם  עו"ד עמית חדד:

 19 לה יש פרק זמן מסוים בהקשר הזה במיוחד אחרי שאנחנו נחקור אותו

 20 אוקיי."ד: אב -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 נדמה שיכולים להיות עו"ד עמית חדד:

 22תהיו ערוכים לשתי  14תיערכו לשתי האופציות לגבי האב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 האופציות.
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 1 אנחנו פה.עו"ד אלון גילדין: 

 2 ולא עו"ד עמית חדד:

 3 אנחנו יודעים שאתם פה.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 להביא את המתעד שהואעו"ד אלון גילדין: 

 5 לא אנחנו בהחלט נבקש עו"ד עמית חדד:

 6 ערוכים למקרה שיסיימו אחרי יומייםאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אה ברור אניעו"ד אלון גילדין: 

 8 וזהאב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 לא אז נבקש א' עו"ד עמית חדד:

 10 ולא להיות פה כשהוא מגיעאב"ד:  -פלדמן -דמןכב' השופטת ר' פרי

 11א' נבקש שלא להיערך שוב )לא ברור( החלטות הבקשה שלנו שיהיה לנו מה שיותר  עו"ד עמית חדד:

 12ימי  5זמן שוב כבודכם להכין הרי בסוף רואים פה באמת את השישית קרחון שיוצאת לים להכין 

 13וע שהוא אירוע, שלושה ימים זה מאוד מאוד דיונים רצופים שאחריהם יש עוד חמישה ימים זה איר

 14קשה חמישה ימים זה גם לא ליניארי זה באמת מערכי בהקשר הזה, לכן אנחנו נבקש שלא יהיה עוד 

 15 עד ביקשנו בלי לפיד גברתי אמרה תתאמצו נתאמץ

 16 לא אמרתי תתאמצו אמרתי תסתדרו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 תסתדרו מאה אחוז אני עידנתי את הדברים תתאמצו עו"ד עמית חדד:

 18 אני בטוחה שתסתדרואב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 כן בעזרת השם. עו"ד עמית חדד:

 20 לדייק.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21בעזרת השם אנחנו נעשה מאמץ אבל אנחנו נבקש שלא יהיה עוד עד, בסדר? אני  עו"ד עמית חדד:

 22 שזה באמת המינימום בהקשר הזה חושב

 23 ימצאו לך נט שיותר קל להכין אותו.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 אדוני אמר אולי שלושה ימים אולי: עם-ברכבוד השופט משה 

 2 אולי עו"ד עמית חדד:

 3 )לא ברור(

 4 )לא ברור( הכנה אבל זה לשיקול דעת בית משפטעו"ד אלון גילדין: 

 5 סדר אנחנו אולי גם נראה תוך כדי כבודכם איך הדברים מתקדמים וכו'.ב עו"ד עמית חדד:

 6 בסדר גמור.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 בסדר. עו"ד עמית חדד:

 8 תודה רבה.: עם-ברכבוד השופט משה 

 9 טוב אז תודה רבה לכם.אב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 שאדוני ייסע בשלום ויחזור בשלום. עו"ד עמית חדד:

 11 

 12 סוף הדיון

   13 

 14 חמד דקל ידי על הוקלד




